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GABINETE DO PREFEITO

  

DECRETA:

09. SECRETARIA DE SAÚDE
09.008 DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO BÁSICA
09.008.10.305.0006.2.001 Remuneração, Benefícios e Encargos

319011 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 05.313.0000 780.758,00               
09. SECRETARIA DE SAÚDE
09.011 DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
09.011.10.304.0006.2.001 Remuneração, Benefícios e Encargos

319011 VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PESSOAL CIVIL 05.313.0000 474.734,00               
TOTAL 1.255.492,00

Art. 3°  Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Osasco, 23 de agosto de 2022. 

Rogério Lins 
Prefeito 

Regiane Santo Trevelato
Secretária de Finanças em Exercício

Art. 2º O Crédito Adicional Suplementar de que trata o artigo anterior será coberto com recursos de acordo com o art. 43, § 1º, inc. II, da
Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1.964.

DECRETO N.º 13.488, DE 23 DE AGOSTO DE 2.022

                              "Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências." 

                 ROGÉRIO LINS, Prefeito do Município de Osasco,  usando das atribuições  que  lhe são conferidas por lei,

Art. 1º Fica aberto um Crédito Adicional Suplementar ao Orçamento vigente, na importância de R$ 1.255.492,00 (um milhão e duzentos e
cinquenta e cinco mil e quatrocentos e noventa e dois reais), de acordo com o art 4°, § 3º inc. II e III e inc. V-a do art 5º, da Lei n° 5.160, de 28 de
dezembro de 2.021, observando-se as classificações Institucional, Econômica e Funcional-Programática, conforme segue:
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ATA (n°13) DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS OSASCO 
REALIZADA EM 28 DE JULHO DE 2022 

 
Aos 28 (Vinte e Oito) dias do mês de julho de 2022 (dois mil e vinte e dois), as 

09h, por meio da plataforma Google Meet, em consonância com a Lei Municipal 

n°3.388 de 04 de dezembro de 1997, revogada pela lei 4.638 de 15/05/2014 e 

seu Regimento Interno, foi realizada reunião com membros representantes do 

poder executivo municipal e representantes das organizações da sociedade civil, 

membros titulares, suplentes, que integram o plenário, aberta ao público e 

convidados. Presentes: Eduardo Soares da Silva (Presidente CMAS), Deborah 

Cristiane de Jesus Santos (Vice-Presidente). Conselheiros Titulares: Leda 

Maria Bitencourt Moraes, Marcelo Soares Vilhanueva, Eduardo Ferreira 

Guimarães, Izaura Aparecida da Silva, Jeferson Ricardo da Silva, Marineide 

Damasceno Souza. Conselheiros suplentes representando seu titular: 
Rejayne Cardoso de Oliveira (Representando Rafaela Aparecida A. Parducci) e 

Fernando Augusto C. Marin (Representando Paulete Aparecida da Silva). 

Conselheiros suplentes: Ana Paula Loureiro Harada, Renata Braga Campos 

Dias, Cristiane Ferreira Morais, Maria Cristina G. Souza. Convidados: Glayton 

Hipólito (DGA), Instituto Adiante, IRMA (Administração), Silvia Biondo (Pró- 
Família), Carla Souza (ESPRO), Carlos Eduardo Costa, CEDECA, Dayane 

Alves, Elaine Alves Ferreira, Fernanda Silva, Gabriela de Ângelo, Gustavo 

Borba, Instituto Ellus, Izabel Vito, Maria Judite Rosa (ACM), Melina Regina, 

Paula Santos, Tatiane Damião, Vanessa Oliveira (CIEE).  Presentes também: 
Márcia Silva (Secretária Executiva), Bruna Lais Reis Soares (Oficial 

Administrativa P.M.O) e Rosângela Belfiore (Assessora PMO).  Foi realizada a 

primeira chamada nominal pela Secretária Executiva as 09:14hs que constatou 

quórum insuficiente para início dos trabalhos.  As 09:30hs foi feita a segunda 

chamada a qual estimou quórum suficiente (confirmado pelo chat para histórico 

da reunião online) dando-se assim início aos trabalhos. O Sr. Presidente deu 

início aos trabalhos do dia cumprimentando a todos os conselheiros e visitantes 

com honra e posteriormente pediu para que a Secretária Executiva, Márcia Silva, 

Fizesse a leitura da convocação da presente plenário. Deliberações: 1 – 
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Benefícios Eventuais; 2 - Aprovação da Ata n°10 de 30/05 (Prestação de 
Contas); 3 - Completar os cargos das comissões; 4 - Formulação do 
calendário das comissões do 2° semestre; 5 - Informes. 1 - Benefícios 
Eventuais - O Sr. Presidente solicitou que o convidado Glayton Hipólito 

(Representante do órgão gestor – DGA) fizesse as colocações a respeito dos 

benefícios eventuais, que no que lhe concerne iniciou a sua fala agradecendo o 

convite feito pelo CMAS na pessoa do presidente e agradecendo os demais 

conselheiros presentes. Disse, a título de informe, que a regulamentação dos 

benefícios eventuais na nossa rede municipal será realizada pelo conselho 

conforme a lei 4.638. Explicou que, por não haver uma implantação dos 

benefícios eventuais em nossa rede, foi então constituída uma comissão interna 

da SAS com a presença do presidente para que os assuntos referentes a esse 

tema fossem discutidos e de que forma eles seriam implantados no município. 

Para isso, terão de ser feitas algumas etapas e esta comissão formada estará 

aberta aos integrantes do CMAS para que possamos conjuntamente implantar 

isso e operacionalizar da melhor forma possível. Neste momento, o Sr. 

Presidente abre tempo para discussões tendo como único inscrito o conselheiro 

Marcelo. Conselheiro Marcelo, com a palavra, questionou sobre qual foi o valor 

da verba recebida do estado para benefício eventual, quando ela foi recebida, 

se ela terá que ser devolvida caso não utilizada nesse ano, como está sendo 

feito para operacionalizar o pagamento deste benefício eventual e por qual meio 

será feito esse pagamento. Convidado Glayton Hipólito (Representante do órgão 

gestor – DGA), com a palavra, disse que, sobre a questão do benefício eventual, 

o Estado realizou o depósito no final do ano passado (Final de Dezembro) no 

valor de R$ 211.000,00 (Duzentos e onze mil) e o mesmo ainda se encontra em 

discussão juntamente com a DRADS referente a garantia deste recurso para 

ainda este ano. Acrescentou também que, como isso é algo novo e ainda não foi 

definida a operacionalização deste recurso, seriam realizadas reuniões com a 

comissão por conta da necessidade da criação das normativas e a forma como 

será operacionalizado dentro de nossa rede. 2 - Aprovação da Ata de 30/10 
(Prestação de Contas) - O Sr.  Presidente pediu para que a Secretária Executiva 

fizesse a leitura da Ata da reunião e, posteriormente, informou que a presente 
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ata já havia sido discutida em reunião extraordinária realizada anteriormente e a 

mesma deu-se por prejudicada por conta da ausência de alguns conselheiros 

que participaram daquela reunião. Portanto, a mesma seria colocada novamente 

em pauta e unicamente para aprovação do pleno.  Após a votação, constatou-

se que a ata do dia 30/05/2022 foi aprovada por 7 votos a favor, 1 ausência e 1 

voto contra.  3 – Completar os cargos das Comissões - Tendo em vista que 

está presidindo o conselho, o Sr. Presidente anunciou seu declínio da 

coordenação e da composição das comissões de finanças e orçamento e 

normas e legislação as quais fazia parte como conselheiro coordenador. Em 

vista disso, indicou o já então membro da comissão de finanças e orçamento, 

Conselheiro Eduardo Ferreira para a atribuição de coordenador desta e as 

conselheiras Renata Fernandes Pereira Feitosa e Paulete Aparecida da Silva 

para os outros dois cargos vagos de representantes do Governo. Desta forma, 

completando o numero de membros da comissão em questão. Comissão de 
normas e legislação – Considerando a falta de 1 membro da sociedade Civil e 

1 do Governo, o Sr. Presidente solicitou à vice-presidente Deborah que 

conduzisse uma indicação da sociedade civil ou que a sociedade civil fizesse a 

indicação de um membro para esta comissão. A representante da sociedade civil 

conselheira Deborah informa que posteriormente será indicado um nome. Para 

a vaga de um representante do Governo, o Presidente deu como sugestão de 

indicação o nome do conselheiro Fernando Marin o qual aceitou de bom grado. 

A Comissão de visita e monitoramento - Está completa. Comissão de 
acompanhamento e fiscalização social de programas de transferência de 
renda - (Faltavam 2 membros da sociedade civil e 1 membro do governo) – As 

conselheiras Renata Braga Campos Dias (Cedeca) e Leda Maria Bitencourt 
Moraes (Associação Camila) se inscreveram para compor os 2 cargos vagos 

de representantes da Sociedade Civil e, a conselheira Maria Cristina Garcia 
Souza, para o cargo vago de representante do Governo. Após, o Sr. Presidente 

abriu para a votação nominal referente aos nomes indicados para integrarem as 

vacâncias das comissões a qual foi aprovada por todos os conselheiros, 

constatados 9 votos a favor. 4 – Calendário das comissões - O Sr. Presidente 

deixou como sugestão que fosse mantido da mesma forma o calendário das 
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reuniões das comissões, datas estas que já haviam sido formuladas apenas para 

o primeiro semestre e que em continuidade fossem estendidas do mesmo 

formato para o próximo semestre. O Sr. Presidente informou que o calendário 

seria disponibilizado juntamente com a ata para observação e aprovação do 

pleno e posteriormente seriam publicados no IOMO. A proposta foi colocada para 

votação e aprovada pelo pleno totalizando 9 votos a favor. 5 - Informes - a) 
Emenda do pró - família – teve sua conclusão com êxito e em breve estará 

recebendo os valores para execução do plano de trabalho. b) Cancelamento das 

férias da Márcia Silva (Secretária Executiva). c) Conselheira e Vice-Presidente 

Deborah informou que houve uma conversa presencial da comissão de visitas 

com 4 instituições e as mesmas foram orientadas e ficaram de se adequar. Foi 

dado mais um prazo até 01/08 para que eles trouxessem os planos adequados. 

No dia 03/08 a comissão analisará esses 4 planos novamente e finalizará a 

análise dos demais planos faltantes. Posteriormente será feita uma assembleia 

extraordinária exclusivamente para tratar deste assunto das inscrições.  d) 
Conselheiro Marcelo comunicou sobre a demora para completar as vagas em 

vacância da sociedade civil, visto que a comissão eleitoral se reuniu e decidiu 

chamar os trabalhadores eleitos para os cargos em vacância.  Nada mais a 

tratar, o Sr. Presidente Eduardo Silva deu por encerrada a reunião as 11:09hs e 

eu Jeferson Ricardo da Silva (1° Secretário) juntamente com o auxílio da 

funcionária Bruna Lais Reis Soares (Oficial Administrativa – PMO) lavramos a 

presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

 

Osasco, 28 de julho de 2022. 
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ATA (n°14) DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMAS OSASCO 
REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2022 

 
 
Aos 15 (Quinze) dias do mês de agosto de 2022 (dois mil e vinte e dois), as 

10h00 (Dez horas), na Secretária da Educação, Endereço – R. Eclísio Viviani, 

126 - Centro – Osasco – SP,  Auditório – 9°andar, em consonância com a Lei 

Municipal n°3.388 de 04 de dezembro de 1997, Revogada pela lei 4.638 de 

15/05/2014 e seu Regimento Interno, foi realizada reunião com membros 

representantes do poder executivo municipal e representantes das organizações 

da sociedade civil, membros titulares, suplentes, que integram o plenário, aberta 

ao público e convidados. As 10:20hs foi realizada a 1° chamada, onde foi 

constatado quórum suficiente para o início dos trabalhos com os seguintes 

conselheiros Presentes: Eduardo Soares da Silva (Presidente CMAS), Deborah 

Cristiane de Jesus (Vice-Presidente). Conselheiros Titulares: Eduardo Soares 

da Silva, Deborah Cristiane de Jesus Santos, Leda Maria Bitencourt Moraes, 

Rafaela Aparecida Araújo Parducci, Marcelo Soares Vilhanueva, Thiago 

Machado Montes, Paulete Aparecida da Silva, Raquel Jéssica Righetti 

Fernandes, Patrícia Fernanda Leite dos Santos, Lilian Fernandes Silva e 

Marineide Damasceno Souza. Conselheiros suplentes representando seu 
titular: Cristiane Ferreira Moraes. Conselheiros suplentes: Maria Cristina 

Garcia Souza, Renata Braga Campos Dias (Cedeca).  Convidados: Maria 

Judite S. Rosa (ACM), Viviane O. Barbosa (Lar Madre Benedita), Fabio Souza 

Maganha de Brito (Paulus Pia – Sociedade de SP), Emilio Carlos Goncalves 

Santos (Assessor Especial), Vanessa Soares (Ellus), Fabiola Bonfin (Ellus), 
Wilber L. Moraes (IRMA), Katia Lina (Kolping California), Roberval C. de Souza 

(Kolping California), Leticia R. (Lar Bussocaba), Marcelo Rios (Juco), Tatiane 

Damião (Lar Jesus Entre as Crianças), Paulo Santos (Kolping), Cicera da 

Silva (Kolping), Sergio Ventura (Associação Verbo Amar), Gilberto Santos 

(Cedeca), Marcelo F. (Vila Izabel), Marcelo Gomes (Vila Izabel), Vanessa 

Oliveira (CIEE), Ângela  Maria (Obra Social Nossa Senhora Aparecida), Elaine 

B. (Vila Izabel). Presentes também: Márcia Silva (Secretária Executiva), Bruna 
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Lais Reis Soares (Oficial Administrativa P.M.O) e Rosângela Belfiore (Assessora 

PMO). Havendo quórum regimental, o Sr. Presidente Eduardo Silva declara 

aberto os trabalhos da presente Reunião Extraordinária. Pauta: 1) 
Manutenções e Inscrições no Conselho Municipal de Assistência Social – 
CMAS.  O Sr. Presidente passa a palavra à conselheira Deborah, (neste 

momento representando a comissão de visitas e monitoramento como 

coordenadora), que inicia sua fala apresentando os nomes das instituições que 

solicitaram a inscrição como serviço e foram deferidas após análise e aprovação 

da comissão de visitas e monitoramento. Foram apresentados 4 Oscs como 

manutenção de serviço, sendo elas: a. Pia Sociedade de São 

Paulo - PAULUS Projeto de olho no Futuro, b. Lar "Jesus Entre as Crianças", 

c. Lar Madre Benedita e d. Instituto de Recuperação Missão Amor - I.R.M.A 

(concessão da inscrição com a ressalva de que ainda será realizada a visita). Foi 

aprovada, por maioria dos votos, a não gravação das reuniões. (A tempo, as 

10:26Hs o Sr. Presidente observou que o conselheiro Marcelo estava filmando, 

“gravando” a reunião sem prévia autorização do pleno. Assim submeteu à 

plenária se haveria a autorização ou não para gravação da reunião. Ficou 

negado a não gravação por maioria dos votos, tendo somente o voto do 

conselheiro Marcelo a favor.) Na continuação dos trabalhos, o Sr. Presidente 

Eduardo abriu o tempo de três minutos para manifestação dos conselheiros. 

Havendo somente a inscrição do conselheiro Marcelo, o mesmo coloca que 

todos os conselheiros deveriam receber em tempo hábil a documentação para 

análise e apreciação dos documentos das entidades. Destaca também sobre a 

ilegalidade da presente reunião, que a mesma não foi anunciada no prazo 

correto. Neste momento, o Sr. Presidente, em resposta, esclarece que: a 

documentação das entidades, (planos de trabalho) são direcionados a comissão 

de visita e monitoramento, a qual tem a competência de analisar e emitir parecer 

para a mesa diretora e posteriormente à plenária. Também esclarece que a 

convocação da presente reunião foi divulgada na imprensa oficial na data 

correta, porém por problemas técnicos, o IOMO fez a publicação em data 

posterior. O Sr. Presidente ainda acrescenta que esta convocação já havia sido 
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enviada com três dias de antecedência aos                                                                     

conselheiros pelo grupo de WhatsApp da presente gestão, bem como pelo grupo 

de entidades parceiras do CMAS, tendo retorno positivo de ambos os grupos 

sobre o conhecimento desta convocação. As conselheiras Ana Paula Harada e 

Rafaela Aparecida Araújo Parduci, propõe que:  tendo em vista o inesperado 

ocorrido, que seja realizada uma votação especifica para que o pleno deliberasse 

sobre a continuidade ou não da reunião em questão. O Sr. Presidente acolhe a 

proposta e solicita então que a secretária executiva desse início a votação 

nominal que teve como pauta se a plenária autorizaria a continuidade da reunião. 

A proposta foi aprovada pela maioria dos conselheiros presentes, tendo somente 

o voto contrário do conselheiro Marcelo. O Sr. Presidente solicita a conselheira 

Deborah, (neste momento representando a comissão de visitas e monitoramento 

como coordenadora) que de continuidade à apresentação do parecer da 

comissão, sendo apresentado anteriormente as 4 OSCs que receberam parecer 

favorável para serviço. O Sr. Presidente solicitou à Secretária Executiva que 

iniciasse a votação nominal para as suas aprovações. As manutenções de 

inscrição de serviço foram aprovadas por 10 votos a favor e 1 abstenção. Dando 

continuidade, a conselheira Deborah, (neste momento representando a 

comissão de visitas e monitoramento como coordenadora), apresentou as 

OSCs:  Centro de Integração Empresa Escola – CIEE com parecer favorável 

para programas e Pró – Família com parecer favorável para projetos.  Após 

isso, O Sr. Presidente solicitou à Secretária Executiva que iniciasse a votação 

nominal para deliberação do pleno. A concessão das inscrições das Oscs foi 

aprovada por 10 votos a favor e 1 abstenção. Dando sequência e já 

finalizando, conselheira Deborah anuncia as 9 OSCs com parecer favorável 

para manutenção de Entidade, sendo elas: Organização Não Governamental 

“Vozes da Capela”, b. Casa de Acolhimento para crianças e 

adolescentes – AMAMOS, c. Associação de Atendimento Profissional e Ensino 

Especial Profissionalizante – AAMEEP, d.Associação Pestalozzi Osasco, 

e. Associação Camila em Defesa e Valorização da Vida, 

f. Associação Comunitária Nossa Senhora do Carmo – ANOSCAR, g. 
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Comunidade Impacto, h. Assistência Vicentina Imaculada 

Conceição – LAR BUSSOCABA, i. Instituto Ellus. O Sr. Presidente solicitou à 

Secretária Executiva que iniciasse a votação nominal para as suas aprovações. 

As manutenções de inscrição de entidade foram aprovadas por 10 votos a favor 

e 1 abstenção. Dando-se por encerrada esta parte da pauta, o Sr. Presidente 

abre para os Informes: a. Conselheira Rafaela Aparecida 

Araújo Parducci informou e já justificou que não participará da próxima plenária 

do dia 25 de agosto, mas que a sua suplente, Rejayne Cardoso de Oliveira, 

comparecerá em seu lugar. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente Eduardo Silva 

deu por encerrada a reunião as 11:10Hs e eu Jeferson Ricardo da Silva (1° 

Secretário) juntamente com o auxílio da funcionária Bruna Lais Reis Soares 

(Oficial Administrativa – PMO) lavramos a presente Ata que vai assinada por mim 

e pelo Sr. Presidente. 

 

Osasco, 15 de agosto de 2022. 
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 PROCESSO ADM Nº 6253/2020   

 INTERESSADO: Secretaria de Educação 

ASSUNTO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de 
hortifrutigranjeiros.   

 

AP Nº  199/2022  

 

DESPACHO  

 

                            Considerando os elementos que constam do Processo Administrativo 
em referência, em face ao parecer da Procuradoria Geral do Município às fls. 1508/1512, 
ACOLHO pelo improvimento do recurso apresentado por TOTAL FOOD’S EIRELI, 
inscrita no CNPJ nº 67.083.675/0001-12 e ADJUDICO e HOMOLOGO o Pregão 
Eletrônico nº 043/2022, para fornecimento de produtos hortifrutigranjeiros à empresa 
COMERCIAL HORTIFRUTIGRANJEIRO ITAUBA LTDA, inscrita no CNPJ nº 
01.916.756/0001-48, conforme a seguir: 

 

LOTE 01 – valor total de R$ 3.930.578,00 (três milhões, novecentos e trinta mil, 
quinhentos e setenta e oito reais) 

LOTE 02 – valor total de R$ 1.531.644,00 (um milhão, quinhentos e trinta e um mil, 
seiscentos e quarenta e quatro reais), 

LOTE 03 – valor total de R$ 17.482.495,00 (dezessete milhões, quatrocentos e oitenta 
e dois mil, quatrocentos e noventa e cinco reais), 

LOTE 04 – valor total de R$ 1.557.648,00 (um milhão, quinhentos e cinquenta e sete 
mil, seiscentos e quarenta e oito reais). 

                            PUBLIQUE-SE, após encaminhe-se à PGM para as providências 
cabíveis. 

  

Osasco, 24 de agosto de 2022.  

 

ROGÉRIO LINS  

- Prefeito - 
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ATO DO PREFEITO 

 

 

 PROCESSO ADM Nº 8563/2022  

 INTERESSADO: SECONTRU 

ASSUNTO: Cancelamento de Punição   

 

AP Nº  200/22 

 

DESPACHO  

 

                            No uso das atribuições que me são conferidas pela Lei Complementar Municipal 
nº 129, de 10 de fevereiro de 2005, ACOLHO as razões expostas pelo Secretário de Segurança e 
Controle Urbano, nos autos do Processo Administrativo nº 8563/2022, decido pelo 
DEFERIMENTO da REVISÃO OBJETIVANDO a ANULAÇÃO DA PUNIÇÃO, aplicada ao servidor 
Guarda Civil Municipal Luiz Carlos dos Santos, matrícula nº 16.005.  

                                  PUBLIQUE-SE, após encaminhe-se à SECONTRU para as providências cabíveis. 

 

 

 

Osasco, 25 de agosto de 2022.  

 

 

 

ROGÉRIO LINS  

- Prefeito - 
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ATO DO PREFEITO 

 

 

 PROCESSO ADM Nº 8562/2022  

 INTERESSADO: SECONTRU 

ASSUNTO: Cancelamento de Punição   

 

AP Nº 201/22 

 

DESPACHO  

 

                            No uso das atribuições que me são conferidas pela Lei Complementar Municipal 
nº 129, de 10 de fevereiro de 2005, ACOLHO as razões expostas pelo Secretário de Segurança e 
Controle Urbano, nos autos do Processo Administrativo nº 8562/2022, decido pelo 
DEFERIMENTO da REVISÃO OBJETIVANDO a ANULAÇÃO DA PUNIÇÃO, aplicada ao servidor 
Guarda Civil Municipal Luiz Carlos dos Santos, matrícula nº 16.005.  

                                  PUBLIQUE-SE, após encaminhe-se à SECONTRU para as providências cabíveis. 

 

 

 

Osasco, 25 de agosto de 2022.  

 

 

 

ROGÉRIO LINS  

- Prefeito - 
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ATO DO PREFEITO 

 

 PROCESSO ADM Nº 17972/2020  

 INTERESSADO: Secretaria de Comunicação. 

ASSUNTO:  Contratação de Agência de Publicidade.  

 

AP Nº 203/22  

 

DESPACHO  

 

 

                            Considerando os elementos que constam do Processo Administrativo 
em referência, em face ao parecer da Procuradoria Geral do Município às fls. 7601/7602 
e 7613, AUTORIZO o Aditamento do Contrato nº 012/2022, em R$ 3.250.000,00 (três 
milhões, duzentos e cinquenta mil reais), correspondente a 25% do valor do contrato 
firmado com PUXE COMUNICAÇÃO EIRELLI, inscrita no CNPJ nº 05.022.978/0001-78. 

                             PUBLIQUE-SE, após encaminhe-se à PGM para as providências 
cabíveis. 

 

 

Osasco,26 de agosto de 2022. 

 

 

ROGÉRIO LINS 

- Prefeito - 
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RESUMO DAS PORTARIAS   
26.08.2022 
 
ROGÉRIO LINS, Prefeito do Município de Osasco, usando das atribuições que lhe são 
conferidas por Lei;  
 
 
RESOLVE: 
 
 
EXONERAR: 
 
 
PORTARIA Nº 1959/22 - EXONERAR, CLEDISON DE NOVAES OLIVEIRA,  do cargo 
em comissão de  GERENTE DE PRÁTICAS DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE 
CAPACIDADES, do (a) Secretaria de Planejamento e Gestão. Esta Portaria entra em vigor 
na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 14 de Agosto do ano em curso, revogadas 
as disposições em contrário. 
 
 
 
 
EXONERAR/NOMEAR: 
 
 
 
PORTARIA Nº 1962/22 - EXONERAR o (a) Senhor (a) MARCOS DE MOURA 
PIMENTEL, do cargo em comissão de DIRETOR DE ESCOLA II DA CEMEIEF MARIA 
JOSÉ FERREIRA FERRAZ, PROFª.,  da Secretaria de Educação na data de 07/08/2022. - 
NOMEÁ-LO (A) nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 17 de abril de 1969 
e suas posteriores alterações, para exercer o cargo em comissão de GERENTE DE 
FORMAÇÃO DE PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA,  junto à Secretaria de 
Educação a partir de 28/08/2022. Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário.  
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NOMEAR: 
 
PORTARIA Nº 1954 / 2022 -  NOMEAR, nos termos do artigo 20, I, da Lei Municipal n° 
836, de 17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações - para exercer o cargo de provimento 
efetivo de PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO FÍSICA, referência 
e grau M01 A – Tabela 48 - LC. 352/2019 e jornada de 27 horas semanais, os (as) senhores (as) 
abaixo relacionados (as): 
 

CLASS NOME RG 
107º MARCOS AURÉLIO AMORIM DA SILVA 201949313 

 

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

 
 
PORTARIA Nº 1955 / 2022 - NOMEAR, nos termos do artigo 20, I, da Lei Municipal n° 836, 
de 17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, para exercer o cargo de provimento efetivo 
de ZELADOR DE ESCOLA, referência e grau 07-A – Tabela 07 Lei Complementar nº 
351/2019, e jornada de 40 horas semanais, os(as) senhores(as) abaixo relacionados(as): 
 

CLASS NOME RG 
92º ALEX SANDRO MENEGUIN 23265003 

95º EDNILDO JOAO DO NASCIMENTO 27367170 
 

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

 
 
PORTARIA Nº 1956 / 2022 -  NOMEAR, nos termos do artigo 20, I, da Lei Municipal n° 
836, de 17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, para exercer o cargo de provimento 
efetivo de INSPETOR DE ALUNOS, referência e grau 07-A – Tabela 07 Lei Complementar 
nº 351/2019, e jornada de 40 horas semanais, os(as) senhores(as) abaixo relacionados(as): 
 

CLASS NOME RG 

134º MARIELY XAVIER CAMPOS MACEDO 39475685 

135º LEONILDE MACHADO ISSE 13731240 

136º MARCIO GREGORIO DE OLIVEIRA 25466359 

143º FABRICIO FOGACA DE ASSIS MONTAG 230013375 
 

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário 
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PORTARIA Nº 1957/22 - NOMEAR nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 
17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, o (a) Senhor (a) AMANDA NUNES DE SÁ 
ANDRADE, RG. 42.175.663-9, para exercer o cargo em comissão de GERENTE DE 
RELAÇÕES TRABALHISTAS,  da (do) Secretaria de Administração. Esta Portaria entra 
em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 15 de Agosto do ano em curso, 
revogadas as disposições em contrário. 

 
 
PORTARIA Nº 1960/22 - NOMEAR nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 
17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, o (a) Senhor (a) CAMILA GESSICA 
MENEZES DE NOVAES, RG. 45.804.580, para exercer o cargo em comissão de GERENTE 
DE PRÁTICAS DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE CAPACIDADES,  da (do) 
Secretaria de Planejamento e Gestão. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
retroagindo seus efeitos a 15 de Agosto do ano em curso, revogadas as disposições em 
contrário. 
 
  
PORTARIA Nº 1961/22 - NOMEAR nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 
17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, o (a) Senhor (a) FABIANA DOS SANTOS 
OLIVEIRA, RG. 29.149.378-6, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR 
PEDAGÓGICO DE RELAÇÕES COM A COMUNIDADE,  da (do) Secretaria de 
Educação. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 15 
de Agosto do ano em curso, revogadas as disposições em contrário. 
 
 
OUTROS: 
 
 
PORTARIA Nº 1958 / 2022 - I – Ficam Prorrogados ou Autorizados os afastamentos dos servidores 
da Administração Direta ou Indireta, constantes do anexo único desta Portaria 31/12/2022, com prejuízo 
dos vencimentos e sem prejuízo dos demais direitos e vantagens do cargo; 
 
II – Os afastamentos dos servidores da Administração Direta ou Indireta prorrogados ou autorizados até 

31/12/2022 poderão ser cessados a qualquer tempo, para atender as necessidades e conveniências do 

serviço público municipal;  

III – Anexo Único: 

FERNANDO SERAFIM TOZZI  COM  PREJUÍZO       CÂMARA MUNICIPAL DE OSASCO 

 

IV - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 23 de 

agosto de 2022, revogadas as disposições em contrário. 
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PORTARIA Nº 1963 / 2022 -  DESIGNAR a Senhora RENATA DE OLIVEIRA SILVA 
MUNIZ, matricula 26.928, para responder  pelo cargo de  GERENTE DE GESTÃO DE 
MÁQUINAS, DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS HIDRICOS, 
durante férias do titular, Gilson Meneck  matricula 197.218, durante o período de 09/09/2022 a 
08/10/2022.  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições 
em contrário. 

 

 
PORTARIA Nº 1964 / 2022 - DESIGNAR o Senhor ANDRÉ LUIZ BORTOLIM, matricula 
184.416, para responder  pelo cargo de  CHEFE DE GABINETO, DA SECRETARIA DE 
MEIO AMBIENTE E RECURSOS HIDRICOS, durante férias do titular, Pedro Henrique 
Calazans Ribas, matricula 195.640, durante o período de 22/08/2022 a 05/09/2022.  Esta 
Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 22 de agosto do 
ano em curso,  revogadas as disposições em contrário. 
 
 
PORTARIA Nº 1965 / 2022 - DESIGNAR o Senhor PEDRO GUSTAVO ALVES DA 
SILVA BIAZOTO, matricula 196.294, para responder  pelo cargo de  ASSESSOR DE 
GABINETE DO SECRETÁRIO, DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E 
RECURSOS HIDRICOS, durante férias da titular, Maria José da Silva Pereira Veloso, 
matricula 197.157, durante o período de 08/09/2022 a 07/10/2022.   Esta Portaria entra em vigor 
na data de sua publicação,  revogadas as disposições em contrário. 

 

 
PORTARIA Nº 1966/ 2022 - DESIGNAR a Senhora, GILMA MARIA RAMOS DA 
SILVA, matrícula 196.717,  para responder pelo cargo de SECRETÁRIA EXECUTIVA, 
DA SECRETARIA  EXECUTIVA DE POLITICAS PARA MULHER E PROMOÇÃO 
DA DIVERDIDADE,  durante o período de férias  da titular, Cintia Correia Sousa Hilário, 
matrícula 131.573  a partir de 29/08/2022. Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação,  revogadas as disposições em contrário. 
 
 
PORTARIA Nº 1967 / 2022 -   DESIGNAR o Senhor LUCAS HENRIQUE DA VERA, 
matricula 197.876,  para responder pelo cargo de GERENTE DOS CENTROS CULTURAIS, 
DA SECRETÁRIA DE CULTURA, durante o período de férias do titular Paulo Amaral da 
Silva -  matricula 184.412, a partir do período de 08/08/2022 a 06/09/2022. Esta Portaria entra 
em vigor na data de sua publicação,  retroagindo seus efeitos a 08 de agosto do ano em curso, 
revogadas as disposições em contrário. 

 

 
PORTARIA Nº 1968 / 2022 - DESIGNAR o Senhor, RAFAEL CESANI BRAGA, 
matricula 196.722 196.722,  para responder de COORDENADOR DE PROGRAMA, DA 
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO durante o período de férias da titular, 
KÁTIA WALERY SIQUEIRA, matricula: 195.548,  no período de  de 22/08 á 05/09/2022. 
Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 22 de agosto 
do ano em curso, revogadas as disposições em contrário. 
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PORTARIA Nº 1969 / 2022 - DESIGNAR o Senhor, WILLIAM DOS SANTOS, RG. 
29.346.465-09,  para responder de CHEFE DE GABINETE, DA SECRETARIA DE 
SEGURANÇA E CONTROLE URBANO durante o período de impedimento do titular, 
ROGÉRIO CESAR DE PAULA BRAMBILLA, RG. 17.113.207-5,  no período de 
13/09/2022 a 04/10/2022. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário. 
 
PORTARIA Nº 1970 / 2022 - DESIGNAR o Senhor, JOÃO BARBOSA NEVES , RG. 
32.663.509-9,  para responder de CHEFE DE GABINETE, DA SECRETARIA DE 
SEGURANÇA E CONTROLE URBANO durante o período de impedimento do titular, 
ROGÉRIO CESAR DE PAULA BRAMBILLA, RG. 17.113.207-5, no período de 
22/08/2022 a 12/09/2022. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo 
seus efeitos a 22 de agosto do ano em curso,revogadas as disposições em contrário. 
 
 
PORTARIA Nº 1971 / 2022 - DESIGNAR a Senhora, ROMILDA DA LUZ, RG. 
12.898.965-8,  para responder de COORDENADOR DE PROGRAMA, DA SECRETARIA 
DE SEGURANÇA E CONTROLE URBANO durante o período de férias  do titular, 
MARCIO JOSÉ DE LIMA, RG: 23.889.544-0,  no período de 12/09/2022 a 26/09/2022. Esta 
Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 
 
 
RETIFICAÇÕES: 
 
 
Na portaria n° 1661/22, publicada em 25 de julho do ano em curso, leia-se: “NOMEAR 
nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 17 de abril de 1969 e suas posteriores 
alterações, o (a) Senhor (a) ANA PAULA MAIA, RG. 19.130.322-7, para exercer o cargo em 
comissão de VICE DIRETOR DE ESCOLA I DA CEMEI MÁRIO SEBASTIÃO ALVES 
DE LIMA,  da (do) Secretaria de Educação. Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, retroagindo seus efeitos a 22 de Julho do ano em curso, revogadas as disposições 
em contrário.” 
 
 
Na portaria n° º 1841 / 2022, publicada em 25 de julho do ano em curso, leia-se:  
“DESIGNAR o Senhor LUCAS HENRIQUE DA VERA, matricula 197.876,  para responder 
pelo cargo de GERENTE DOS CENTROS CULTURAIS, DA SECRETÁRIA DE 
CULTURA, durante o período de férias do titular Paulo Amaral da Silva -  matricula 184.6412, 
a partir do período de 08/08/2022 a 22/08/2022. Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação,  retroagindo seus efeitos a 08 de agosto do ano em curso, revogadas as disposições 
em contrário.” 
 
 
Na portaria n ° 1932/2022, publicada em 24 de agosto do ano em curso, leia-se: “  Secretaria 

de Planejamento e Gestão,  Marcelo Salera Ricci   Matrícula 192.442” 
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Na portaria n°  1937/22, publicada em 24 de agosto do ano em curso, leia-se:   
“EXONERAR, A PEDIDO, GRAZIELA CARVALHO MENDES, 192.976 do cargo de 
provimento efetivo de  ASSISTENTE SOCIAL, do (a) Secretaria de Assistência Social. Esta 
Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 15 de Agosto do 
ano em curso, revogadas as disposições em contrário.” 

 
 

Na portaria n° 1947/22, publicada em 24 de agosto do ano em curso, leia-se: “NOMEAR 
nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 17 de abril de 1969 e suas posteriores 
alterações, o (a) Senhor (a) MARCO ANTONIO DE SOUZA, RG. 15.395.555-7, para exercer 
o cargo em comissão de ASSESSOR FINANCEIRO,  da (do) Secretaria Executiva de 
Compras e Licitações. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus 
efeitos a 15 de Agosto do ano em curso, revogadas as disposições em contrário.” 
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PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO
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EXTRATOS: 

 

Processo: 23.785/2021; Contrato nº 092/2022; Contratante: Município de Osasco/Secretaria de 

Assistência Social; Contratada: MC COMÉRCIO DE ÁGUA MINERAL E GÁS LTDA. - EPP; Assunto: 

Constitui objeto do presente instrumento a aquisição emergencial de 3.276 (três mil, duzentas e setenta e seis) 

unidades de água mineral natural sem gás envasada em garrafão de 20 (vinte) litros para utilização nas 

unidades da Secretaria de Assistência Social, conforme Termo de Referência às fls. 03/08, Proposta da 

CONTRATADA à fl. 17, Despacho de Autorização do Senhor Secretário de Assistência Social, às fls. 84 e 104; 

Valor de R$ 32.760,00 (trinta e dois mil, setecentos e sessenta reais); e Vigência: 180 (cento e oitenta) dias. 

 

Processo: 46.073/2011; Contrato de Locação Predial nº 088/2022; Locatário: Município de 

Osasco/Secretaria de Administração; Locadores: LUIZ ALBERTO POLLI, SONIA MARIA SILVEIRA 

MORAES, SÉRGIO POLLI E SANDRA MARIA POLLI CASARIN; Assunto: Constitui objeto deste a 

Renovação de Locação Predial para fins não residenciais, de imóvel de propriedade dos LOCADORES, situado 

na Rua Melvin Jones, n° 161, Centro, Osasco/SP, onde está instalada a JUNTA DE ALISTAMENTO MILITAR, 

de acordo com a manifestação do Gabinete do Prefeito às fls. 494 e 497, manifestação da Secretaria de 

Administração à fl. 504, Parecer Jurídico às fls. 540/544 e despacho de Autorização do Secretário de 

Administração à fl. 554; Valor mensal: R$ 7.200,00 (sete mil e duzentos reais); e Vigência: 36 (trinta e seis) 

meses. 

 

Processo: 08.051/2019; Contrato nº 086/2022; Contratante: Município de Osasco/Secretaria de 

Educação/Secretaria de Serviços e Obras; Contratada: OMEGA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EM 

GERAL LTDA.; Assunto: Constitui objeto do presente contrato a REFORMA DA EMEI DALVA MIRIAM 

PORTELA MACHADO, LOCALIZADA NA RUA CAMPO GRANDE, 25 – JD. PADROEIRA – OSASCO/SP, 

conforme exigências, quantidades e demais especificações contidas no Edital de Tomada de Preços nº 

003/2022 e seus anexos e Proposta da CONTRATADA, constante às fls. 1.429/1.446; Valor total: 

R$ 1.999.333,34 (um milhão, novecentos e noventa e nove mil, trezentos e trinta e três reais e trinta e quatro 

centavos); e Vigência: 07 (sete) meses. 

 

Processo: 12.087/2018; Termo de Aditamento nº 099/2022 ao Contrato nº 099/2021; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Educação/Secretaria de Serviços e Obras; Contratada: CONSTRUTORA 

BRASFORT LTDA.; Assunto: Fica aditado o Contrato nº 099/2021 no valor de R$ 997.179,34 (novecentos 

e noventa e sete mil, cento e setenta e nove reais e trinta e quatro centavos), decorrente da necessidade de 

acréscimos de serviços e ajustes nos quantitativos, correspondendo a 41,23% do valor original do contrato, 

conforme manifestação da CONTRATADA à fl. 1.523, manifestação da Secretaria de Educação à fl. 1.545, da 

Secretaria de Serviços e Obras à fl. 1.633, Parecer Jurídico da Procuradoria Geral do Município às fls. 

1.558/1.560 e Despacho de Autorização do Senhor Prefeito às fls. 1.563 e 1.566; Valor de R$ 997.179,34 

(novecentos e noventa e sete mil, cento e setenta e nove reais e trinta e quatro centavos); e Vigência: 04 (quatro) 

meses. 
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Processo: 15.433/2017; Termo de Aditamento n° 103/2022 ao Contrato nº 020/2021; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Serviços e Obras; Contratada: CONSTRUTORA PROGREDIOR 

LTDA; Assunto: Fica prorrogada a vigência do Contrato n° 020/2021, por mais 03 (três) meses, sem alteração 

de valores, de acordo com a manifestação da CONTRATADA à fl. 2.732, da Secretaria de Serviços e Obras 

acostadas à fl. 2.738/2.738-verso, Parecer Jurídico às fls. 2.742/2.754 e Despacho de Autorização do Senhor 

Secretário de Serviços e Obras à fl. 2.756; e Vigência: 03 (três) meses. 

 

Processo: 15.153/2018; Termo de Aditamento nº 108/2022 ao Contrato nº 059/2020; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Serviços e Obras; Contratada: ERA TÉCNICA ENGENHARIA, 

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA.; Assunto: Fica prorrogada a vigência do Contrato nº 059/2020, por 

mais 12 (doze) meses, contada de 28 de julho de 2022, e reajustado pelo IPCA/IBGE do período, conforme 

manifestação da Secretaria de Obras e Serviços às fls. 980/981, Parecer Jurídico às fls. 995/996 e Despacho de 

autorização do Excelentíssimo Senhor Prefeito à fl. 997; Valor de R$ 1.952.375,40 (um milhão, novecentos e 

cinquenta e dois mil, trezentos e setenta e cinco reais e quarenta centavos); e Vigência: 12 (doze) meses. 

 

Processo: 02.750/2019; Termo de Aditamento nº 111/2022 ao Termo de Colaboração nº 006/2019; 

Entidade Municipal Parceira: Município de Osasco/Secretaria de Assistência Social; OSC Parceira: AMAMOS 

– CASA DE ACOLHIMENTO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES; Assunto: Fica prorrogada a vigência 

do Termo de Colaboração nº 006/2019, por mais 06 (seis) meses, contada de 13 de agosto de 2022, conforme 

manifestação da Secretaria de Assistência Social, acostada à fl. 1.508, Parecer Jurídico às fls. 1.548/1.551 e 

Autorização do Excelentíssimo Senhor Prefeito à fl. 1.553; Valor de R$ 820.063,80 (oitocentos e vinte mil, 

sessenta e três reais e oitenta centavos).; e Vigência: 06 (seis) meses. 

 

Processo: 05.103/2019; Termo de Renovação n° 114/2022 ao Contrato de Locação Predial nº 

067/2019; Locatário: Município de Osasco/Secretaria de Administração; Locadores: ANTONIO CARLOS 

BENEDETTI, EUNICE NOVAIS PEREIRA, ADEMIR JOSE PEREIRA, NILCEIA APARECIDA 

MESSIAS PEREIRA, SILVIO JOSE PEREIRA E ANALICE NOVAIS PEREIRA; Assunto: Fica 

renovado a Locação do Contrato nº 067/2019, por mais 36 (trinta e seis) meses, contada a partir de 12 de julho 

de 2022, conforme Termo de Concordância dos Locadores, constante à fl. 268, manifestação da Secretaria da 

Administração à fl. 269, Parecer Jurídico as fls. 295/300 e Despacho de Autorização do Secretário de 

Administração de fl. 308; Valor mensal: R$ 18.500,00 (dezoito mil e quinhentos reais); e Vigência: 36 (trinta 

e seis) meses. 

 

 

DENISE MARIA DAS NEVES E LIMA 
Procuradora Chefe da Procuradoria Consultiva 

Procuradoria Geral do Município 
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DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

   

 

 

 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001/2021 

 

EDITAL DE 05ª CONVOCAÇÃO PARA O CARGO DE: ZELADOR DE ESCOLA 
 
 

Ficam convocados para realização de exame médico pré-admissional e entrega de documentos 
os candidatos classificados, de acordo com a publicação na Imprensa Oficial do Município de 
Osasco – IOMO nº 2110, de 24/09/2021 no cargo, quantidades e condições abaixo especificadas. 

 
CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ-ADMISSIONAL E ENTREGA DE 
DOCUMENTOS. 

OS CANDIDATOS DEVERÃO COMPARECER PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ- 
ADMISSIONAL E ENTREGA DE DOCUMENTOS, CONFORME ENDEREÇO E CRONOGRAMA ABAIXO 
E APRESENTAR (originais e cópias): 

a) Carteira de Vacinação (atualizada) conforme recomendação do Ministério da Saúde; 

b) Atestado de Sanidade Mental (emitido por Psiquiatra); 

c) Raio X de Coluna Total. 
 

AV. DIONYSIA ALVES BARRETO, 99 - VILA OSASCO - OSASCO - SP, CEP- 06086-050 

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS (ANTIGO RECURSOS HUMANOS) 

 

CLASSIFICAÇÃO: 96º - DIA 08/09/2022 - às 10h00  

CLASS NOME RG 

96º TONI ERYC DA SILVA CUNHA 26247243 
 

CLASSIFICAÇÃO: 97º - DIA 09/09/2022 - às 08h00  

CLASS NOME RG 

97º GERSON MESQUITA 43390081 

 

 
 

RELAÇÃO DE DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS: 

(Cópia simples acompanhada dos originais) 

a) 02 fotos 3X4 recentes; 

b) RG. – Cédula de identidade expedida a menos de 10(dez) anos ou R.N.E; 

c) CPF e Comprovante de Situação Cadastral no CPF, emitido pela Receita Federal ou via internet; 
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https://servicos.receita.fazenda.gov.br/Servicos/CPF/ConsultaSituacao/ConsultaPublica.asp 

d) PIS / PASEP ou Pesquisa Cadastral fornecida pela Caixa Econômica Federal – CEF (não será aceito 
cartão cidadão e/ou bolsa família); 

 
e) Título de Eleitor (frente e verso); 
 
f) Certidão de Quitação Eleitoral, emitida pelo Tribunal Regional Eleitoral - TRE ou via Internet; 
http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral, expedida, no 
máximo, há 30 (trinta) dias; 
 
g) Certificado de Reservista ou Carta Patente que comprove estar em dia com o Serviço Militar 
ou dispensa de incorporação (candidatos até 45 anos); 
 
h) Comprovante de endereço (conta de luz, água, telefone ou gás) com data de até 3(três) meses 
da data de apresentação; 
 
i) Certidão de Nascimento se solteiro, Certidão de Casamento ou Escritura Pública de União 
Estável e CPF válido do cônjuge/companheiro(a); SE VIÚVO, Certidão de Óbito; SE DIVORCIADO, 
Certidão de Casamento com a averbação; 
 
j) Certidão de Nascimento e CPF válido dos filhos menores de 18 anos; 

 
k) Caderneta de Vacinação dos filhos menores de 10 anos; 

 
l) Cópia da Declaração de Bens encaminhada à Receita Federal (Declaração de Imposto de Renda 

mais o recibo de entrega), relativa ao último exercício fiscal com recibo de entrega; 
 

m) Comprovante de Conta Corrente no Banco Bradesco (para o candidato que não possuir conta, 
será entregue, pela Administração, uma carta para abertura da mesma). Não serão aceitas 
contas poupanças, conta salário ou contas conjuntas; 

 
n) Certidão / Declaração de Acúmulo de um ou mais cargos, se for o caso, mencionando o cargo 
/ emprego / função pública, jornada semanal e jornada de trabalho; (Se for plantão, mencionar 
se é par ou ímpar); 

 
o) Atestado de Antecedentes da Polícia Federal e Estadual expedidas, no máximo, há 30 (trinta) 
dias, respeitando o prazo de validade descrito na própria Certidão quando houver; 
Federal: https://servicos.dpf.gov.br/antecedentes-criminais/certidao e Estadual: 
http://www2.ssp.sp.gov.br/atestado/novo/Atestado02.cfm. 

 
p)  Apresentar Certidões dos setores de distribuição dos fóruns criminais das Justiças Federal e 
Estadual, expedidas, no máximo, há 30 (trinta) dias, respeitado o prazo de validade descrito na 
própria certidão, quando houver; Federal: http://web.trf3.jus.br/certidao/Certidao/ e Estadual: 
https://esaj.tjsp.jus.br/sco/abrirCadastro.do – (Ações Criminais) 

 
q) Os candidatos que constam na Lista Especial - Candidatos com Deficiência – deverão 
comparecer à perícia médica munidos de laudo médico, emitido até 30 (trinta) dias antes da 
realização da referida perícia, que ateste a espécie, o grau ou o nível de deficiência, com expressa 
referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças – CID, conforme 
especificado no Decreto Federal nº 3.298/99 e suas alterações, bem como a provável causa da 
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deficiência; 
 

r)  Comprovantes de escolaridade requeridos pelo cargo (Diploma ou Certificado de Conclusão 
com Histórico Escolar); 

 
s) SE APOSENTADO: Certidão/Declaração expedida pelo órgão competente, mencionando o 
tipo de aposentadoria, cargo e provento; 
 
t) Pesquisa de Qualificação Cadastral.  

   t.1) o candidato deverá apresentar a pesquisa de qualificação cadastral junto ao Sistema do E-Social 
por meio do link https://consultacadastral.inss.gov.br/Esocial/pages/qualificacao/qualificar.xhtml. 
Em caso de inconformidades relacionadas à pesquisa, o candidato deverá regularizar sua situação 
conforme orientações do próprio site. A não regularização do cadastro implicará na eliminação do 
candidato, deste Concurso Público.  

 
u) A Prefeitura Municipal de Osasco poderá solicitar outras declarações, documentos 
complementares, exames médicos complementares e diligências. As despesas com a realização dos 
exames solicitados correrão por conta do candidato aprovado neste Concurso Público. 

 
 

 REQUISITOS PARA O CARGO:  

ZELADOR DE ESCOLA: Ensino Fundamental Incompleto até a 4ª série. 
 

           Conforme previsto no Edital de abertura deste Concurso Público, o não atendimento 
pelo candidato a qualquer tempo, de quaisquer das condições estabelecidas implicará em sua 
eliminação . 

 
            Considerando o panorama mundial da pandemia do novo Coronavírus (COVID-19), 

declarada pela Organização Mundial de Saúde (OMS) desde 11 de março de 2020 e 
considerando a preservação da saúde e do bem-estar dos candidatos convocados, 
INFORMAMOS: 

 
            -  A obrigatoriedade do uso de máscara de proteção facial, com cobertura total de 

nariz e boca, bem como, evitar acompanhantes. 
 
 
  - A proibição da permanência nos locais de atendimento após os procedimentos 

necessários. 
 
  Somente será permitida a entrada nos locais designados no horário estabelecido 

neste Edital.  
 
 

Osasco, 26 de agosto de 2022. 
 
 

 
                                                                 CLÁUDIO MONTEIRO JUNIOR 

                                                  SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 002/2021 

 

EDITAL DE 5ª CONVOCAÇÃO PARA O CARGO DE: CIRURGIÃO DENTISTA – ENDODONTIA 

 
Ficam convocados para realização de exame médico pré-admissional e entrega de documentos os 
candidatos classificados, de acordo com a publicação na Imprensa  Oficial  do  Município  de  
Osasco - IOMO nº 2144, de 01/12/2021 no cargo, quantidades e condições abaixo especificadas. 

 
CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ-ADMISSIONAL E ENTREGA DE 
DOCUMENTOS. 

O CANDIDATO DEVERÁ COMPARECER PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ- ADMISSIONAL 
E ENTREGA DE DOCUMENTOS, CONFORME ENDEREÇO E CRONOGRAMA ABAIXO E APRESENTAR 
(original e cópia): 

 
- CARTEIRA DE VACINAÇÃO ATUALIZADA CONFORME RECOMENDAÇÃO DO MINISTÉRIO DA  
SAÚDE. 

 
AV. DIONYSIA ALVES BARRETO, 99  - VILA OSASCO - OSASCO - SP, CEP- 06086-050 

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS (ANTIGO RECURSOS HUMANOS) 

 
CLASSIFICAÇÃO: 12º -  DIA 06/09/2022 - às 08h00 
 

CLASS NOME RG 

12º JULIANA CRISTINA OLIVERIO DE ARAUJO 32237600 
 

 

RELAÇÃO DE DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS: 

(Cópia simples acompanhada dos originais) 

a) Carteira de Trabalho  e Previdência  Social-CTPS (original e  cópias das páginas onde está a foto 
e o número da CTPS, bem como da folha de qualificação civil);  

b) 02 fotos 3X4 recentes; 

c) RG – Cédula de identidade expedida a menos de 10(dez) anos ou R.N.E; 

d)  CPF e Comprovante de Situação Cadastral no CPF, emitido pela Receita Federal ou via internet; 

https://servicos.receita.fazenda.gov.br/Servicos/CPF/ConsultaSituacao/ConsultaPublica.asp 

e) PIS / PASEP ou Pesquisa Cadastral fornecida pela Caixa Econômica Federal – CEF (não será aceito 
cartão cidadão e/ou bolsa família); 

 
f) Título de Eleitor (frente e verso); 

 
g)  Certidão de Quitação Eleitoral, emitida pelo Tribunal Regional Eleitoral - TRE ou via Internet; 
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http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral, expedida, no 
máximo, há 30 (trinta) dias; 

 
h) Certificado de Reservista ou Carta Patente que comprove estar em dia com o Serviço Militar 
ou dispensa de incorporação (até 45 anos); 

 
i) Carteira Nacional de Habilitação - CNH vigente e na categoria exigida no Edital, quando for o 
caso; 

 
j) Comprovante de endereço (conta de luz, água, telefone ou gás) com data de até 3(três) meses 
da data de apresentação; 

 
k) Certidão de Nascimento (se solteiro) ou da Certidão de Casamento ou da Escritura Pública de 
União Estável e CPF válido do cônjuge/companheiro(a) ou da Certidão de Óbito (se viúvo) ou da 
Certidão de Casamento com a averbação (se divorciado); 
 
l) Certidão de Nascimento e CPF válido dos filhos menores de 18 anos; 

 
m) Caderneta de Vacinação dos filhos menores de 10 anos; 

 
n) Cópia da Declaração de Bens encaminhada à Receita Federal (Declaração de Imposto de 
Renda mais o recibo de entrega), relativa ao último exercício fiscal com recibo de entrega; 

 
o) Comprovante de Conta Corrente no Banco Bradesco (para o candidato que não possuir conta, 
será entregue, pela Administração, uma carta para abertura da mesma) não serão aceitas contas 
poupanças, conta salário ou contas conjuntas; 

 
p) Certidão / Declaração de Acúmulo de um ou mais cargos, se  for  o caso, mencionando o 
cargo / emprego / função pública, jornada semanal e jornada de trabalho; (Se for plantão, 
mencionar se é par ou ímpar); 

 
q) Atestado de Antecedentes da Polícia Federal e Estadual expedidas, no máximo, há 30 (trinta) 
dias, respeitando o prazo de validade descrito na própria Certidão quando houver; 
Federal: https://servicos.dpf.gov.br/antecedentes-criminais/certidao e Estadual: 
http://www2.ssp.sp.gov.br/atestado/novo/Atestado02.cfm. 

 
r) Apresentar Certidões dos setores de distribuição dos fóruns criminais das Justiças Federal e 
Estadual, expedidas, no máximo, há 30 (trinta) dias, respeitado o prazo de validade descrito na 
própria certidão, quando houver; Federal: http://web.trf3.jus.br/certidao/Certidao/ e Estadual: 
https://esaj.tjsp.jus.br/sco/abrirCadastro.do – (Ações Criminais) 

 
s) Os candidatos que constam na Lista Especial - Candidatos com Deficiência – deverão 
comparecer à perícia médica munidos de laudo médico, emitido até 30 (trinta) dias antes da 
realização da referida perícia, que ateste a espécie, o grau ou o nível de deficiência, com expressa 
referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças – CID, conforme 
especificado no Decreto Federal nº 3.298/99 e suas alterações, bem como a provável causa da 
deficiência; 
 
t)  Registro no Conselho Regional de Classe do Estado de São Paulo (quando for o caso); 

 
u) Comprovantes de escolaridade requeridos pelo cargo: diploma do ensino exigido, ou do 
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Certificado de Conclusão com Histórico Escolar desse Ensino, fornecido(s) por instituição de 
ensino reconhecida pelo Ministério da Educação; 
 
v) SE APOSENTADO: Certidão/Declaração expedida pelo órgão competente, mencionando o 
tipo de aposentadoria, cargo e provento; 

 
  w)  Pesquisa de Qualificação Cadastral.  
   w.1) o candidato deverá apresentar a pesquisa de qualificação cadastral junto ao Sistema do E-   Social 

por meio do link http://consultacadastral.inss.gov.br/Esocial/pages/index.xhtml 
 Em caso de inconformidades relacionadas à pesquisa, o candidato deverá regularizar sua situação 
conforme orientações do próprio site. A não regularização do cadastro implicará na eliminação do 
candidato, deste processo seletivo; 
 
x) Caso haja necessidade, a Prefeitura Municipal de Osasco poderá solicitar outras declarações, 
documentos complementares, exames médicos complementares e diligências. As despesas com a 
realização dos exames solicitados correrão por conta do candidato aprovado e convocado para 
admissão.  

 
REQUISITOS EXIGIDOS: 

CIRURGIÃO DENTISTA – ENDODONTIA 

- Ensino Superior Completo em Odontologia;  

- Título de especialização em Endodontia; 

- Registro no Conselho Regional de Odontologia/ SP (com registro da especialidade). 
 

Conforme previsto no Edital de abertura deste Processo Seletivo, o não atendimento 
pelo candidato a qualquer tempo, de quaisquer das condições estabelecidas implicará em sua 
eliminação .   
 

Considerando o panorama mundial da pandemia do novo Coronavírus (COVID-19), 
declarada pela Organização Mundial de Saúde (OMS) desde 11 de março de 2020 e 
considerando a preservação da saúde e do bem estar dos candidatos convocados, 
INFORMAMOS: 

 
           -  A obrigatoriedade do uso de máscara de proteção facial, com cobertura total de nariz 
e boca, bem como, evitar acompanhantes. 
 
           - A proibição da permanência nos locais de atendimento após os procedimentos 
necessários. 
 
           Somente será permitida a entrada nos locais designados no horário estabelecido neste 
Edital.  

 
 
 
Osasco, 26 de agosto de 2022. 

 
 

CLÁUDIO MONTEIRO JUNIOR 

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

PROCESSO SELETIVO  Nº 001/2021 

EDITAL DE 09ª CONVOCAÇÃO PARA O CARGO DE: AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 
Ficam convocados para realização de exame médico pré-admissional e entrega de documentos os 
candidatos classificados, de acordo com a publicação na Imprensa Oficial do Município de Osasco 
– IOMO nº 2079, de 23/07/2021 no cargo, quantidades e condições abaixo especificadas. 

 
CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ-ADMISSIONAL E ENTREGA DE 
DOCUMENTOS. 

OS CANDIDATOS DEVERÃO COMPARECER PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ- 
ADMISSIONAL E ENTREGA DE DOCUMENTOS, CONFORME ENDEREÇO E CRONOGRAMA ABAIXO 
E APRESENTAR (originais e cópias): 

 
- CARTEIRA DE VACINAÇÃO ATUALIZADA (ORIGINAL E CÓPIA) CONFORME RECOMENDAÇÃO DO 
MINISTÉRIO DA SAÚDE ,  
- ORIGINAL DO ATESTADO DE SANIDADE MENTAL (FORNECIDO POR MÉDICO PSIQUIATRA), E  
- RAIO X DA COLUNA TOTAL. 

 
AV. DIONYSIA ALVES BARRETO, 99  - VILA OSASCO - OSASCO - SP, CEP- 06086-050  

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS (ANTIGO RECURSOS HUMANOS) 

CLASSIFICAÇÃO:  98º ao 100º - DIA 06/09/2022 - às 13h00 
 

CLASS NOME RG 

98 º WESLEY DA SILVA SAMPAIO 41588435 

99 º NICOLAS LEITE 35814179 

100 º MARCELA OLIVEIRA DE TOLEDO 441742555 

 
 
 

CLASSIFICAÇÃO:  101º ao 103º - DIA 06/09/2022 - às 14h00 
 

CLASS NOME RG 

101 º FABIO AGAPITO DE OLIVEIRA 306200132 

102 º FERNANDA DA MOTA MAIA 52573811 

103 º FIAMA STEFANY RIBEIRO 50310041 
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CLASSIFICAÇÃO:  104º ao 106º - DIA 06/09/2022 - às 15h00 
 

CLASS NOME RG 

104 º GISLENE APARECIDA PEREIRA 538981696 

105 º VITOR LEONARDO LOURENCO PONTE 41392317 

106 º ESTEFANY MAYARA CAMPOS BRASILEIRO 55933958 

 

 
RELAÇÃO DE DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS: 

(Cópia simples acompanhada dos originais) 

a) Carteira de Trabalho  e Previdência  Social-CTPS (original e  cópias das páginas onde está a foto 
e o número da CTPS, bem como da folha de qualificação civil).  

b) 02 fotos 3X4 recentes; 

c) RG. – Cédula de identidade expedida a menos de 10(dez) anos ou R.N.E; 

d)  CPF e Comprovante de Situação Cadastral no CPF, emitido pela Receita Federal ou via internet; 

https://servicos.receita.fazenda.gov.br/Servicos/CPF/ConsultaSituacao/ConsultaPublica.asp 

 
e) PIS / PASEP ou Pesquisa Cadastral fornecida pela Caixa Econômica Federal – CEF (não será aceito 
cartão cidadão e/ou bolsa família); 
 
f) Título de Eleitor (frente e verso); 

 
g)  Certidão de Quitação Eleitoral, emitida pelo Tribunal Regional Eleitoral - TRE ou via Internet; 
http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral, expedida, no 
máximo, há 30 (trinta) dias; 

 
h)  Certificado de Reservista ou Carta Patente que comprove estar em dia com o Serviço Militar 
ou dispensa de incorporação (até 45 anos); 

 
 

i) Comprovante de endereço (conta de luz, água, telefone ou gás) com data de até 3(três) meses 
da data de apresentação; 

 
j) Certidão de Nascimento se solteiro, Certidão de Casamento ou Escritura Pública de União 
Estável e CPF válido do cônjuge/companheiro(a); SE VIÚVO, Certidão de Óbito; SE DIVORCIADO, 
Certidão de Casamento com a averbação; 

 
k)   Certidão de Nascimento e CPF válido dos filhos menores de 18 anos; 

 
l) Caderneta de Vacinação dos filhos menores de 10 anos; 

 
m)  Cópia da Declaração de Bens encaminhada à Receita Federal (Declaração de Imposto de 
Renda mais o recibo de entrega), relativa ao último exercício fiscal; 
 
n) Comprovante de Conta Corrente no Banco Bradesco (para o candidato que não possuir conta, 
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será entregue, pela Administração, uma carta para abertura da mesma) não serão aceitas contas 
poupanças, conta salário ou contas conjuntas; 

 
o) Certidão / Declaração de Acúmulo de um ou mais cargos, mencionando o cargo / emprego / 
função pública, jornada semanal e jornada de trabalho; (Se for plantão, mencionar se é par ou 
ímpar); 

 
p) Atestado de Antecedentes da Polícia Federal e Estadual expedidas, no máximo, há 30 (trinta) 
dias, respeitando o prazo de validade descrito na própria Certidão quando houver; 
https://servicos.dpf.gov.br/antecedentes-criminais/certidao e estadual 
http://www2.ssp.sp.gov.br/atestado/novo/Atestado02.cfm. 

 
q)  Apresentar Certidões dos setores de distribuição dos fóruns criminais das Justiças Federal e 
Estadual, expedidas, no máximo, há 30 (trinta) dias, respeitado o prazo de validade descrito na 
própria certidão, quando houver; http://web.trf3.jus.br/certidao/Certidao/ e estadual 
https://esaj.tjsp.jus.br/sco/abrirCadastro.do – (Ações Criminais) 

 
r) Os candidatos que constam na Lista Especial - Candidatos com Deficiência – deverão 
comparecer à perícia médica munidos de laudo médico, emitido até 30 (trinta) dias antes da 
realização da referida perícia, que ateste a espécie, o grau ou o nível de deficiência, com expressa 
referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças – CID, conforme 
especificado no Decreto Federal nº 3.298/99 e suas alterações, bem como a provável causa da 
deficiência; 

 
s) Comprovantes de escolaridade requeridos pelo cargo (Diploma ou Certificado de Conclusão 
com Histórico Escolar); 

 
t) SE APOSENTADO: Certidão/Declaração expedida pelo órgão competente, mencionando o 
tipo de aposentadoria, cargo e provento; 

 
          u) Pesquisa de Qualificação Cadastral.  

u.1) o candidato deverá apresentar a pesquisa de qualificação cadastral junto ao Sistema do 
E-Social por meio do link 
https://consultacadastral.inss.gov.br/Esocial/pages/qualificacao/qualificar.xhtml.          Em 
caso de inconformidades relacionadas à pesquisa, o candidato deverá regularizar sua situação 
conforme orientações do próprio site. A não regularização do cadastro implicará na eliminação 
do candidato, deste Processo Seletivo; 
 

v) A Prefeitura Municipal de Osasco poderá solicitar outras declarações, documentos 
complementares, exames médicos complementares e diligências. As despesas com a realização 
dos exames solicitados correrão por conta do candidato aprovado neste Processo Seletivo. 

 
REQUISITOS DE ESCOLARIDADE: 
 
AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS:  - Ensino Médio Completo. 
 

        Conforme previsto no Edital de abertura deste Processo Seletivo, o não atendimento 
pelo candidato a qualquer tempo, de quaisquer das condições estabelecidas implicará em sua 
eliminação .  
 

Considerando o panorama mundial da pandemia do novo Coronavírus (COVID-19), 
declarada pela Organização Mundial de Saúde (OMS) desde 11 de março de 2020 e 
considerando a preservação da saúde e do bem estar dos candidatos convocados, 
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INFORMAMOS: 
 

           -  A obrigatoriedade do uso de máscara de proteção facial, com cobertura total de nariz 
e boca, bem como, evitar acompanhantes. 
 
           - A proibição da permanência nos locais de atendimento após os procedimentos 
necessários. 
 
          Somente será permitida a entrada nos locais designados no horário estabelecido neste 
Edital.  

 
 

Osasco, 26 de agosto de 2022. 
 

 
CLÁUDIO MONTEIRO JUNIOR 

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001/2021 

 

EDITAL DE 10ª CONVOCAÇÃO PARA O CARGO DE: INSPETOR DE ALUNOS 

 
Ficam convocados para realização de exame médico pré-admissional e entrega de documentos 
os candidatos classificados, de acordo com a publicação na Imprensa Oficial do Município de 
Osasco – IOMO nº 2110, de 24/09/2021 no cargo, quantidades e condições abaixo especificadas. 

 
CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ-ADMISSIONAL E ENTREGA DE 
DOCUMENTOS. 

OS CANDIDATOS DEVERÃO COMPARECER PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ- 
ADMISSIONAL E ENTREGA DE DOCUMENTOS, CONFORME ENDEREÇO E CRONOGRAMA ABAIXO 
E APRESENTAR (originais e cópias): 

a) Carteira de Vacinação (atualizada) conforme recomendação do Ministério da Saúde; 

b) Atestado de Sanidade Mental (emitido por Psiquiatra); 

c) Raio X de Coluna Total. 
 

AV. DIONYSIA ALVES BARRETO, 99  - VILA OSASCO - OSASCO - SP, CEP- 06086-050 

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS (ANTIGO RECURSOS HUMANOS) 

 

CLASSIFICAÇÃO:  145º ao 147º  - DIA 08/09/2022 - às 08h00   

CLASS NOME RG 

145º GLAUCIA RODRIGUES MENEGOLLI 38168878 

146º SAMUEL MENDES ARAUJO 39620063 

147º VICTOR RODRIGUES DE OLIVEIRA 53982757 
 

 

CLASSIFICAÇÃO:  148º ao 150º - DIA 08/09/2022 - às 09h00   

CLASS NOME RG 

148º LUCIANO ALVES DOS SANTOS 39159900 

149º VILMA BORGES OLIVEIRA ARAUJO 52481111 

150º VICTOR DE ANGELO FERREIRA 52770486 
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CLASSIFICAÇÃO:  151º ao 152º - DIA 08/09/2022 - às 10h00   

CLASS NOME RG 

151º BRUNO HENRIQUE MENDES 47906423 

152º DEBORA LIZ SILVA SOUZA 46619372012 
 

 

RELAÇÃO DE DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS: 

(Cópia simples acompanhada dos originais) 

a) 02 fotos 3X4 recentes; 

b) RG. – Carteira de identidade expedida a menos de 10(dez) anos ou R.N.E; 

c) CPF e Comprovante de Situação Cadastral no CPF, emitido pela Receita Federal ou via internet; 

https://servicos.receita.fazenda.gov.br/Servicos/CPF/ConsultaSituacao/ConsultaPublica.asp 

d) PIS / PASEP ou Pesquisa Cadastral fornecida pela Caixa Econômica Federal – CEF (não será aceito 
cartão cidadão e/ou bolsa família); 

 
e) Título de Eleitor (frente e verso); 

 
f) Certidão de Quitação Eleitoral, emitida pelo Tribunal Regional Eleitoral - TRE ou via Internet; 
http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral, expedida, no 
máximo, há 30 (trinta) dias; 

 
g) Certificado de Reservista ou Carta Patente que comprove estar em dia com o Serviço Militar 
ou dispensa de incorporação (candidatos até 45 anos); 
 
h)  Comprovante de endereço (conta de luz, água, telefone ou gás) com data de até 3(três) meses 
da data de apresentação; 

 
i) Certidão de Nascimento se solteiro; Certidão de Casamento ou Escritura Pública de União 
Estável e CPF válido do cônjuge/companheiro(a); SE VIÚVO, Certidão de Óbito; SE DIVORCIADO, 
Certidão de Casamento com a averbação; 

 
j) Certidão de Nascimento e CPF válido dos filhos menores de 18 anos; 

 
k) Caderneta de Vacinação dos filhos menores de 10 anos; 

 
l) Cópia da Declaração de Bens encaminhada à Receita Federal (Declaração de Imposto de 
Renda mais o recibo de entrega), relativa ao último exercício fiscal; 

 
m) Comprovante de Conta Corrente no Banco Bradesco (para o candidato que não possuir conta, 
será entregue, pela Administração, uma carta para abertura da mesma). Não serão aceitas 
contas poupanças, conta salário ou contas conjuntas; 

 
n) Certidão / Declaração de Acúmulo de um ou mais cargos, se for o caso, mencionando o cargo 
/ emprego / função pública, jornada semanal e jornada de trabalho; (Se for plantão, mencionar 
se é par ou ímpar); 
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o) Atestado de Antecedentes da Polícia Federal e Estadual expedidas, no máximo, há 30 (trinta) 
dias, respeitando o prazo de validade descrito na própria Certidão quando houver; 
Federal: https://servicos.dpf.gov.br/antecedentes-criminais/certidao e Estadual: 
http://www2.ssp.sp.gov.br/atestado/novo/Atestado02.cfm. 

 
p)  Apresentar Certidões dos setores de distribuição dos fóruns criminais das Justiças Federal e 
Estadual, expedidas, no máximo, há 30 (trinta) dias, respeitado o prazo de validade descrito na 
própria certidão, quando houver; Federal: http://web.trf3.jus.br/certidao/Certidao/ e Estadual: 
https://esaj.tjsp.jus.br/sco/abrirCadastro.do – (Ações Criminais) 

 
q) Os candidatos que constam na Lista Especial - Candidatos com Deficiência – deverão 
comparecer à perícia médica munidos de laudo médico, emitido até 30 (trinta) dias antes da 
realização da referida perícia, que ateste a espécie, o grau ou o nível de deficiência, com expressa 
referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças – CID, conforme 
especificado no Decreto Federal nº 3.298/99 e suas alterações, bem como a provável causa da 
deficiência; 

 
r) Comprovantes de escolaridade requeridos pelo cargo (Diploma ou Certificado de Conclusão 
com Histórico Escolar); 

 
s) SE APOSENTADO: Certidão/Declaração expedida pelo órgão competente, mencionando o tipo 
de aposentadoria, cargo e provento; 
 
t)  Pesquisa de Qualificação Cadastral.  

   t.1) o candidato deverá apresentar a pesquisa de qualificação cadastral junto ao Sistema do E-Social 
por meio do link https://consultacadastral.inss.gov.br/Esocial/pages/qualificacao/qualificar.xhtml. 
Em caso de inconformidades relacionadas à pesquisa, o candidato deverá regularizar sua situação 
conforme orientações do próprio site. A não regularização do cadastro implicará na eliminação do 
candidato, deste Concurso Público.  

 
 

u) A Prefeitura Municipal de Osasco poderá solicitar outras declarações, documentos 
complementares, exames médicos complementares e diligências. As despesas com a realização dos 
exames solicitados correrão por conta do candidato aprovado neste Concurso Público. 

 
 

REQUISITOS PARA O CARGO: 
 
           INSPETOR DE ALUNOS:  Ensino Médio Completo. 
 

           Conforme previsto no Edital de abertura deste Concurso Público, o não atendimento 
pelo candidato a qualquer tempo, de quaisquer das condições estabelecidas implicará em sua 
eliminação . 

            Considerando o panorama mundial da pandemia do novo Coronavírus (COVID-19), 
declarada pela Organização Mundial de Saúde (OMS) desde 11 de março de 2020 e 
considerando a preservação da saúde e do bem-estar dos candidatos convocados, 
INFORMAMOS: 

 
            -  A obrigatoriedade do uso de máscara de proteção facial, com cobertura total de nariz 

e boca, bem como, evitar acompanhantes. 
 
  - A proibição da permanência nos locais de atendimento após os procedimentos 

necessários. 
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  Somente será permitida a entrada nos locais designados no horário estabelecido 
neste Edital.  

 
 

Osasco, 26 de agosto de 2022. 
 

 
                                                                 CLÁUDIO MONTEIRO JUNIOR 

                                                  SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 02/2019 

 

EDITAL DE 13ª CONVOCAÇÃO PARA O CARGO DE: ENFERMEIRO OBSTETRA   

Ficam convocados para realização de exame médico pré-admissional e entrega de documentos 
os candidatos classificados, de acordo com a publicação na Imprensa Oficial do Município de 
Osasco – IOMO nº 1747, de 30/10/2019 no cargo, quantidades e condições abaixo especificadas. 
 
CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ-ADMISSIONAL E ENTREGA DE 
DOCUMENTOS. 

OS CANDIDATOS DEVERÃO COMPARECER PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ- 
ADMISSIONAL E ENTREGA DE DOCUMENTOS, CONFORME ENDEREÇO E CRONOGRAMA ABAIXO 
E APRESENTAR: 
 
- CARTEIRA DE VACINAÇÃO ATUALIZADA (ORIGINAL E CÓPIA) CONFORME RECOMENDAÇÃO 
DO MINISTÉRIO DA SAÚDE  
- ORIGINAL DO ATESTADO DE ACUIDADE VISUAL. 
 
 
AV. DIONYSIA ALVES BARRETO, 99  - VILA OSASCO - OSASCO - SP, CEP- 06086-050 – 

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS (ANTIGO RECURSOS HUMANOS) 

 

 CLASSIFICAÇÃO:  45º - DIA  06/09/2022 - às 08:00  

CLASS NOME RG 

45º TALITA NOGUEIRA COSTA 41483029 

 

CLASSIFICAÇÃO:  46º ao 50º - DIA  06/09/2022 - às 09:00  

CLASS NOME RG 

46º PAMELA BONIFACIO DE CAMARGO SIQUEIRA 42911721 

47º GABRIELA BARBOSA DIAS DE LIMA 36032805 

48º TAMIRES MURICY DE OLIVEIRA CRUZ 47086054 

49º RAQUEL SANTA BREGALDA 48552259 

50º MAGDA DE SOUZA 60390347 
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 CLASSIFICAÇÃO:  51º ao 55º - DIA  06/09/2022 - às 10:00   

CLASS NOME RG 

51º NADIR NAILSNARA SANTANA DA SILVA 13412497 

52º LUIZ GUSTAVO SPARVOLI 38774746 

53º KLEBER GONCALVES NAIA 433718420 

54º MARIZETE BARBOSA DE OLIVEIRA 37532188 

55º ISAELMA GOMES DE MATOS SENA 37584855 

 

RELAÇÃO DE DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS: 

(Cópia simples acompanhada dos originais) 

a) 02 fotos 3X4 recentes; 

b) RG. – Cédula de identidade expedida a menos de 10(dez) anos ou R.N.E; 

c) CPF e Comprovante de Situação Cadastral no CPF, emitido pela Receita Federal ou via internet; 
https://servicos.receita.fazenda.gov.br/Servicos/CPF/ConsultaSituacao/ConsultaPublica.asp 
 
 
d) PIS / PASEP ou Pesquisa Cadastral fornecida pela Caixa Econômica Federal – CEF (não será 
aceito cartão cidadão e/ou bolsa família); 
 
e) Título de Eleitor (frente e verso); 
 
f) Certidão de Quitação Eleitoral, emitida pelo Tribunal Regional Eleitoral - TRE ou via Internet; 
http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral, expedida, no 
máximo, há 30 (trinta) dias; 
 
g) Certificado de Reservista ou Carta Patente que comprove estar em dia com o Serviço Militar 
ou dispensa de incorporação (até 45 anos); 
 
h) Carteira Nacional de Habilitação - CNH vigente e na categoria exigida no Capítulo I deste 
edital, quando for o caso; 
 
i) Certidão Negativa de Regularidade da Carteira Nacional de Habilitação - CNH, quando for o 
caso; 
 
j) Comprovante de endereço (conta de luz, água, telefone ou gás) com data de até 3(três) meses 
da data de apresentação; 
 
k) Certidão de Nascimento se solteiro, Certidão de Casamento, ou Escritura Pública de União 
Estável e CPF válido do cônjuge/companheiro (a) ; SE VIÚVO, Certidão de Óbito; SE DIVORCIADO, 
Certidão de Casamento com a averbação; 
 
l) Certidão de Nascimento e CPF válido dos filhos menores de 18 anos; 
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m) Caderneta de Vacinação dos filhos menores de 10 anos; 
 
n) Cópia da Declaração de Bens encaminhada à Receita Federal (Declaração de Imposto de 
Renda + Recibo de Entrega), relativa ao último exercício fiscal. 
 
o) Comprovante de Conta Corrente no Banco Bradesco (para o candidato que não possuir conta, 
será entregue, pela Administração, uma carta para abertura da mesma) não serão aceitas contas 
poupanças, conta salário ou contas conjuntas; 
 
p) Certidão / Declaração de Acúmulo de um ou mais cargos, mencionando o cargo / emprego / 
função pública, jornada semanal e jornada de trabalho; (Se for plantão, mencionar se é par ou 
ímpar); 
 
q) Atestado de Antecedentes da Polícia Federal e Estadual expedidas, no máximo, há 30(trinta) 
dias, respeitando o prazo de validade descrito na própria Certidão quando houver; 
https://servicos.dpf.gov.br/antecedentes-criminais/certidao e estadual 
http://www2.ssp.sp.gov.br/atestado/novo/Atestado02.cfm. 
 
r) Apresentar Certidões dos setores de distribuição dos fóruns criminais das Justiças Federal e 
Estadual, expedidas, no máximo, há 30 (trinta) dias, respeitado o prazo de validade descrito na 
própria certidão, quando houver; http://web.trf3.jus.br/certidao/Certidao/ e estadual 
https://esaj.tjsp.jus.br/sco/abrirCadastro.do – (Ações Criminais) 
 
 
s) Os candidatos que constam na Lista Especial - Candidatos com Deficiência – deverão 
comparecer à perícia médica munidos de laudo médico, emitido até 30 (trinta) dias antes da 
realização da referida perícia, que ateste a espécie, o grau ou o nível de deficiência, com 
expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças – CID, 
conforme especificado no Decreto Federal nº 3.298/99 e suas alterações, bem como a provável 
causa da deficiência. 
 
t) Conselho Regional da Classe do Estado de São Paulo com registro da especialização, (quando 
for o caso); 
 
u) Comprovantes de escolaridade requeridos pelo cargo (Diploma ou Certificado de Conclusão 
com Histórico Escolar); 
 
v) SE APOSENTADO: Certidão/Declaração expedida pelo órgão competente, mencionando o tipo 
de aposentadoria, cargo e provento; 

w) Comprovação de experiência, se exigida como requisito mínimo para o cargo; 

x) Outras declarações ou documentos necessários, solicitados pela Prefeitura. 

Y) Pesquisa de Qualificação Cadastral.  

     Y.1) o candidato deverá apresentar a pesquisa de qualificação cadastral junto ao Sistema do 
E-Social por meio do link 
https://consultacadastral.inss.gov.br/Esocial/pages/qualificacao/qualificar.xhtml  Em caso de 
inconformidades relacionadas à pesquisa, o candidato deverá regularizar sua situação conforme 
orientações do próprio site. A não regularização do cadastro implicará na eliminação do 
candidato, deste concurso público. 



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 41    Osasco, 26 de agosto de 2022

 

 
 

REQUISITOS PARA O CARGO: 

ENFERMEIRO OBSTETRA:  - Bacharel em Enfermagem com diploma devidamente registrado e 
fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação e curso 
de especialização em obstetrícia; 

- Registro no Conselho Regional de Enfermagem com registro da especialização (COREN -SP);  

- Experiência de 6 (seis) meses de exercício no cargo/emprego de Enfermeiro Obstetra. 
 

Conforme previsto no Capítulo XI, subitem 1.3 e item 3, subitem s, e no Capítulo XII, item 11, 
do Edital de abertura deste Concurso Público, o não atendimento pelo candidato a qualquer 
tempo, de quaisquer das condições estabelecidas implicará em sua eliminação. 

 

Considerando o panorama mundial da pandemia do novo Coronavírus (COVID-19), 
declarada pela Organização Mundial de Saúde (OMS) desde 11 de março de 2020 e 
considerando a preservação da saúde e do bem estar dos candidatos convocados, 
INFORMAMOS: 

 
-  A obrigatoriedade do uso de máscara de proteção facial, com cobertura total de nariz e 

boca, bem como, evitar acompanhantes. 
 
- A proibição da permanência nos locais de atendimento após os procedimentos 

necessários. 
 
Somente será permitida a entrada nos locais designados no horário estabelecido neste 

Edital. 
   
   

Osasco, 26 de agosto de 2022. 

 
CLÁUDIO MONTEIRO JUNIOR 

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 01/2017 

 

EDITAL DE 18ª CONVOCAÇÃO PARA O CARGO DE: ARQUITETO 
 

Ficam convocados para realização de exame médico pré-admissional e entrega de documentos 
os candidatos classificados, de acordo com a publicação na Imprensa Oficial do Município de 
Osasco – IOMO nº 1383, de 06/09/2017 no cargo, quantidades e condições abaixo especificadas. 

 
CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ-ADMISSIONAL E ENTREGA DE 
DOCUMENTOS. 

OS CANDIDATOS DEVERÃO COMPARECER PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ- 
ADMISSIONAL E ENTREGA DE DOCUMENTOS, CONFORME ENDEREÇO E CRONOGRAMA ABAIXO 
E APRESENTAR: 

 
- CARTEIRA DE VACINAÇÃO ATUALIZADA (ORIGINAL E CÓPIA) CONFORME RECOMENDAÇÃO 
DO MINISTÉRIO DA SAÚDE. 

 
AV. DIONYSIA ALVES BARRETO, 99  - VILA OSASCO  

OSASCO - SP, CEP- 06086-050 – DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS (ANTIGO RECURSOS 

HUMANOS) 

 

CLASSIFICAÇÃO: 34º  - DIA 05/09/2022 - às 15h00  

 
CLASS NOME RG 

34º KARINA DOMINICI ALVES 379661548 

 

CLASSIFICAÇÃO: 35º ao 37º - DIA 06/09/2022 - às 08h00  

 
CLASS NOME RG 

35º DÉBORA JUN PORTUGHEIS 380946610 

36º CLAUDETE DE CARVALHO SILVA 429395887 

37º FERNANDO ROBERTO DA SILVA 484069792 

 

RELAÇÃO DE DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS: 

(Cópia simples acompanhada dos originais) 

a) 02 fotos 3X4 recentes; 

b) RG. – Cédula de identidade expedita a menos de 10(dez) anos ou R.N.E; 
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c) CPF e Comprovante de Situação Cadastral no CPF, emitido pela Receita Federal ou via internet; 

https://servicos.receita.fazenda.gov.br/Servicos/CPF/ConsultaSituacao/ConsultaPublica.asp 

 
d) PIS / PASEP ou Pesquisa Cadastral fornecida pela Caixa Econômica Federal – CEF (não será aceito 
cartão cidadão e/ou bolsa família); 

 
e) Título de Eleitor (frente e verso); 

 
f) Certidão de Quitação Eleitoral, emitida pelo Tribunal Regional Eleitoral - TRE ou via Internet; 
http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral, expedida, no 
máximo, há 30 (trinta) dias; 

 
g) Certificado de Reservista ou Carta Patente que comprove estar em dia com o Serviço Militar 
ou dispensa de incorporação (até 45 anos); 

 
h) Comprovante de endereço (conta de luz, água, telefone ou gás) com data de até 3(três) meses 
da data de apresentação; 

 
i) Certidão de Nascimento se solteiro, Certidão de Casamento, ou Escritura Pública de União 
Estável e CPF válido do cônjuge/companheiro(a); SE VIÚVO, Certidão de Óbito; SE DIVORCIADO, 
Certidão de Casamento com a averbação; 

 
j) Certidão de Nascimento e CPF válido dos filhos menores de 18 anos; 

 
k) Caderneta de Vacinação dos filhos menores de 10 anos; 

 
l) Cópia da Declaração de Bens encaminhada à Receita Federal (Declaração de Imposto de 
Renda mais o recibo de entrega), relativa ao último exercício fiscal. 

 
m) Comprovante de Conta Corrente no Banco Bradesco (para o candidato que não possuir conta, 
será entregue, pela Administração, uma carta para abertura da mesma) não serão aceitas contas 
poupanças, conta salário ou contas conjuntas; 

 
n) Certidão / Declaração de Acúmulo de um ou mais cargos, mencionando o cargo / emprego / 
função pública, jornada semanal e jornada de trabalho; (Se for plantão, mencionar se é par ou 
ímpar); 

 
o) Atestado de Antecedentes da Polícia Federal e Estadual expedidas, no máximo, há 30 (trinta) 
dias, respeitando o prazo de validade descrito na própria Certidão quando houver; 
https://servicos.dpf.gov.br/antecedentes-criminais/certidao e estadual 
http://www2.ssp.sp.gov.br/atestado/novo/Atestado02.cfm. 

 
p) Apresentar Certidões dos setores de distribuição dos fóruns criminais das Justiças Federal e 
Estadual, expedidas, no máximo, há 30 (trinta) dias, respeitado o prazo de validade descrito na 
própria certidão, quando houver; http://web.trf3.jus.br/certidao/Certidao/ e estadual 
https://esaj.tjsp.jus.br/sco/abrirCadastro.do – (Ações Criminais) 

 
q) Os candidatos que constam na Lista Especial - Candidatos com Deficiência – deverão 
comparecer à perícia médica munidos de laudo médico, emitido até 30 (trinta) dias antes da 
realização da referida perícia, que ateste a espécie, o grau ou o nível de deficiência, com expressa 
referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças – CID, conforme 
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especificado no Decreto Federal nº 3.298/99 e suas alterações, bem como a provável causa da 
deficiência. 

 
r) Conselho Regional da Classe do Estado de São Paulo, (quando for o caso); 

 
s) Comprovantes de escolaridade requeridos pelo cargo (Diploma ou Certificado de Conclusão 
com Histórico Escolar) 

 
t) SE APOSENTADO: Certidão/Declaração expedida pelo órgão competente, mencionando o 
tipo de aposentadoria, cargo e provento; 

 
u) Comprovação de experiência, se exigida como requisito mínimo para o cargo; 
 
v) Outras declarações ou documentos necessários, solicitados pela Prefeitura; 
 
w) Pesquisa de Qualificação Cadastral.  
 w.1) o candidato deverá apresentar a pesquisa de qualificação cadastral junto ao Sistema do E-Social 
por meio do link http://consultacadastral.inss.gov.br/Esocial/pages/index.xhtml 
 Em caso de inconformidades relacionadas à pesquisa, o candidato deverá regularizar sua situação 
conforme orientações do próprio site. A não regularização do cadastro implicará na eliminação do 
candidato, deste concurso público. 
 

  
 

REQUISITOS PARA O CARGO: 
 
           ARQUITETO: - Bacharel em Arquitetura e Urbanismo, e registro no respectivo Conselho de Classe 

do Estado de São Paulo. 
 

           Conforme previsto no Edital de abertura deste Concurso Público, o não atendimento 
pelo candidato a qualquer tempo, de quaisquer das condições estabelecidas implicará em sua 
eliminação . 

 
            Considerando o panorama mundial da pandemia do novo Coronavírus (COVID-19), 

declarada pela Organização Mundial de Saúde (OMS) desde 11 de março de 2020 e 
considerando a preservação da saúde e do bem-estar dos candidatos convocados, 
INFORMAMOS: 

            -  A obrigatoriedade do uso de máscara de proteção facial, com cobertura total de 
nariz e boca, bem como, evitar acompanhantes. 

  - A proibição da permanência nos locais de atendimento após os procedimentos 
necessários. 

  Somente será permitida a entrada nos locais designados no horário estabelecido 
neste Edital.  

 
 
   

Osasco, 26 de agosto de 2022. 
 
                                                                 CLÁUDIO MONTEIRO JUNIOR 

                                                  SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 02/2019 

 

EDITAL DE 19ª CONVOCAÇÃO PARA O CARGO DE: ZELADOR DE ESPAÇO ESPORTIVO 
 

Ficam convocados para realização de exame médico pré-admissional e entrega de documentos os 
candidatos classificados, de acordo com a publicação na Imprensa Oficial do Município de Osasco 
– IOMO nº 1747, de 30/10/2019 no cargo, quantidades e condições abaixo especificadas. 

 
CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ-ADMISSIONAL E ENTREGA DE 
DOCUMENTOS. 

OS CANDIDATOS DEVERÃO COMPARECER PARA REALIZAÇÃO DE EXAME MÉDICO PRÉ- 
ADMISSIONAL E ENTREGA DE DOCUMENTOS, CONFORME ENDEREÇO E CRONOGRAMA ABAIXO E 
APRESENTAR: 

 
- CARTEIRA DE VACINAÇÃO ATUALIZADA (ORIGINAL E CÓPIA) CONFORME RECOMENDAÇÃO DO 
MINISTÉRIO DA SAÚDE E ORIGINAL DO ATESTADO DE ACUIDADE VISUAL. 

 
AV. DIONYSIA ALVES BARRETO, 99  - VILA OSASCO - OSASCO – SP - CEP- 06086-050 

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS (ANTIGO RECURSOS HUMANOS) 

 

CLASSIFICAÇÃO: 96º ao 97º - DIA 05/09/2022 - às 13h00   

CLASS NOME RG 

96º ROSELI LOPES PAGAN 9967292 

97º PEROLA REGINA PEIXOTO DE MORAES 12899746 

 

CLASSIFICAÇÃO: 98º ao 100º - DIA 05/09/2022 - às 14h00  

CLASS NOME RG 

98º LUIS AUGUSTO DAMACENO 40688599 

99º CINTIA COSTA SERAFIM LEMOS SOARES 48618906 

100º RAQUEL KARINA DOS SANTOS LIMA 40921985X 
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CLASSIFICAÇÃO: 101º ao 103º - DIA 05/09/2022 - às 15h00   

CLASS NOME RG 

101º JOSE LEANDRO NEVES 41856410 

102º ADILSON DE ASSIS RODRIGUES 25150617 

103º EDUARDO KODI KUSSANO 105537822 

 

 

RELAÇÃO DE DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS: 

(Cópia simples acompanhada dos originais) 

a)  02 fotos 3X4 recentes; 

b) RG. – Cédula de identidade expedida a menos de 10(dez) anos ou R.N.E; 

c) CPF e Comprovante de Situação Cadastral no CPF, emitido pela Receita Federal ou via internet; 

https://servicos.receita.fazenda.gov.br/Servicos/CPF/ConsultaSituacao/ConsultaPublica.asp 

d) PIS / PASEP ou Pesquisa Cadastral fornecida pela Caixa Econômica Federal – CEF (não será aceito 
cartão cidadão e/ou bolsa família); 

 
e) Título de Eleitor (frente e verso); 

 
f) Certidão de Quitação Eleitoral, emitida pelo Tribunal Regional Eleitoral - TRE ou via Internet; 
http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral, expedida, no 
máximo, há 30 (trinta) dias; 

 
g) Certificado de Reservista ou Carta Patente que comprove estar em dia com o Serviço Militar 
ou dispensa de incorporação (até 45 anos); 

 
h) Carteira Nacional de Habilitação - CNH vigente e na categoria exigida no Capítulo I deste 
edital, quando for o caso; 

 
i) Certidão Negativa de Regularidade da Carteira Nacional de Habilitação - CNH, quando for o 
caso; 

 
j) Comprovante de endereço (conta de luz, água, telefone ou gás) com data de até 3(três) meses 
da data de apresentação; 

 
k) Certidão de Nascimento se solteiro, Certidão de Casamento ou Escritura Pública de União 
Estável e CPF válido do cônjuge/companheiro(a); SE VIÚVO, Certidão de Óbito; SE DIVORCIADO, 
Certidão de Casamento com a averbação; 

 
l) Certidão de Nascimento e CPF válido dos filhos menores de 18 anos; 

 
m) Caderneta de Vacinação dos filhos menores de 10 anos; 

 
n) Cópia da Declaração de Bens encaminhada à Receita Federal (Declaração de Imposto de 
Renda + Recibo de Entrega), relativa ao último exercício fiscal; 
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o) Comprovante de Conta Corrente no Banco Bradesco (para o candidato que não possuir conta, 
será entregue, pela Administração, uma carta para abertura da mesma) não serão aceitas contas 
poupanças, conta salário ou contas conjuntas; 

 
p) Certidão / Declaração de Acúmulo de um ou mais cargos, mencionando o cargo / emprego / 
função pública, jornada semanal e jornada de trabalho; (Se for plantão, mencionar se é par ou 
ímpar); 

 
q) Atestado de Antecedentes da Polícia Federal e Estadual expedidas, no máximo, há 30 (trinta) 
dias, respeitando o prazo de validade descrito na própria Certidão quando houver; 
https://servicos.dpf.gov.br/antecedentes-criminais/certidao e estadual 
http://www2.ssp.sp.gov.br/atestado/novo/Atestado02.cfm. 

 
r) Apresentar Certidões dos setores de distribuição dos fóruns criminais das Justiças Federal e 
Estadual, expedidas, no máximo, há 30 (trinta) dias, respeitado o prazo de validade descrito na 
própria certidão, quando houver; http://web.trf3.jus.br/certidao/Certidao/ e estadual 
https://esaj.tjsp.jus.br/sco/abrirCadastro.do – (Ações Criminais) 

 
s) Os candidatos que constam na Lista Especial - Candidatos com Deficiência – deverão 
comparecer à perícia médica munidos de laudo médico, emitido até 30 (trinta) dias antes da 
realização da referida perícia, que ateste a espécie, o grau ou o nível de deficiência, com expressa 
referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças – CID, conforme 
especificado no Decreto Federal nº 3.298/99 e suas alterações, bem como a provável causa da 
deficiência; 

 
t) Carteira do Conselho Regional da Classe, (quando for o caso); 

 
u) Comprovantes de escolaridade requeridos pelo cargo (Diploma ou Certificado de Conclusão 
com Histórico Escolar); 

 
v) SE APOSENTADO: Certidão/Declaração expedida pelo órgão competente, mencionando o 
tipo de aposentadoria, cargo e provento; 
 
w)  Comprovação de experiência, se exigida como requisito mínimo para o cargo; 
 
x) Pesquisa de Qualificação Cadastral.  

      x.1) o candidato deverá apresentar a pesquisa de qualificação cadastral junto ao Sistema do   
E-Social por meio do link 
https://consultacadastral.inss.gov.br/Esocial/pages/qualificacao/qualificar.xhtml.          Em 
caso de inconformidades relacionadas à pesquisa, o candidato deverá regularizar sua situação 
conforme orientações do próprio site. A não regularização do cadastro implicará na eliminação 
do candidato, deste Concurso Público; 

 
y) A Prefeitura Municipal de Osasco poderá (se julgar necessário) solicitar entrega de outros 
documentos. 

 
 
REQUISITOS DE ESCOLARIDADE: 

ZELADOR DE ESPAÇO ESPORTIVO: Ensino Médio Completo. 
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Conforme previsto no Capítulo XI, item 1.3, item 3, subitem s, e Capítulo XII, item 11, do 
Edital de abertura deste Concurso Público, o não atendimento pelo candidato a qualquer 
tempo, de quaisquer das condições estabelecidas implicará em sua eliminação . 

 
 

Considerando o panorama mundial da pandemia do novo Coronavírus (COVID-19), 
declarada pela Organização Mundial de Saúde (OMS) desde 11 de março de 2020 e 
considerando a preservação da saúde e do bem estar dos candidatos convocados, 
INFORMAMOS: 

 
 

         -  A obrigatoriedade do uso de máscara de proteção facial, com cobertura total de nariz 
e boca, bem como, evitar acompanhantes. 

 
            - A proibição da permanência nos locais de atendimento após os procedimentos 
necessários. 
 
          Somente será permitida a entrada nos locais designados no horário estabelecido neste 
Edital.  

 
 

Osasco, 26 de agosto de 2022. 
                                                                             

CLÁUDIO MONTEIRO JUNIOR 

SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO  
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PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO 
 

 
EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS ELIMINADOS NO CONCURSO 

PÚBLICO Nº 001/2021. 
 

A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos considerados 
ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-admissionais do Edital de 4ª Convocação 
do Concurso Público nº 001/2021.  

 
 

 
CLASS INSCRIÇÃO RG CARGO 

93º 01120280 24789760 ZELADOR DE ESCOLA 

94º 00984361 59920102 ZELADOR DE ESCOLA 

 
 
 

 
Osasco, 26 de agosto de 2022. 

 
                                                   Prefeitura Municipal de Osasco 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO 

 
EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS ELIMINADOS NO 

PROCESSO SELETIVO Nº 002/2021. 
 

A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos considerados 
ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-admissionais do Edital de 4ª 
Convocação do Processo Seletivo nº 002/2021. 

 
 

CLASS INSCRIÇÃO RG CARGO 

11º 0347139-0 44571818 CIRURGIÃO DENTISTA – 
ENDODONTIA 

 
 
 

Osasco, 26 de agosto de 2022. 
 

Prefeitura Municipal de Osasco 
 
 



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 51    Osasco, 26 de agosto de 2022 
 
 
 
 

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO 
 
 

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS ELIMINADOS NO PROCESSO 
SELETIVO 01/2021. 

 
A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos considerados 
ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-admissionais do Edital de 8ª Convocação 
do Processos Seletivo 01/2021. 

 
 

CLASS INSCRIÇÃO RG CARGO 
84 º 89228529 41804197 AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 
85 º 89592050 21202700 AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 
86 º 89147553 63644831 AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 
87 º 89051777 37744803 AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 
89 º 89225929 40090944 AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 
91 º 89565509 55412201 AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 
92 º 89092724 47761028 AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 
93 º 89620186 37166816 AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 
96 º 89155050 44228773 AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS 

 

Osasco, 26 de agosto de  2022. 

Prefeitura Municipal de Osasco 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO 

 
EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS ELIMINADOS NO 

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2021. 
 

A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos considerados 
ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-admissionais do Edital de 9ª 
Convocação do Concurso Público nº 001/2021. 

 
               

CLASS INSCRIÇÃO RG CARGO 

137º 605905 296279110 INSPETOR DE ALUNOS 

138º 685976 49568516 INSPETOR DE ALUNOS 

139º 1065700 30618732 INSPETOR DE ALUNOS 

140º 593419 41070283 INSPETOR DE ALUNOS 

141º 468487 20344736 INSPETOR DE ALUNOS 

142º 527505 21946506 INSPETOR DE ALUNOS 

144º 948934 33.506.866 INSPETOR DE ALUNOS 

 
 
  

 
Osasco, 26 de agosto de 2022. 

 
      Prefeitura Municipal de Osasco 

 
 



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 53    Osasco, 26 de agosto de 2022

 
PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO 

 
EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS ELIMINADOS NO 

CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2019. 
 

A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos considerados 
ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-admissionais do Edital de 12ª 
Convocação do Concurso Público nº 02/2019. 

 
 

CLASS INSCRIÇÃO RG CARGO 
36º 5786103-0 44840360 ENFERMEIRO OBSTETRA 

37º 5918422-1 3657996 ENFERMEIRO OBSTETRA 

38º 5801421-7 53673684 ENFERMEIRO OBSTETRA 

39º 6223188-0 44174002 ENFERMEIRO OBSTETRA 

41º 6223525-7 36855627 ENFERMEIRO OBSTETRA 

42º 5928600-8 449084036 ENFERMEIRO OBSTETRA 
 

 
 

Osasco, 26 de agosto de 2022. 
 

Prefeitura Municipal de Osasco 
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO 
 

 
EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS ELIMINADOS NO CONCURSO 

PÚBLICO Nº 01/2017. 
 

A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos considerados 
ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-admissionais do Edital de 17ª 
Convocação do Concurso Público nº 01/2017.  

 
                     
CLASS INSCRIÇÃO RG CARGO 

33º 32564 443438523 ARQUITETO 
 

 
Osasco, 26 de agosto de 2022. 

 
Prefeitura do Município de Osasco 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO 
 

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS ELIMINADOS 
 NO CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2019. 

 
A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos considerados 
ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-admissionais do Edital de 18ª 
Convocação do Concurso Público nº 02/2019.  
 
                     

CLASS INSCRIÇÃO RG CARGO 
93º 5805154-6 362904960 ZELADOR DE ESPAÇO ESPORTIVO 
94º 5798041-1 45469954 ZELADOR DE ESPAÇO ESPORTIVO 
95º 5790126-0 57784367 ZELADOR DE ESPAÇO ESPORTIVO 

 
 

Osasco, 26 de agosto de 2022. 
 

Prefeitura Municipal de Osasco 
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A o resultado da análise dos recursos em
 Processos Adm

inistrativos do C
oncurso Público nº 01/2017, conform

e segue: 
 

 

N
º P.A. 

RG 
NOM

E 
OPÇÃO

 DE CARGO 
RESULTADO 

015658/2022 
42.436.195-4 

Sebastião C
arlos da Silva Santos 

 
Professor de Educação 
Básica I – PEB I 

Indeferido em
 consonância com

 Edital de Abertura do 
C

oncurso Público nº 01/2017, C
apítulo 16 – D

A N
O

M
EAÇ

ÃO
, 

Itens 16.4.1, 16.9. 
 

 O
bs.: Poderá ser solicitado cópia do Processo Adm

inistrativo no Protocolo G
eral. 

  E, para que chegue ao conhecim
ento de todos, é expedido o presente Edital. 

   
O

sasco, 26 de agosto de 2022. 
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SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA 

PORTARIA INTERNA nº 12 DE 26 DE AGOSTO DE 2022 

 
Dispõe sobre alteração dos servidores 
responsáveis pela Gestão de Contratos 
e Atas de Registro de Preços, da 
Secretaria de Assistência Social. 

 

O Secretário Municipal de Assistência Social em exercício, Sr. Daniel Matias, no uso de 
suas atribuições legais, 

 

RESOLVE: 

 

DESIGNAR em atendimento ao Decreto 11.750/2018 de 26 de julho de 2018, os 
servidores abaixo relacionados, como responsáveis pela Gestão de Contratos e Atas 
de Registro de Preços da Secretaria de Assistência Social, em substituição aos 
indicados na Portaria Interna n. 07 de 21 de março de 2022. 

 

DGA – Departamento Gestão Administrativa 

 

Titular: Patricia Coutinho Pessini - matrícula 165.248. 

Suplente: Luciano da Silva – Matricula 30.781 

 

Esta Portaria entrar em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 20 
de julho de 2022 do ano em curso, revogadas as disposições em contrário. 

 

 

 

 

 

Daniel Matias 

Secretário de Assistência Social  

em exercício 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA 

PORTARIA INTERNA Nº 13, DE 26 DE AGOSTO DE 2022. 

 

Dispõe sobre a NOMEAÇÃO de 
Gestores para acompanhamento do 
contrato que se refere o processo 
administrativo nº 23162/2021. 

 

O Secretária de Assistência Social do Município de Osasco, no uso de suas atribuições 
legais e, 

 

CONSIDERANDO que o art. 76º do Decreto Municipal nº 11.750/2018 preconiza a 
competência dos Secretários Municipais a indicar o gestor e/ou fiscal responsável pelo 
acompanhamento e fiscalização da execução do objeto do contrato, quando verificar 
conduta irregular atribuída à pessoa física ou jurídica, inclusive seus representantes, 
que seja parte em contrato firmado com a Administração, representará ao Secretário da 
pasta correspondente apresentando a descrição dos fatos.  

 

RESOLVE:  

 
Art. 1º Nomear os Gestores para acompanhar a contratação e execução do contrato que 
se refere o processo administrativo nº 23162/2021: 

 

Titular: Clayton Luciano Marques, portadora do R.G. 43.389.258-4 e CPF 225.040.978-
16, Gerente de Infraestrutura da Secretaria de Assistência Social, servidor desta 
municipalidade sob a Matrícula 196.204. 

Suplente: Aldo Geraldo Monteiro, portadora do R.G. 29.795.223-7 e CPF 320.178.258-
08, Educador Social da Secretaria de Assistência Social, Servidor desta municipalidade 
sob a Matrícula 195.012. 

 

Art. 2º Esta Portaria entrar em vigor na data de sua publicação do ano em curso, 
revogadas as disposições em contrário.  

 

 

 

Daniel Matias 
Secretário de Assistência Social  

em exercício  



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 59    Osasco, 26 de agosto de 2022

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

Processo nº. 6.928/2022

Interessado: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

Assunto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE
SERVIÇO DE LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO INTERNA E EXTERNA DO PRÉDIO SEDE
DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.

AUTORIZAÇÃO DE CONTRATAÇÃO
DESPACHO DO SECRETÁRIO

À vista dos elementos contidos no Processo Administrativo em referência e com

fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº. 14.133/2021, AUTORIZO a

contratação por dispensa de licitação, da empresa CONSTRULUX CONSTRUTORA E

SERVIÇOS TERCEIRIZADOS LTDA, inscrita no CNPJ nº 19.861.092/0001-22, pela

importância de R$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais).

Osasco, 25 de agosto de 2022.

ANTÔNIO CLÁUDIO FLORES PITERI
Secretário de Educação

Rua Eclísio Viviane, 126- Vila Osasco – Osasco/SP – CEP 06018-140 PABX (11) 9651-9499
Homepage: www.osasco.sp.gov.br – e-mail: assessoriagabinete.sed@osasco.sp.gov.br

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
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SECRETARIA EXECUTIVA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 10.321/2022 

INTERESSADO: Secretaria Executiva da Pessoa com Deficiência 

 
Considerando os elementos que constam do Processo Administrativo em referência, com 

fundamento no artigo 75, inciso II, em atendimento ao disposto no artigo 72, inciso VIII da 

Lei Federal 14.133/2021, AUTORIZO a contratação direta da empresa RICARDO ELOY 

SAMOGIN DE OLIVEIRA, inscrita sob o CNPJ nº 43.449.401/0001-36, no valor de R$ 

25.839,00 (Vinte e cinco mil, oitocentos e trinta e nove reais). 
 
 

AQUISIÇÃO DE ELETRODOMÉSTICOS 
 

ITEM DISCRIMINAÇÃO DO PRODUTO/OBJETO QUANT PREÇOS 
UNITÁRIO TOTAL 

1 Geladeira Frost Free Duplex 410 L, garantia de 12 
meses - conforme Anexo IV - Termo de Referência 

1 3.799,00 3.799,00 

2 Fogão 4 bocas Elétrico Indução - conforme Anexo IV - 
Termo de Referência 

1 2.937,00 2.937,00 

3 Forno de Embutir Elétrico, garantia de 1 ano - conforme 
Anexo IV Termo de Referência 

1 2.869,00 2.869,00 

4 Frigobar, garantia de 1 ano - conforme Anexo IV - 
Termo de Referência 

6 1.460,00 8.760,00 

5 Micro-ondas, garantia de 12 meses - conforme Anexo 
IV - Termo de Referência 

6 700,00 4.200,00 

6 Aspirador de pó e líquido, garantia de 1 ano - conforme 
Anexo IV Termo de Referência 

1 3.068,00 3.068,00 

7 Cafeteira Elétrica Preta - conforme Anexo IV - Termo 
de Referência 

1 
206,00 206,00 

 
 
 
 

 
SALOMÃO RODRIGUES DE LIRA JUNIOR 

SECRETARIO EXECUTIVO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA 

 

 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
SECRETARIA EXECUTIVA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA  
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SECRETARIA EXECUTIVA DE COMPRAS E LICITAÇÕES

     PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
                SECRETARIA EXECUTIVA DE COMPRAS E LICITAÇÕES 
                                                                       
 

 
PROCESSO:  16.899/2021 
REFERENTE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 054/2022 

OBJETO:   REGISTRO DE PREÇO PARA FORNECIMENTO DE SACOLA PLÁSTICA  
 

ATA DA SESSÃO 
 

Às 10:00 horas do dia 27 de julho do ano de 2022 reuniram-se o Pregoeiro Oficial deste Órgão e respectivo 

membro da Equipe de Apoio, designados pelo instrumento legal da Portaria 2487/2021 de 10/05/2021, em 

atendimento às disposições contidas na Lei nº 10.520 de 17 de julho de 2002 e no Decreto nº 5.450 de 31 

de maio de 2005, referente ao Processo nº 16.899/2021, para realizar os procedimentos relativos ao 

Pregão nº 054/2022, cujo objeto é O Registro de Preço para Fornecimento de Sacola Plástica.  

I – ABERTURA: Aberta a sessão pública e analisada as propostas, foi aberta a fase para lances.  

II - CLASSIFICAÇÃO / HABILITAÇÃO: Após a rodada de lance foi convocada a L. D. SILVA 

REPRESENTAÇÃO, para negociação e aceitabilidade do preço. Conferidos os documentos de habilitação 

pelo pregoeiro e a Amostra/Laudo pela Comissão de Avaliação e estando de acordo com as exigências 

do Edital, a empresa foi declarada Habilitada.  Decorrido o prazo estabelecido para manifestação de 

intenção de recurso, não houve nenhuma manifestação em interpor recurso.  

III – ADJUDICAÇÃO: O objeto da licitação – SACOLA PLÁSTICA foi ADJUDICADO para a empresa:   

L. D. SILVA REPRESENTAÇÃO – CNPJ 32.974.719/0001-10, para o item 1-Cota Principal, pelo valor 

total de R$ 351.000,00 (trezentos e cinquenta e um mil reais) e item 2-Cota Reservada, pelo valor de  

R$ 39.000,00 (trinta e nove mil reais) 

A ATA na íntegra encontra-se disponível no endereço www.comprasnet.gov.br – UASG 450573 – PE 
054/2022.     

 

 

 Domingos Barone Filho 
            Pregoeiro  

 
 
 
 

                  Vitória Alves Dias de Jesus                                       Otavio Oliveira Medeiros                   
Equipe de Apoio                                                      Equipe de Apoio   

    
 

  

 



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 62    Osasco, 26 de agosto de 2022

     PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
                SECRETARIA EXECUTIVA DE COMPRAS E LICITAÇÕES 
                                                                       
 

PROCESSO: 03.166/2020 
REFERENTE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 070/2022 
OBJETO: AQUISIÇÃO CUBOS LAMINADO DE ESPUMA PARA O FOSSO DO GINÁSIO AIRTON 
SENNA. 
 
 
 

RESUMO DA ATA DA SESSÃO 

Às 10h do dia 25 de agosto de 2022 reuniram-se a Pregoeira Oficial deste Órgão e os respectivos 

membros da Equipe de Apoio, designados pelo instrumento legal da Portaria 2487/2021 de 10/05/2021 

em atendimento às disposições contidas na Lei nº 10.520 de 17 de julho de 2002 e no Decreto nº 5.450 

de 31 de maio de 2005, referente ao Processo nº 03.166/2020, para realizar os procedimentos relativos 

ao Pregão nº 070/2022, cujo objeto é AQUISIÇÃO CUBOS LAMINADO DE ESPUMA PARA O FOSSO 

DO GINÁSIO AIRTON SENNA. I – ABERTURA: Aberta a sessão pública e analisada as propostas, foi 

aberta a fase para lances. II - CLASSIFICAÇÃO / HABILITAÇÃO: Após a rodada de lances foi 

convocada a empresa para negociação e aceitabilidade do preço. Conferidos os documentos de 

habilitação, apresentados pelo licitante classificado e estando de acordo com as exigências do Edital, a 

empresa foi declarada habilitada. Decorrido o prazo estabelecido para manifestação de intenção de 

recurso, não houve nenhuma manifestação em interpor recurso. III – ADJUDICAÇÃO: O objeto da 

licitação foi ADJUDICADO para a empresa, CONFIANÇA INDUSTRIA E COMERCIO DE COLCHÕES 
LTDA – CNPJ 29.000.107/0001-11, pelo valor total do Item de R$ 89.950,00 (oitenta e nove mil, 

novecentos e cinquenta reais). 

A ATA na íntegra encontra-se disponível no endereço www.comprasnet.gov.br – UASG 450573 – PE 

070/2022.     

 
Gries Alves da Silva 

Pregoeira 
 
 
 

Anderson Ferreira Silva 
Equipe de Apoio 

  Carla Regina Pais Fontes 
Equipe de Apoio 

Bianca de Souza Teixeira Santiago 
Equipe de Apoio 
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                   PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
                                 SECRETARIA EXECUTIVA DE COMPRAS E LICITAÇÕES 

                      
 

 
 

Rua Narciso Sturlini, nº 161 - Centro – Cep: 06018-100 - Osasco SP. Fone: (11) 3652-9257 
Home-page PMO - www.osasco.sp.gov.br          e-mail – secol@osasco.sp.gov.br 

 

AVISO DE SUSPENSÃO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 071/2022 

 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 18.510/2021 – SECRETARIA DE EDUCAÇÃO - OBJETO: 
REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS E 
PLAYGROUNDS PARA A UNIDADES ESCOLARES PERTENCENTES A REDE DE ENSINO DESTA 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, para readequação do Edital. O Edital será republicado com nova 

data de abertura do certame através dos meios de divulgação utilizados anteriormente.  

 

Osasco, 26 de agosto de 2022. 

 

 

Meire Regina Hernandes 
Secretária Executiva de Compras e Licitações 
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                   PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
                                 SECRETARIA EXECUTIVA DE COMPRAS E LICITAÇÕES 

                      
 

 
 

Rua Narciso Sturlini, nº 161 - Centro – Cep: 06018-100 - Osasco SP. Fone: (11) 3652-9257 
Home-page PMO - www.osasco.sp.gov.br          e-mail – secol@osasco.sp.gov.br 

 

AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 083/2022 

 

 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 11.692/2022 – CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 
PARA MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE AR-CONDICIONADO COM 
FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA E MATERIAIS NECESSÁRIOS AO PERFEITO 
FUNCIONAMENTO DO EQUIPAMENTO, BEM COMO O FORNECIMENTO DE PEÇAS QUANDO 
NECESSÁRIO, conforme Especificações e Condições constantes do Edital e seus Anexos que estará 

à disposição dos interessados nos sítios: www.comprasnet.gov.br e 

www.transparencia.osasco.sp.gov.br - Envio das Propostas de Preços pelo site 
www.comprasnet.gov.br, com DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA 

ELETRÔNICA: 29/08/2022 e DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: 13/09/2022 às 
10h00min. 

Osasco, 26 de agosto de 2022. 

 

Meire Regina Hernandes 
Secretária Executiva de Compras e Licitações 
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                   PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
                                 SECRETARIA EXECUTIVA DE COMPRAS E LICITAÇÕES 

                      
 

 
 

Rua Narciso Sturlini, nº 161 - Centro – Cep: 06018-100 - Osasco SP. Fone: (11) 3652-9257 
Home-page PMO - www.osasco.sp.gov.br          e-mail – secol@osasco.sp.gov.br 

 

AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 084/2022 

 

 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 12.293/2022– PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO - 
OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FORNECIMENTO DE VENTILADORES, conforme 

Especificações e Condições constantes do Edital e seus Anexos que estará à disposição dos 

interessados nos sítios: www.comprasnet.gov.br e www.transparencia.osasco.sp.gov.br - Envio das 

Propostas de Preços pelo site www.comprasnet.gov.br, com DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA 

ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA: 29/08/2022 e DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO 

PÚBLICA: 14/09/2022 às 10h00min. 

Osasco, 25 de agosto de 2022. 

 

Meire Regina Hernandes 
Secretária Executiva de Compras e Licitações 
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SECRETARIA DE GOVERNO

 
PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO 

SECRETARIA DE GOVERNO  
SECRETARIA EXECUTIVA DE LICENCIAMENTO, CADASTRO  

IMOBILIARIO E CONTROLE DE USO DO SOLO  
ATOS DO DIRETOR 

 
COMUNIQUE-SE CI  28 
Nº DE PROCESSOS  Nº DE PROCESSOS  Nº DE PROCESSOS 
13228/2022   6406/2021   10101/2022 
39434/2011   7441/2018   11483/2021 
8958/2017   8683/2022   22473/2021 
10611/2004   13533/2022   1536/2019 
16964/2022   924/2021   10839/2022 
9465/2021   28072/2016   25051/2021 
18682/2021   24205/2021   14794/2022 
14760/2022   16436/2022   16956/2022 
8519/2022   16394/2020   20272/2021 
24633/2015   23234/2013   16454/2011 
10874/2022   15935/2022   11542/2021 
15521/2022   20146/2021   14837/2022 
16876/2022   10106/2022   15202/2022 
2577/2022   13880/2022   7191/2019 
4477/2022   13323/2022   9538/2022 
11135/2021   2645/2019   7980/2019 
3814/2021   11310/2018   26273/2013 
00030/2020   8266/2019   16762/2021 
4718/2022   10757/2018 
     
DEFERIDO PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DA INTIMAÇÃO 30 DIAS  
Nº DE PROCESSOS  Nº DA INTIMAÇÃO 
947/2022   44829 
30830/2019   43981 
17559/2022   44808 
 
INDEFERIDO PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO 
Nº DE PROCESSOS   
13866/2020 
  
INDEFERIDO PEDIDO DE CANCELAMENTO DE MULTAS 
Nº DE PROCESSOS  Nº DA MULTA 
13026/2018   40109 
3417/2021   43337 
5501/2022   44334 
16115/2014   44762 
 
   
 
OSASCO, 26 DE AGOSTO DE 2022 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
SECRETARIA DE GOVERNO 

SECRETARIA EXECUTIVA DE LICENCIAMENTO, CADASTRO 
IMOBILIARIO E CONTROLE DE USO DO SOLO 

 
EDITAL DE INTIMAÇÃO – De acordo com a lei 1.025/71, artigos 4 § unico,59,60,61,285 § 1º, 253,334 § 3º, 
345 e 350 §2º, ficam os proprietários dos imóveis abaixo relacionados, intimados no prazo de (08) oito dias a 
contar da data de publicação a atenderem o comunique-se, conforme discriminação a seguir; 
Nº AUTO  DATA   INTERESSADO 
44754   29/06/2022  BENEDITO DE FREITAS 
44807   27/06/2022  MARIA AUGUSTA PIRES 
42292   07/07/2022  JOSE MOREIRA DE LIRA FRAZÃO 
44612   01/07/2022  CONSTRUTORA LACOTISSE LTDA 
43633   04/07/2022  WALTER RODRIGUES 
44707   30/06/2022  RUBENS R. DE BARROS 
44622   07/07/2022  VALQUIRIA SOUZA V. ALVES 
44856   30/06/2022  VIRGILIO BARRETO 
44828   13/07/2022  ESP. ANTONIO DEZOTTI 
44327   24/07/2022  RAFAEL JOÃO DA SILVA 
44768   11/07/2022  VALDEMAR GOMES 
44827   12/07/2022  CONDOMINIO DOMUS CONVIVA 
44769   11/07/2022  RODRIGO JOÃO RAMOS 
42294   11/07/2022  ELETROPAULO METR. ELEC. SP S/A 
44824   11/07/2021  ESP. ANTONIO DALMA LOPES 
44818   01/07/2022  LEONILDA DE ARAUJO PEREIRA 
44615   01/07/2022  DUBAI AM EMPREE. IMOB. SPE LTDA 
44858   06/07/2022  MANOEL PEREIRA DA SILVA 
44857   01/07/2022  ZILDA RODRIGUES DO VALE 
44854   30/06/2022  JOSE MARIA PEDROSO 
44853   30/06/2022  DANIELLE BIA MEDEIROS 
44191   01/07/2022  DOMINGOS OKABAYASHI  
43778   08/07/2022  ZATZ EMPREED. IMOB. LTDA 
43776   08/07/2022  JOANA DARC CARVALHO VIEIRA 
43635   12/07/2022  ESP. DE JOÃO KEBER 
44486   07/06/2022  ELVIRO ALVES DOS SANTOS 
44489   07/06/2022  TEREZA JACOB TAMAIO 
44490   07/06/2022  ISAAC PEREIRA DA SILVA 
44496   07/06/2022  CODIO JOSE DA SILVA SALGADO 
44500   07/06/2022  DANI ROSA DOS SANTOS MENEZES 
44497   07/07/2022  FRANCISCO AURELIO MARTINS 
44767   11/07/2022  VALTER NAKAMURA 
44803   07/06/2022  OTACILIO MENEZES 
44819   01/07/2022  CARLOS ALBERTO BALICO 
44802   07/06/2022  JOSE RONQUI NETTO 
44493   07/06/2022  JULIO ROMERO RAMIRO 
43911   26/07/2022  NELSON LEME 
43910   26/07/2022  AIRTON DOS SANTOS SILVA 
43777   08/07/2022  ANIBAL SANTIAGO 
42291   07/07/2022  FLAVIO BONFIM 
44331   28/06/2022  DIRCE ROMIO DE FREITAS 
44617   04/07/2022  ANTONIO B. COUTINHO FILHO 
44835   19/07/2022  VALDOMIRO ALVES DE OLIVEIRA 
44772   27/07/2022  EMERSON DA SILVA RAMOS 
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44771   27/07/2022  EDNA MOREIRA DOS SANTOS 
44196   25/07/2022  NILTON PEREIRA BARROS 
44198   27/07/2022  JOSE SANTANA 
44050   27/07/2022  AMILTON DOMINGUES 
 
EDITAL DE NOTIFICAÇÃO – De acordo com a lei 4928/2018, artigos 5, 12º E 13, ficam os proprietários dos 
imóveis abaixo relacionados NOTIFICADOS a atenderem os respectivos autos, no prazo de 15 (quinze) dias 
a contar da data da publicação, conforme segue: 
Nº AUTO  DATA   INTERESSADO 
43985   01/07/2022  ESP. DE ORLANDO SEILER 
40597   04/07/2022  ELETROPAULO METR. ELEC. SP S/A 
44432   24/05/2022  DIONISIO ALVARES MATEOS FILHO 
 
EDITAL DE MULTA – De acordo com a lei 1025/71, artigo, 345 § 2º, 372, VIII,374, ficam os proprietários dos 
imóveis abaixo relacionados multados, conforme discriminação a seguir: 
Nº AUTO  DATA   INTERESSADO 
44619   04/07/2022  RODRIGO DOS SANTOS BENETTI 
44192   05/07/2022  CDHU – CIA DE DESEN. HAB. E URB. DO ESTADO SP 
44822   05/07/2022  JOAO B. MENDES 
44708   30/06/2022  ELEODORIO B. DA SILVA 
44709   30/06/2022  LUIZ DE PAULA SOUZA 
44625   12/07/2022  ADEMIR SIMPLICIO 
44633   20/07/2022  EVANILDE TEREZA M. GARBIN 
44630   19/07/2022  MARIA APARECIDA S. VIEIRA 
44643   27/07/2022  SKY VIEW EMPRE. IMOB. SPE LTDA 
44675   27/07/2022  JULIA LUCIO RENATO DA SILVA 
 
 
 
 
OSASCO 26 DE AGOSTO DE 2022 
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SECRETARIA DE SAÚDE

Atos do Secretario  
 
O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 
8.675/98 CC a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico 
de Vigilância Sanitária. 
AO COORDENADOR DO GRUPO TÉCNICO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO 
MUNICÍPIO DE OSASCO PARA PROSSEGUIR COM O ARQUIVAMENTO 
DOS PROCESSOS ABAIXOS DISCRIMINADOS. 
 
Razão Social: A.C. CIRINO BOMBONIERE - ME 
Endereço: Rua Dona Primitiva Vianco, 241 Centro – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 16.549.809/0001-07 
CNAE Atividade: 4721-1/04 Bomboniere 
N° Processo: 021.943/2012 
Data do Indeferimento: 03/08/2022 
Responsável Legal: Antonio Carlos Cirino 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está inapta junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: ANDRESSE SGRUSCOW FERNANDES TEIXEIRA ME 
Endereço: Rua General Labatut, 180 Piratininga – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 14.963.718/0001-98 
CNAE Atividade: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 008.174/2012 
Data do Indeferimento: 27/07/2022 
Responsável Legal: Andressa Sgurscow Fernandes Teixeira 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está inapta junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da licença de 
funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para arquivamento.  
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Razão Social: BAR E LACHONETE SARAH VELOSO LTDA - ME 
Endereço: Av. Sarah Veloso, 1042 Veloso – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.275.483/0001-04 
CNAE Atividade: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 017.264/2012 
Data do Indeferimento: 28/07/2022 
Responsável Legal: José Edomares de Aquino 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: BELLO PREÇO COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA ME 
Endereço: Av. Horácio Lafer, 476 Quitaúna – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.583.961/0001-81 
CNAE Atividade: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 016.062/2012 
Data do Indeferimento: 01/08/2022 
Responsável Legal: Fabio Cruz 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está inapta junto a 
receita federal diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: CAJU RESTAURANTE E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA 
Endereço: Praça Musicalista Pedro Salgado, 81 Vila Campesina – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 13.156.587/0001-74 
CNAE Atividade: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 015.560/2012 
Data do Indeferimento: 01/08/2022 
Responsável Legal: José Dalci Mem de Barboza 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento.  
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Razão Social: CAMPO DOURADO BENEFICIADORA DE 
HORTIFRUTIGRANJEIROS LTDA EPP 
Endereço: Rua Vicente Rodrigues da Silva, 997 Piratininga – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.793.002/0001-71 
CNAE Atividade: 8292-0/00 Envasamento e empacotamento sob contrato 
N° Processo: 017.417/2012 
Data do Indeferimento: 29/07/2022 
Responsável Legal: Erisvaldo Amadeu Rodrigues 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está ativa junto a receita 
federal. Ressalto que a empresa está instalada em São Paulo. Diante do 
exposto, opino pelo indeferimento da liberação da licença de funcionamento, 
com sugestão de envio ao setor competente para arquivamento. 
 
Razão Social: CANTINA EM CASA LTDA - ME 
Endereço: Rua Atilio Delanina, 158 Vila Campesina – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.117.940/0001-32 
CNAE Atividade: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 006.833/2012 
Data do Indeferimento: 25/04/2022 
Responsável Legal: Antonio Carlos Donato 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: DIEGO REZENDE VANUCI 
Endereço: Rua Padre Damaso, 325 Salão 02 - Centro – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 14.673.967/0001-49 
CNAE Atividade: 4729-6/99 Comércio varejista de produtos alimentícios em 
geral ou especializado em produtos alimentícios não especificados 
anteriormente 
N° Processo: 017.326/2012 
Data do Indeferimento: 28/07/2022 
Responsável Legal: Diego Rezende Vanuci 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal . Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
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Razão Social: F.G. DA SILVA - RESTAURANTE - ME 
Endereço: Rua Artelinda Ruggeri Daddato, 574 Cipava – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 10.825.752/0001-45 
CNAE Atividade: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 018.830/2012 
Data do Indeferimento: 03/08/2022 
Responsável Legal: Francisco Gomes da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: FESTA E FESTA COMÉRCIO D JORNAIS E REVISTAS LTDA 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 896 Complemento LJ 234 - Vila Yara – Osasco 
- SP 
CNPJ/CPF: 08.860.320/0001-23 
CNAE Atividade: 4721-1/04 Bomboniere 
N° Processo: 017.013/2012 
Data do Indeferimento: 01/08/2022 
Responsável Legal: Rodrigo Luiz Hassenteufel 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: G.W.I.S MERCEARIA E LANCHONETE LTDA 
Endereço: Av. Marechal Rondon, 569 Centro – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.282.329/0001-60 
CNAE Atividade: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e 
armazéns 
N° Processo: 015.807/2012 
Data do Indeferimento: 01/08/2022 
Responsável Legal: Graziela da Silveira Martins Souza 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
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Razão Social: GARBI E BELLEMO FISIOTERAPIA LTDA 
Endereço: Rua João Crudo, 240 Centro – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 10.782.214/0001-10 
CNAE Atividade: 8650-0/04 Atividades de fisioterapia 
N° Processo: 000.806/2016 
Data do Indeferimento: 28/07/2022 
Responsável Legal: Glaucia Maria Bellemo 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está suspensa junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: HARUKI RESTAURANTE LTDA 
Endereço: Rua Aurora Soares Barbosa, 461 Vila Campesina – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 14.506.424/0001-37 
CNAE Atividade: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 007.730/2012 
Data do Indeferimento: 27/07/2022 
Responsável Legal: Valdenir Lopes Soares 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: Empresa apresenta situação cadastral baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: JAIR URBANO IERICH JUNIOR - ME 
Endereço: Av. Dos Comunicações, 927 Industrial Anhanguera – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 12.303.861/0001-28 
CNAE Atividade: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 017.252/2012 
Data do Indeferimento: 28/07/2022 
Responsável Legal: Jair Urbano Ierich Junior 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento.  
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Razão Social: JJ DE ANDRADE - ME 
Endereço: Rua Manoel Gomes Gonçalves, 184 Padroeira – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 13.316.589/0001-83 
CNAE Atividade: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 015.363/2012 
Data do Indeferimento: 01/08/2022 
Responsável Legal: José João de Andrade 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: JOSÉ ARNALDO SOARES 
Endereço: Rua Maguari, 95 Casa 01 - Aliança – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.914.222/0001-97 
CNAE Atividade: 5611-2/02 Bares e outros estabelecimentos especializados 
em servir bebidas 
N° Processo: 017.099/2012 
Data do Indeferimento: 28/07/2022 
Responsável Legal: José Arnaldo Soares 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: LUCIANA DA SILVA RODRIGUES 
Endereço: Av. Padre Ricciotti, 238 Vila Menck – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 14.918.444/0001-18 
CNAE Atividade: 5620-1/02 Serviços de alimentação para eventos e recepções 
- bufê 
N° Processo: 007.406/2012 
Data do Indeferimento: 25/07/2022 
Responsável Legal: Luciana da Silva Rodrigues 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está inapta junto a 
receita federal. Diante exposto, opino pelo indeferimento da liberação da licença 
de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento 
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Razão Social: MARCOS DE SOUZA COELHO CHOPERIA - ME 
Endereço: Rua Sebastião Picão, 322 Complemento B - Ayrosa – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.409.604/0001-63 
CNAE Atividade: 5611-2/02 Bares e outros estabelecimentos especializados 
em servir bebidas 
N° Processo: 016.243/2012 
Data do Indeferimento: 29/07/2022 
Responsável Legal: Marcos de Souza Coelho 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está inapta junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: MARILUCE FIRMINA DE SOUSA BAR - ME 
Endereço: Rua Sebastião de Mello Dias, 218 Jaguaribe – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.252.171/0001-85 
CNAE Atividade: 5611-2/02 Bares e outros estabelecimentos especializados 
em servir bebidas 
N° Processo: 011.468/2012 
Data do Indeferimento: 25/07/2022 
Responsável Legal: Mariluce Firmina de Sousa 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envioo ao setor competente para 
arquivamento.  



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 76    Osasco, 26 de agosto de 2022

Razão Social: MERCADINHO TRÊS IRMÃOS & DIAS LTDA -ME 
Endereço: Av. Novo Osasco, 412 Novo Osasco – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.764.139/0001-89 
CNAE Atividade: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e 
armazéns 
N° Processo: 018.683/2012 
Data do Indeferimento: 03/08/2022 
Responsável Legal: Larissa Cristina Alves de Jesus 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está inapta junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: PANIFICADORA PÃES E DOCES J A LTDA ME 
Endereço: Rua Sizenando Gomes da Sá, 249 Padroeira – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.188.413/0001-19 
CNAE Atividade: 4721-1/02 Padaria e confeitaria com predominância de 
revenda 
N° Processo: 009.886/2012 
Data do Indeferimento: 25/07/2022 
Responsável Legal: Josinaldo Joaquim da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. O contribuinte apresenta inscrição pendente junto a 
municipalidade. Diante do exposto, opino pelo indeferiemtno da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento.  
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Razão Social: PRAZERES DO CHURRASCO LTDA - ME 
Endereço: Av. Olavo Bilac, 543 Km 18 – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.108.874/0001-34 
CNAE Atividade: 4789-0/99 Comércio varejista não especificado anteriormente 
N° Processo: 008.202/2012 
Data do Indeferimento: 27/07/2022 
Responsável Legal: Aldo José Phillipi 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimwnto da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao stor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: RAIMUNDO DORADO DA SILVA MERCEARIA ME 
Endereço: Rua dos Salmos, 1 I.A.P.I – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 09.248.289/0001-37 
CNAE Atividade: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e 
armazéns 
N° Processo: 021.676/2012 
Data do Indeferimento: 03/08/2022 
Responsável Legal: Francisco Gomes da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está inapta junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: RESTAURANTE BAR E BUFÊ E E. NOVAIS PEREIRA LTDA - 
ME 
Endereço: Rua Narciso Sturlini, 78 Centro – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.157.382/0001-39 
CNAE Atividade: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 017.673/2012 
Data do Indeferimento: 27/07/2022 
Responsável Legal: Eunice Novais Pereira 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
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Razão Social: SANTOS & BELLA REFEIÇÕES LTDA EPP 
Endereço: Rua Tilia, 108 Jardim da Flores – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.060.701/0001-93 
CNAE Atividade: 5620-1/04 Fornecimento de alimentos preparados 
preponderantemente para consumo domiciliar 
N° Processo: 017.859/2012 
Data do Indeferimento: 27/07/2022 
Responsável Legal: Marcelo Bellato Momi 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está inapta junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino oelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: STQQ SERV DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA -ME 
Endereço: Av. São José, 1569 Vila São José – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 05.010.124/0001-71 
CNAE Atividade: 4639-7/01 Comércio atacadista de produtos alimentícios em 
geral 
N° Processo: 016.514/2012 
Data do Indeferimento: 28/07/2022 
Responsável Legal: Juventil Araujo da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está inapta junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setyor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: SUPREMO COLARINHO CHOPP LTDA - EPP 
Endereço: Av. Dos Autonosmistas, 1828 Centro – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 14.492.240/0001-65 
CNAE Atividade: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 007.274/2012 
Data do Indeferimento: 25/07/2022 
Responsável Legal: Ada Pereira 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
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Razão Social: VALDINEIA LEITE LUNES - ME 
Endereço: Rua Avelino Paiva Pieroni Filho, 106 Ayrosa – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 45.673.258/0001-26 
CNAE Atividade: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 017.785/2012 
Data do Indeferimento: 27/07/2022 
Responsável Legal: Valdineia Leite Lunes 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
 
Razão Social: WAFFLE POINT - COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1828 Loja M01 - A - Centro – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 11.380.369/0001-93 
CNAE Atividade: 4729-6/99 Comércio varejista de produtos alimentícios em 
geral ou especializado em produtos alimentícios não especificados 
anteriormente 
N° Processo: 016.949/2012 
Data do Indeferimento: 28/07/2022 
Responsável Legal: Felipe Berti Trinchinato 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
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Atos do Secretario 

O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 
8.675/98 CC a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico 
de Vigilância Sanitária. 
AO COORDENADOR DO GRUPO TÉCNICO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO 
MUNICÍPIO DE OSASCO DEFERE OS ABAIXOS DISCRIMINADOS. 
 
Razão Social: A PIZZAMO PIZZARIA LTDA 
Endereço: Av. Novo Osasco, 1403 Casa 2 Sala 2 - Bussocaba - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 43.477.422/0001-65 
Atividade CNAE: 5620-1/04 Fornecimento de alimentos preparados 
preponderantemente para consumo domiciliar 
N° Processo: 009.260/2022 
Data do Deferimento: 24/06/2022 
Data da Validade: 31/03/2023 
Responsável Legal: Alexandra Teresinha Carneiro Capelucci 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-562-000422-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ALEX ALVES MEDROT 14617639837 
Endereço: Rua José Adelino de Andrade, 51 Cidade das Flores - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 35.268.632/0001-15 
Atividade CNAE: 4930-2/01 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças municipal 
N° Processo: 021.047/2021 
Data do Deferimento: 14/06/2022 
Data da Validade: 14/06/2023 
Responsável Legal: Alex Alves Medrot 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-493-000575-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ANA LUCIA SANTOS OLIVEIRA 
Endereço: Av. Benedito Alves Turíbio, 1586 Padroeira - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 42.952.386/0001-81 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 011.907/2022 
Data do Deferimento: 14/07/2022 
Data da Validade: 14/07/2023 
Responsável Legal: Ana Lucia Santos Oliveira 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000627-1-5 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  BUENO WINES DISTRIBUIDORA DE BEBIBAS LTDA 
Endereço: Av. Lourenço Belloli, 1539 Galpão 08 BOX 30 - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 21.728.314/0001-85 
Atividade CNAE: 4635-4/02 Comércio atacadista de cerveja, chope e refrigerante 
N° Processo: 008.781/2022 
Data do Deferimento: 24/06/2022 
Data da Validade: 24/06/2023 
Responsável Legal: Carlos Eduardo Santos Galvão Bueno 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-463-000219-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  
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Razão Social:  CASA DE CARNES MAGNATA LTDA 
Endereço: Rua Lauro Ferreira dos Santos, 63 Vila Menck - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 40.085.450/0001-49 
Atividade CNAE: 4722-9/01 Comércio varejista de carnes - Açougues 
N° Processo: 023.884/2021 
Data do Deferimento: 28/03/2022 
Data da Validade: 28/03/2023 
Responsável Legal: Leyber Pereira da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001254-1-5 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  CELSO MANICA OSASCO ME 
Endereço: Rua Nathanael Tito Salmon, 34 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 04.806.697/0001-43 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 010.998/2022 
Data do Deferimento: 14/07/2022 
Data da Validade: 14/07/2023 
Responsável Legal: Celso Manica 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002448-1-3 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  CS OSASCO PLAZA COMERCIO LTDA 
Endereço: Rua Tenente Avelar Pires de Azevedo, 81 L 256 - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 37.413.279/0001-45 
Atividade CNAE: 4721-1/04 Bomboniere 
N° Processo: 011.260/2022 
Data do Deferimento: 05/07/2022 
Data da Validade: 05/07/2023 
Responsável Legal: Rosangela de Fatima Lopes 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001290-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  EMPORIO & ROTISSERIA LAMBRUSCA LTDA 
Endereço: Rua Doutor Paulo Ferraz da Costa Aguiar, 139 Loja 02 - Vila Yara - 
Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 38.267.962/0001-84 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 010.349/2022 
Data do Deferimento: 29/07/2022 
Data da Validade: 29/07/2023 
Responsável Legal: Mauro Santocchi Nogueira 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002471-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022.  
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Razão Social:  FÁBIO RODRIGUES BAR E LANCHES 
Endereço: Rua Bahia, 192 Rochdale - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 02.171.419/0001-31 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 011.002/2022 
Data do Deferimento: 22/07/2022 
Data da Validade: 22/07/2023 
Responsável Legal: Fabio Rodrigues 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002460-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  GSL COMÉRCIO VAREJISTA DE VARIEDADES EM GERAL 
Endereço: Rua Piacatu, 545 Munhoz Junior - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 46.432.334/0001-35 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 011.030/2022 
Data do Deferimento: 15/07/2022 
Data da Validade: 15/07/2023 
Responsável Legal: Gabriel da Silva Lourenço 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000628-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  HG DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS E ALIMENTOS LTDA 
Endereço: Praça Presidente Kennedy, 5 Rochdale - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 46.251.167/0001-26 
Atividade CNAE: 4729-6/99 Comércio varejista de produtos alimentícios em 
geral ou especializado em produtos alimentícios não especificados 
anteriormente 
N° Processo: 013.599/2022 
Data do Deferimento: 27/07/2022 
Data da Validade: 27/07/2023 
Responsável Legal: Edmilson Ferreira da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001298-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  JUÇARA SILVA DE SOUZA RESTAURANTE QUINTILIANO 
Endereço: Rua República do líbano, 49 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 35.017.610/0001-82 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 011.166/2022 
Data do Deferimento: 15/07/2022 
Data da Validade: 14/07/2023 
Responsável Legal: Juçara Silva de Souza 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002449-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022.  
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Razão Social:  JULIANO ROTELI VIEL COMERCIO DE CHOCOLATES 
Endereço: Rua Dona Primitiva Vianco, 526 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 36.445.829/0001-45 
Atividade CNAE: 4721-1/04 Bomboniere 
N° Processo: 008.190/2020 
Data do Deferimento: 05/07/2022 
Data da Validade: 05/07/2023 
Responsável Legal: Juliana Roteli Viel 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001113-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  MABRUK COMÉRCIO DE CHOCOLATE EIRELI 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1828 Piso 2 H03 - Vila Yara - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 23.542.271/0001-74 
Atividade CNAE: 4721-1/04 Bomboniere 
N° Processo: 029.938/2015 
Data do Deferimento: 15/06/2022 
Data da Validade: 15/06/2023 
Responsável Legal: Afife Kfouri Marheb 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-000487-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  MAVAL TRANSPORTES LTDA 
Endereço: Av. Flora, 1027 Jaguaribe - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 17.637.411/0001-95 
Atividade CNAE: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 018.823/2021 
Data do Deferimento: 10/06/2022 
Data da Validade: 10/06/2023 
Responsável Legal: Valdecir Aparcido Sigoli 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-493-000488-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  MINIMERCADO NOVO FAVORITO LTDA 
Endereço: Av. Osvaldo Costa, 484 Loja 01 Vila Menck - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 46.078.352/0001-60 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 010.037/2022 
Data do Deferimento: 24/06/2022 
Data da Validade: 31/03/2023 
Responsável Legal: Eliezio Diógenes Granja 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000618-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  
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Razão Social:  MUNIRA SMIDI 06832570805 
Endereço: Rua Paulo Lício Rizzo, 279 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 43.942.816/0001-47 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 021.275/2021 
Data do Deferimento: 22/06/2022 
Data da Validade: 22/06/2023 
Responsável Legal: Munira Smidi 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002422-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  REDE INTEGRADA DE LOJAS DE CONVENIÊNCIA E 
PROXIMIDADE S.A. 
Endereço: Rua Antônio Agú, 715 Loja A - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 26.563.652/0163-93 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 010.130/2022 
Data do Deferimento: 24/06/2022 
Data da Validade: 31/03/2023 
Responsável Legal: Rodrigo José Patuzzo 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000623-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  RICHARDS CAFES E SERVIÇOS LTDA 
Endereço: Rua Narciso Sturlini, 62 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 45.856.506/0001-35 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 009.658/2022 
Data do Deferimento: 27/07/2022 
Data da Validade: 27/07/2023 
Responsável Legal: Ricardo Cesar da Nascimento 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002466-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ROGER SATO 
Endereço: Rua Macieira, 80 Cidade das Flores - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 33.824.390/0001-73 
Atividade CNAE: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 011.737/2022 
Data do Deferimento: 22/06/2022 
Data da Validade: 22/06/2023 
Responsável Legal: Roger Sato 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-493-000576-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  
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Razão Social:  SUCOS LIFE OSASCO COMERCIO DE BEBIDAS LTDA 
Endereço: Av. César Abraão, 27 Vila Osasco - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 30.684.808/0001-04 
Atividade CNAE: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 012.634/2022 
Data do Deferimento: 19/07/2022 
Data da Validade: 31/03/2023 
Responsável Legal: Andre Luiz Ferraz 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001294-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  VIEL VIEL & CIA LTDA 
Endereço: Rua Virginia Aurora Rodrigues, 72 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 50.035.512/0001-48 
Atividade CNAE: 4639-7/01 Comércio atacadista de produtos alimentícios em 
geral 
N° Processo: 011.031/2022 
Data do Deferimento: 12/07/2022 
Data da Validade: 12/07/2023 
Responsável Legal: Lucas Roteli Viel 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-463-000221-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  WRS SORVETERIA LTDA 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1768 2º Andar Q20C - Vila  Yara - Osasco – 
SP 
CNPJ/CPF: 46.501.358/0001-07 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 012.740/2022 
Data do Deferimento: 21/07/2022 
Data da Validade: 21/07/2023 
Responsável Legal: Simone Buscariolo Madeira da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002459-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Atos do Secretario 

O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 
8.675/98 CC a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico 
de Vigilância Sanitária. 
AO COORDENADOR DO GRUPO TÉCNICO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO 
MUNICÍPIO DE OSASCO DEFERE OS ABAIXOS DISCRIMINADOS. 
 
Razão Social: MARIA DA SILVA RESTAURANTE E LANCHONETE 
Endereço: Rua José Teixeira de Barros, 285 Remédios - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 15.766.965/0001-67 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 015.936/2016 
Data do Deferimento: 25/05/2021 
Data da Validade: 25/05/2022 
Responsável Legal: Maria da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-001404-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  OSASCOMAUI COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS 
Endereço: Rua Cônego Afonso, 233 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 39.436.665/0001-88 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 005.175/2021 
Data do Deferimento: 26/07/2021 
Data da Validade: 26/07/2022 
Responsável Legal: Walter Juliana Gola 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002232-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  PERACIO CHOCOLATES LTDA EPP 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1542 Carrefour - Loja 37 - Vila Yara - Osasco 
– SP 
CNPJ/CPF: 17.922.779/0001-03 
Atividade CNAE: 4721-1/04 Bomboniere 
N° Processo: 013.227/2013 
Data do Deferimento: 07/06/2021 
Data da Validade: 07/06/2022 
Responsável Legal: Rosevaldo Marinho de Souza 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-000320-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  PEREIRA & RUIBIM SORVETERIA LTDA 
Endereço: Av. Benedito Alves Turíbio, 1137 Padroeira - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 41.760.973/0001-06 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 007.785/2021 
Data do Deferimento: 14/07/2021 
Data da Validade: 14/07/2022 
Responsável Legal: Andra Anselmo Soares Alves Pereira 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002229-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  
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Razão Social:  RENE CARVALHO E SILVA 
Endereço: Av. João Batista, 348 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 38.710.874/0001-05 
Atividade CNAE: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 019.440/2020 
Data do Deferimento: 31/05/2021 
Data da Validade: 31/05/2022 
Responsável Legal: Rene Carvakho e Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001094-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ROMY COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA EPP 
Endereço: Av. Autonomistas, 1400 Arco 146 - Vila Yara - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 03.553.012/0002-12 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 007.847/2016 
Data do Deferimento: 15/07/2021 
Data da Validade: 15/07/2022 
Responsável Legal: Romy Marlene Piassi Munhoz 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-001322-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ROSILENE PEREIRA DA COSTA 
Endereço: Rua Madre Teresa de Calcutá, 68 Santa Maria - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 15.144.148/0001-77 
Atividade CNAE: 5611-2/02 Bares e outros estabelecimentos especializados em 
servir bebidas 
N° Processo: 015.980/2020 
Data do Deferimento: 10/05/2021 
Data da Validade: 10/05/2022 
Responsável Legal: Rosilene Pereira da Costa 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-001548-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  SUPER DOGÃO COMERCIO DE LANCHES LTDA 
Endereço: Av. Sarah Veloso, 232 Veloso - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 41.451.664/0001-54 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 005.515/2021 
Data do Deferimento: 12/07/2021 
Data da Validade: 12/07/2022 
Responsável Legal: Viviane Lucia Morgado 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002212-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  
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Razão Social:  THAIS BERGAMINI 
Endereço: Rua Nilo Peçanha, 73 Cipava - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 34.549.778/0001-76 
Atividade CNAE: 1091-1/02 Fabricação de produtos de padaria e confeitaria com 
predominância de produção própria 
N° Processo: 004.294/2021 
Data do Deferimento: 28/07/2021 
Data da Validade: 28/07/2022 
Responsável Legal: Thais Bergamini 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-109-000121-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  AMARAL & OLIVEIRA SORVETES LTDA 
Endereço: Av. São José, 649 Ayrosa - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 41.485.615/0001-32 
Atividade CNAE: 4729-6/99 Comércio varejista de produtos alimentícios em 
geral ou especializado em produtos alimentícios não especificados 
anteriormente 
N° Processo: 006.122/2021 
Data do Deferimento: 12/07/2021 
Data da Validade: 12/07/2022 
Responsável Legal: Felipe Rodrigues do Amaral 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001114-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ANTONIO FERREIRA DE SOUZA 
Endereço: Av. Antonio Carlos Costa, 513 Bela Vista - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 40.622.629/0001-98 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 004.905/2021 
Data do Deferimento: 30/07/2021 
Data da Validade: 30/07/2022 
Responsável Legal: Antonio Ferreira de Souza 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002233-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  CACAL COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA 
Endereço: Av. Visconde de Nova Granada, 212 Loja 05 - Cipava - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 31.865.357/0001-66 
Atividade CNAE: 4721-1/04 Bomboniere 
N° Processo: 025.566/2021 
Data do Deferimento: 31/01/2021 
Data da Validade: 31/03/2022 
Responsável Legal: Cristina Suenaga Junqueira de Carvalho 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001223-1-9 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  
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Razão Social:  DAIANE SILVA DORADO MERCADINHO ME 
Endereço: Rua Dos Salmos, 1 I.A.P.I - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 18.069.776/0001-23 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 015.350/2013 
Data do Deferimento: 18/06/2021 
Data da Validade: 18/06/2022 
Responsável Legal: Daiane Silva Dorado 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000545-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  EDUARDO CARLOS DE ANDRADE ME 
Endereço: Rua Manlio Bragheto, 105 Quitauna - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 23.662.456/0001-12 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 007.677/2021 
Data do Deferimento: 12/07/2021 
Data da Validade: 12/07/2022 
Responsável Legal: Eduardo Carlos de Andrade 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-001083-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ELIZANGELA LACERDA MAGALHÃES ME 
Endereço: Rua João Antônio Prado, 207 Jardim das Flores - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 28.495.358/0001-51 
Atividade CNAE: 4724-5/00 Comércio Varejista de Hortifrutigranejeiros 
N° Processo: 020.220/2017 
Data do Deferimento: 22/07/2021 
Data da Validade: 22/07/2022 
Responsável Legal: Elizangela Lacerda Magalhães 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-000645-1-3 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  EMPORIO DA GENTE SANTO ANTONIO LTDA 
Endereço: Av. Doutor Martin Luther King, 385 Umuarama - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 22.303.100/0001-20 
Atividade CNAE: 4711-3/02 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - supermercados 
N° Processo: 000.739/2019 
Data do Deferimento: 18/06/2021 
Data da Validade: 18/06/2022 
Responsável Legal: Rafael Sereno 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000547-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  
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Razão Social:  EXPEDITO BRUNO RAMOS DE OLIVEIRA 
Endereço: Rua Hugo Semighini, 238 Padroeira - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 41.552.576/0001-49 
Atividade CNAE: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 005.682/2021 
Data do Deferimento: 12/07/2021 
Data da Validade: 12/07/2022 
Responsável Legal: Expedito Bruno Ramos de Oliveira 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001115-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  FABIANA MOREIRA DA SILVA 
Endereço: Rua México, 112 Jardim D'Abril - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 41.900.893/0001-09 
Atividade CNAE: 5620-1/04 Fornecimento de alimentos preparados 
preponderantemente para consumo domiciliar 
N° Processo: 007.469/2021 
Data do Deferimento: 08/07/2021 
Data da Validade: 08/07/2022 
Responsável Legal: Fabiana Moreira da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-562-000388-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  IRIS CARMO DOS SANTOS ARAÚJO 
Endereço: Rua Vicente Celestino, 99 Santo Antonio - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 26.918.348/0001-56 
Atividade CNAE: 4722-9/01 Comércio varejista de carnes - Açougues 
N° Processo: 018.041/2020 
Data do Deferimento: 29/06/2021 
Data da Validade: 29/06/2022 
Responsável Legal: Iris Carmo dos Santos Artaújo 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001111-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  IVANILDO ALVES DE SENA 
Endereço: Rua Delfino Cerqueira, 405 Vila  Yolanda - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 18.712.525/0001-15 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 030.921/2013 
Data do Deferimento: 22/06/2021 
Data da Validade: 31/03/2022 
Responsável Legal: Ivanildo Alves de Sena 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000455-1-9 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 91    Osasco, 26 de agosto de 2022

 

 

Razão Social:  JADILSON ALVES SETUBAL 
Endereço: Rua Ana Zozi Toni, 437 Presidente Altino - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 31.942.698/0001-98 
Atividade CNAE: 5611-2/04 Bares e outros estabelecimentos especializados em 
servir bebidas, sem entretenimento. 
N° Processo: 025.245/2018 
Data do Deferimento: 12/07/2021 
Data da Validade: 12/07/2022 
Responsável Legal: Jadilsonalves Setubal 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002180-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  JANAINA DA SILVA SILVEIRA 
Endereço: Av. Ayrton Senna, 250 Santa Maria - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 28.520.318/0001-12 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 027.610/2018 
Data do Deferimento: 18/06/2021 
Data da Validade: 18/06/2022 
Responsável Legal: Janaina da Silva Silveira 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002179-1-3 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  JOILSON FRANCISCO MOREIRA 
Endereço: Rua Advogado Doutor Nilo Machado, 298 Pestana - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 37.683.700/0001-38 
Atividade CNAE: 4721-1/02 Padaria e confeitaria com predominância de revenda 
N° Processo: 007.982/2021 
Data do Deferimento: 12/07/2021 
Data da Validade: 12/07/2022 
Responsável Legal: Joilson Francisco Moreira 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001126-1-5 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  LANCHONETE E CHURRASCARIA PLAZA GRILL LTDA 
Endereço: Rua Dante Battiston, 257 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 37.646.180/0001-93 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 006.371/2021 
Data do Deferimento: 12/07/2021 
Data da Validade: 12/07/2022 
Responsável Legal: Oziel Miranda Luz 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002211-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  
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Razão Social:  LC ADMINISTRAÇÃO DE RESTAURANTES LTDA 
Endereço: Rua Catarina Fazio Antoniazi, 23 Helena Maria - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 60.691.250/0170-31 
Atividade CNAE: 5620-1/01 Forncecimento de alimentos preparados 
preponderantemente para empresas 
N° Processo: 015.694/2020 
Data do Deferimento: 19/07/2021 
Data da Validade: 19/07/2022 
Responsável Legal: Marcos Nascimento Pedreira 
Responsável Técnico: Zoraide Cesare Sanseverino 
N° CEVS: 353440110-562-000381-1-3 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  VIRGINIA ALVES DA LUZ SENA 11301870803 
Endereço: Av. Internacional, 598 Santo Agostinho - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 27.952.377/0001-05 
Atividade CNAE: 5620-1/03 Cantina - serviços de alimentação privativo 
N° Processo: 005.077/2021 
Data do Deferimento: 30/07/2021 
Data da Validade: 30/07/2022 
Responsável Legal: Virginia Alves da Luz Sena 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-562-000389-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Atos do Secretario  
 
O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 
8.675/98 CC a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico 
de Vigilância Sanitária. 
AO COORDENADOR DO GRUPO TÉCNICO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO 
MUNICÍPIO DE OSASCO PARA PROSSEGUIR COM O ARQUIVAMENTO 
DOS PROCESSOS ABAIXOS DISCRIMINADOS. 
 
Razão Social: AWR EXPRESS TRANSPORTES LTDA 
Endereço: Rua São Maurício, 65 Sala 26 A – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 08.298.621/0002-96 
CNAE Atividade: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 001.628/2021 
Data do Indeferimento: 04/08/2022 
Responsável Legal: Alex dos Santos Rodrigues 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: Sugiro o arquivamento do processo, pois a empresa 
solicitou alteração de dados cadastrais, atualmente tramitando através do 
processo nº 0023697/2022 
 
Razão Social: AWR EXPRESS TRANSPORTES LTDA. 
Endereço: Rua João Ramalho, 194 Piratininga – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 08.298.621/0002-96 
CNAE Atividade: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 002.367/2022 
Data do Indeferimento: 04/08/2022 
Responsável Legal: Alex dos Santos Rodrigues 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: Diante do exposto, opinamos pelo indeferimento da 
liberação de funcionamento inicial, com sugestão de envio deste processo ao 
setore competente para arquivamento.  
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Razão Social: CONDE NETO 7 CIA LTDA 
Endereço: Av. João Batista, 203 /209 Centro – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 06.161.357/0001-38 
CNAE Atividade: 4771-7/01 Comércio varejista de produtos farmacêuticos, sem 
manipulação de fórmulas 
N° Processo: 015.684/2015 
Data do Indeferimento: 20/07/2022 
Responsável Legal: Ariovaldo Conce Junior 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-477-000517-1-3 
Tipo de Indeferimento: Indeferiemtno com cancelamento de CEVS, devido 
encerramento de atividades. 
 
Razão Social: CONDE NETO 7 CIA LTDA 
Endereço: Av. João Batista, 203 /209 Centro – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 06.161.357/0001-38 
CNAE Atividade: 4771-7/01 Comércio varejista de produtos farmacêuticos, sem 
manipulação de fórmulas 
N° Processo: 022.655/2019 
Data do Indeferimento: 20/07/2022 
Responsável Legal: Ariovaldo Conce Junior 
Responsável Técnico: Larissa Cesar Fernandes do Nascimento 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-477-000517-1-3 
Tipo de Indeferimento: Indeferiemtno com cancelamento de CEVS, devido 
encerramento de atividades. 
 
Razão Social: DIRECTALOG LOGÍSTICA LTDA 
Endereço: Av. Lourenço Belloli, 1539 GP 08 - Parque Industrial Mazzei – Osasco 
- SP 
CNPJ/CPF: 22.932.742/0001-98 
CNAE Atividade: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 016.732/2020 
Data do Indeferimento: 26/04/2022 
Responsável Legal: Erinaldo Ferreira dos Santos 
Responsável Técnico: Thais PugliesieGomes 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-493-000520-1-9 
Tipo de Indeferimento: O estabelecimento continua no mesmo endereço e 
prossegue com o processo de nº 3186/2021, que já está em trâmite. 
Estabelecimento encerrou as atividades.  
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Razão Social: ITIBAN DISTRBUIDORA DE MEDICAMENTO EIRELI - ME 
Endereço: Av. Hilário Pereira de Souza, 492 Torre 2, Andar 16, Salas 1616 e 
1601 - Centro – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 33.250.900/0001-46 
CNAE Atividade: 4644-3/01 Comércio atacadista de medicamentos e drogas de 
uso humano 
N° Processo: 017.467/2019 
Data do Indeferimento: 01/08/2022 
Responsável Legal: Rosemeire Aparecida de Carvalho Nakao 
Responsável Técnico: Berenice Silva Michilin 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-464-000136-0-9 
Tipo de Indeferimento: Indeferimento da soliciação de licença inicial devido ao 
encerramento das atividades do estabelecimento. 
 
Razão Social: LEMAR LOGÍSTICA E TRANSPORTES LTDA 
Endereço: Av. Doutor Mauro Lindemberg Monteiro, 1229 Santa Fé – Osasco - 
SP 
CNPJ/CPF: 04.284.184/0001-10 
CNAE Atividade: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 001.380/2019 
Data do Indeferimento: 24/01/2019 
Responsável Legal: Leonardo de Santi Navas 
Responsável Técnico: Tereza Ribeiro de Souza 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-493-000518-1-0 
Tipo de Indeferimento: Arquivamento do Processo 001.308/2019 
 
Razão Social: PRO SAÚDE CLÍNICA DE PSICOLOGIA E BEM ESTAR LTDA 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 900 18º Andar Sala 1803 - Vila Yara – Osasco 
- SP 
CNPJ/CPF: 37.519.974/0001-96 
CNAE Atividade: 8650-0/03 Atividades de psicologia e psicanálise 
N° Processo: 010.406/2020 
Data do Indeferimento: 01/08/2022 
Responsável Legal: Silvia Regina Pereira 
Responsável Técnico: Elaine Cristina Alves Lima Rosa 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-865-000310-1-1 
Tipo de Indeferimento: Alteração de endereço. Indeferimento e arquivamento do 
processo nº 010.406/2020. Manter o mesmo CNPJ 37.519.974/000196 que está 
sendo tramitado no processo nº 013.411/2022.  
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Razão Social: R.C. DROGARIA LTDA EPP 
Endereço: Av. João Batista, 27 Centro – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 12.411.497/0001-10 
CNAE Atividade: 4771-7/01 Comércio varejista de produtos farmacêuticos, sem 
manipulação de fórmulas 
N° Processo: 023.187/2010 
Data do Indeferimento: 09/03/2022 
Responsável Legal: Antonio Carlos da Silva 
Responsável Técnico: Eder Junior Gonçalves Dias 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-477-000363-1-5 
Tipo de Indeferimento: Indeferimento com  Cancelamento de CEVS, devido 
encerramento de atividades no local. 
 
Razão Social: RIVALDO TAVARES PINTO ME 
Endereço: Av. Victor Civita, 19 Jardim Santa Maria – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 00.149.673/0001-38 
CNAE Atividade: 4785-7/99 Comércio varejista de outros artigos usados 
N° Processo: 049.624/2011 
Data do Indeferimento: 02/08/2022 
Responsável Legal: Rivaldo Tavares Pinto 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: Encerramento de atividade no endereço do processo e 
arquivamento do processo Nº 049.624/2011. 
 
Razão Social: SENSO PSICOLOGIA EIRELLI 
Endereço: Av. Hilário Pereira de Souza, 492 Torre 1 Sala 2112 – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 34.391.674/0001-86 
CNAE Atividade: 8650-0/03 Atividades de psicologia e psicanálise 
N° Processo: 008.385/2020 
Data do Indeferimento: 20/07/2022 
Responsável Legal: Guilherme Jesus Bondezzan 
Responsável Técnico: Guilherme Jesus Bondezzan 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-865-000297-1-8 
Tipo de Indeferimento: Arquivamento do processo supracitado na casa do 
empreendedor (SEFLE) - Por alteração de endereço - CNPJ Ativo. Será 
Tramitado o processo nº 006.770/2022 - Rua Cônego Afonso, 254 - Osasco - 
Centro - CEP 06010-080. 
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Atos do Secretario 

O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 
8.675/98 CC a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico 
de Vigilância Sanitária. 
AO COORDENADOR DO GRUPO TÉCNICO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO 
MUNICÍPIO DE OSASCO DEFERE OS ABAIXOS DISCRIMINADOS. 
 
 
Razão Social: PRO SAÚDE CLÍNICA DE PSICOLOGIA E BEM ESTAR 
Endereço: Av. Dos Autonomistas 900 - 9º Andar salas 910,911 Vila Yara - 
Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 37.519.974/0001-96 
Atividade CNAE: 8650-0/03 - Atividades de psicologia e psicanálise 
N° Processo: 013.411/2022 
Data do Deferimento: 04/08/2022 
Data da Validade: 04/08/2023 
Responsável Legal: Silvia Regina Pereira 
Responsável Técnico: Tatiane Maria de Freitas Camacho 
N° CEVS: 353440110-865-000310-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022 

Razão Social: AJEOWO - SERVIÇOS MÉDICOS LTDA 
Endereço: Rua Dona Primitiva Vianco 824 - 1º Andar - Sala 11 - Centro - Osasco 
- SP 
CNPJ/CPF: 34.169.867/0001-97 
Atividade CNAE: 8630-5/03 - Atividade médica ambulatorial restrita a consultas 
N° Processo: 011.816/2020 
Data do Deferimento: 04/08/2022 
Data da Validade: 07/08/2023 
Responsável Legal: Cinthia Miranda Vieira 
Responsável Técnico: Cinthia Miranda Vieira 
N° CEVS: 353440110-863-001730-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022 

Razão Social: BARBOSA & CARVALHO EMPREENDIMENTOS 
EDUCACIONAIS LTDA 
Endereço: Av. Benedito Alves Turíbio 1104 - Padroeiro - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 33.187.426/0001-55 
Atividade CNAE: 8511-2/00 - Educação infantil - Creches 
N° Processo: 009.435/2019 
Data do Deferimento: 26/07/2022 
Data da Validade: 26/07/2023 
Responsável Legal: Lucilene da Conceição Barbosa de Carvalho 
Responsável Técnico: Lucilene da Conceição Barbosa de Carvalho 
N° CEVS: 353440110-851-001387-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022  
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Razão Social: BRANDÃO NEUTRO & CARDIO SERVIÇOS MÉDICOS S S 
Endereço: Rua Ana Pereira Melo 253 - Sala 1014 Vila Campesina - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 24.717.903/0001-56 
Atividade CNAE: 8630-5/03 - Atividade médica ambulatorial restrita a consultas 
N° Processo: 013.157/2016 
Data do Deferimento: 28/07/2022 
Data da Validade: 28/07/2023 
Responsável Legal: Sérgio Augusto Bueno Brandão 
Responsável Técnico: Sérgio Augusto Bueno Brandão 
Responsável Técnico Substituto: Eliana Maria Domingues Brandão 
N° CEVS: 353440110-863-001233-1-5 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022 

Razão Social: BRASIL SMILES CLINICAS ODONTOLÓGICAS SS LTDA 
Endereço: Rua Anselmo Pedro Medeiros 67 - Vila Campesina - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 22.854.445/0007-71 
Atividade CNAE: 8630-5/04 - Atvidade Odontológica 
N° Processo: 009.905/2022 
Data do Deferimento: 14/07/2022 
Data da Validade: 14/07/2023 
Responsável Legal: Daniel Paroli Nogueira 
Responsável Técnico: Francisco de Assis Lopes Fernandes 
N° CEVS: 353440110-325-000014-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022 

Razão Social: CEPEMET CENTRO DE PSICOLOGIA E MEDICINA 
Endereço: Rua Ana Pereira Melo 253 - Vila Campesina - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 96.501.648/0001-10 
Atividade CNAE: 8630-5/03 - Atividade médica ambulatorial restrita a consultas 
N° Processo: 023.007/2016 
Data do Deferimento: 21/06/2022 
Data da Validade: 21/06/2023 
Responsável Legal: Iolanda Valois Galvão de Mendes 
Responsável Técnico: José Francisco de Menezes 
N° CEVS: 353440110-863-001267-1-3 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022 

Razão Social: DENTAL LIMA COMÉRCIA DE PRODUTOS 
Endereço: Rua Minas Bogasian 332 - Centro - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 08.269.053/0001-14 
Atividade CNAE: 4645-1/03 - Comércio atacadista de produtos odontológicos 
N° Processo: 023.093/2008 
Data do Deferimento: 21/07/2022 
Data da Validade: 21/07/2023 
Responsável Legal: Geraldo Roberto de Lima 
Responsável Técnico: Bruno de Oliveira Lima 
N° CEVS: 353440110-464-000002-1-3 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022  
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Razão Social: DROGARIA SÃO PAULO S/A 
Endereço: Rua Tenente Avelar Pires de Azevedo 81 - Lojas 208 e 209 - Osasco 
- SP 
CNPJ/CPF: 61.412.110/0341-30 
Atividade CNAE: 4771-7/01 - Comércio varejista de produtos farmacêuticos, sem 
manipulação de fórmulas 
N° Processo: 016.034/2011 
Data do Deferimento: 29/07/2022 
Data da Validade: 29/07/2023 
Responsável Legal: Felipe Camargo Zogbi 
Responsável Técnico: Flavia Teresa da Cunha Estefano Badaui 
N° CEVS: 353440110-477-000393-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022 

Razão Social: FARMACIA DROGA BELA VISTA 
Endereço: Rua Dona Primitiva Vianco 834 - Centro - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 61.459.814/0001-83 
Atividade CNAE: 4771-7/02 - Comércio Varejista de produtos farmaceuticos com 
manipulação de fórmulas 
N° Processo: 011.583/1999 
Data do Deferimento: 28/07/2022 
Data da Validade: 28/07/2023 
Responsável Legal: Dirce Leiko Kaneoya 
Responsável Técnico: Dirce Leiko Kaneoya 
Responsável Técnico Substituto: Bruno Takeshi Kaneoya Vieira / Janaina 
Sombra de Barcelos Gomes 
N° CEVS: 353440110-477-000143-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022 

Razão Social: HELTER IND. E COM DE EQUIPAMENTOS HOSPITALARES 
LTDA 
Endereço: Rua Três Andradas 575 - Piratininga - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 55.238.398/0001-90 
Atividade CNAE: 3250-7/02 - Fabricação de mobiliário para uso médico, 
cirúrgico, odontológico e de laboratório 
N° Processo: 013.872/2019 
Data do Deferimento: 14/07/2022 
Data da Validade: 14/07/2023 
Responsável Legal: Daniel Paroli Nogueira 
Responsável Técnico: Francisco de Assis Lopes Fernandes 
N° CEVS: 353440110-325-000014-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022.  
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Razão Social: LYNX PRODUTOS MÉDICOS LTDA 
Endereço: Rua Narciso Sturlini 302 - CJ 1102 Andar 11 e 12 - Centro - Osasco - 
SP 
CNPJ/CPF: 08.587.310/0001-66 
Atividade CNAE: 4645-1/01 - Comércio atacadista de instrumentos e materiais 
para uso médico, cirurgico, hospitalar e de laboratórios 
N° Processo: 014.483/2021 
Data do Deferimento: 03/08/2022 
Data da Validade: 29/04/2023 
Responsável Legal: Fernando Henrique de Oliveira 
Responsável Técnico: Jeniffer Albuquerque da Silva 
N° CEVS: 353440110-464-000177-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022 

Razão Social: LYNX PRODUTOS MÉDICOS LTDA 
Endereço: Rua Narciso Sturlini 302 - CJ 1102 Andar 11 e 12 - Centro - Osasco - 
SP 
CNPJ/CPF: 08.587.310/0001-66 
Atividade CNAE: 4649-4/08 - Comércio atacadista de produtos de higiene, 
limpeza e conservação domiciliar 
N° Processo: 014.483/2021 
Data do Deferimento: 03/08/2022 
Data da Validade: 29/04/2023 
Responsável Legal: Fernando Henrique de Oliveira 
Responsável Técnico: Jeniffer Albuquerque da Silva 
N° CEVS: 353440110-464-000178-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022 

Razão Social: SENSO PSICOLOGIA EIRELI 
Endereço: Rua Cônego Afonso 254 - Centro - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 34.391.674/0001-86 
Atividade CNAE: 8650-0/03 - Atividades de psicologia e psicanálise 
N° Processo: 006.770/2022 
Data do Deferimento: 20/07/2022 
Data da Validade: 20/07/2023 
Responsável Legal: Sandra Regina dos Santos Bondezzan 
Responsável Técnico: Guilherme Jesus Bondezzan 
N° CEVS: 353440110-865-000297-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022 

Razão Social: TEREZINHA MARIA DE SOUZA REIS - ME 
Endereço: Rua Maria C. Mattias Santos 41 - Presidente Altino - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 22.684.845/0001-86 
Atividade CNAE: 8650-0/03 - Atividades de psicologia e psicanálise 
N° Processo: 008.563/2019 
Data do Deferimento: 03/08/2022 
Data da Validade: 03/08/2023 
Responsável Legal: Terezinha Maria de Souza Reis 
Responsável Técnico: Terezinha Maria de Souza Reis 
N° CEVS: 353440110-865-000255-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022  
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Razão Social: UNIFARMA DROGARIA E PERFUMARIA LTDA ME 
Endereço: Rua Dorival Seabra 507 - Jardim Baronesa - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 09.393.309/0001-63 
Atividade CNAE: 4771-7/01 - Comércio varejista de produtos farmacêuticos, sem 
manipulação de fórmulas 
N° Processo: 014.827/2009 
Data do Deferimento: 04/07/2022 
Data da Validade: 04/07/2023 
Responsável Legal: Rosangela Pinheiro França 
Responsável Técnico: Rosangela Pinheiro França 
N° CEVS: 353440110-477-000300-1-5 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022 
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Atos do Secretario 

O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 8.675/98 
CC a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico de Vigilância 
Sanitária. AO COORDENADOR DO GRUPO TÉCNICO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO 
MUNICÍPIO DE OSASCO DEFERE OS ABAIXOS DISCRIMINADOS. 
 
 
 
Razão Social: BENINHA GARCIA RESTAURANTE LTDA 
Endereço: Rua Ametista, 55 Jardim Mutinga - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 39.891.519/0001-42 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 209.722/020 
Data do Deferimento: 18/06/2021 
Data da Validade: 18/06/2022 
Responsável Legal: Benedita Sebastiana Teixeira Garcia 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002200-1-9 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  BINAXAL COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA EPP 
Endereço: Rua Doutor Rodolfo dos Santos Ferreira, 237 Jardim Mutinga - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 06.261.733/0002-47 
Atividade CNAE: 4711-3/02 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - supermercados 
N° Processo: 026.343/2014 
Data do Deferimento: 25/05/2021 
Data da Validade: 25/05/2022 
Responsável Legal: Luiz Xavier dos Santos 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000227-1-3 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  CASA DE CARNES E ROTISSERIA & ERIKA LTDA 
Endereço: Av. Dos Remédios, 601 Vila dos Remédios - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 10.223.482/0001-00 
Atividade CNAE: 4722-9/01 Comércio varejista de carnes - Açougues 
N° Processo: 023.979/2017 
Data do Deferimento: 28/09/2021 
Data da Validade: 28/09/2022 
Responsável Legal: Marcelo Biamante Filho 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-000097-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  CASTELINO CENTRO RECREAÇÃO INFANTIL SC LTDA ME 
Endereço: Rua Paraná, 240 Jardim Rochdale - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 65.690.042/0001-47 
Atividade CNAE: 8511-2/00 Educação infantil - Creches 
N° Processo: 013.628/2005 
Data do Deferimento: 11/08/2021 
Data da Validade: 11/08/2022 
Responsável Legal: Rosilda da Conceição Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-851-001421-1-5 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  
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Razão Social:  DANIEL APARECIDO DE LIMA 
Endereço: Rua Tomé de Souza, 179 Jardim  D' Abril - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 27.257.117/0001-01 
Atividade CNAE: 5611-2/02 Bares e outros estabelecimentos especializados em servir 
bebidas 
N° Processo: 019.061/2017 
Data do Deferimento: 29/04/2021 
Data da Validade: 29/04/2022 
Responsável Legal: Daniel Aparecido de Lima 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-400146-9-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  DIA BRASIL SOCIEDADE LIMITADA 
Endereço: Rua Antônio Agú, 1009 Rua Antônio Agú - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 03.476.811/0846-65 
Atividade CNAE: 4711-3/02 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - supermercados 
N° Processo: 001.222/2018 
Data do Deferimento: 14/07/2021 
Data da Validade: 14/07/2022 
Responsável Legal: Laurent Georges Elisabeth 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000370-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  EDISON PEREIRA DE MORAES ME 
Endereço: Rua Padre Kassabian, 199 Jardim Baronesa - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 00.013.869/0001-70 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 025.535/2001 
Data do Deferimento: 19/05/2021 
Data da Validade: 19/05/2022 
Responsável Legal: Edison Pereira de Moraes 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000542-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  EMPÓRIO VILA SERVENTINA LTDA ME 
Endereço: Rua Osvaldo Munhoz, 254 Jardim Elvira - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 52.606.712/0001-52 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 017.436/2001 
Data do Deferimento: 22/06/2021 
Data da Validade: 22/06/2022 
Responsável Legal: Eliana Ferreira de Souza Reis 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000500-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  FORTE ALIMENTOS COMÉRCIO E IMPORTAÇÃO LTDA 
Endereço: Av. Victor Civita, 2083 Jardim Conceição - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 21.498.077/0001-03 
Atividade CNAE: 4639-7/01 Comércio atacadista de produtos alimentícios em geral 
N° Processo: 007.910/2019 
Data do Deferimento: 09/08/2021 
Data da Validade: 09/08/2022 
Responsável Legal: José Ricardo Guerra de Barros Mello 
N° CEVS: 353440110-463-000174-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Razão Social:  GERALDO PINHEIRO TORRES 
Endereço: Rua Maria Antônia Niero, 405 Jardim Santo Antônio - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 05.072.651/0001-00 
Atividade CNAE: 4724-5/00 Comércio Varejista de Hortifrutigranejeiros 
N° Processo: 015.180/2015 
Data do Deferimento: 23/09/2021 
Data da Validade: 23/09/2022 
Responsável Legal: Geraldo Pinheiro Torres 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-000451-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  LINCONL APARECIDO FARIAS ANASTÁCIO 
Endereço: Dona Maria Angelina, 473 475 Jardim D' Abril - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 29.661.269/0001-09 
Atividade CNAE: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 003.383/2018 
Data do Deferimento: 22/07/2021 
Data da Validade: 22/07/2022 
Responsável Legal: Linconl Aparecido Farias Anastácio 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-000708-1-5 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  LUCIANO & MARINHO CHOCOLATES LTDA ME 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1828 Loja D 09 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 09.074.015/0001-79 
Atividade CNAE: 4721-1/04 Bomboniere 
N° Processo: 020.030/2009 
Data do Deferimento: 09/06/2021 
Data da Validade: 09/06/2023 
Responsável Legal: Marina Grecco Machado 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-000096-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  M E E COMÉRCIO DE BEBIDAS LTDA 
Endereço: Av. Sarah Veloso, 125 Jardim Veloso - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 24.635.969/0001-05 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 028.186/2016 
Data do Deferimento: 29/04/2021 
Data da Validade: 29/04/2022 
Responsável Legal: Eric Vilaca Crepaldi 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-001228-1-5 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  MARIA HELENA RODRIGUES DE LIMA 
Endereço: Rua Santa Luzia, 160 Vila dos Remédios - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 26.983.290/0001-24 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 030.151/2019 
Data do Deferimento: 25/05/2021 
Data da Validade: 25/05/2022 
Responsável Legal: Maria Helena Rodrigues de Lima 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-001959-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Razão Social:  MARIZA DOS SANTOS UTILIDADES DOMÉSTICAS E PRESENTES ME 
Endereço: Av. Benedito Alves Turíbio, 1415 Jardim Padroeira - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 08.529.151/0001-43 
Atividade CNAE: 4729-6/99 Comércio varejista de produtos alimentícios em geral ou 
especializado em produtos alimentícios não especificados anteriormente 
N° Processo: 011.335/2016 
Data do Deferimento: 07/06/2022 
Data da Validade: 07/06/2023 
Responsável Legal: Mariza dos Santos 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-000533-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

 

Razão Social:  MERCADO MJULI RUIZ LTDA ME 
Endereço: Rua Romildo Isaías Neto, 260 Jardim I.A.P.I. - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 26.672.392/0001-29 
Atividade CNAE: 4711-3/02 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - supermercados 
N° Processo: 000.539/2017 
Data do Deferimento: 30/09/2021 
Data da Validade: 30/09/2022 
Responsável Legal: Priscila Joyce Freitas Ruiz 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000416-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

 

 
Razão Social:  MERCEARIA LIN LTDA ME 
Endereço: Av. Das Esmeraldas, 690 L 8 Q 30 Jardim Mutinga - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 18.966.653/0001-95 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 031.181/2013 
Data do Deferimento: 19/05/2021 
Data da Validade: 19/05/2022 
Responsável Legal: Av. Das Esmeraldas 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000193-1-3 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

 

 
Razão Social:  MINIMERCADO VITÓRIA LTDA ME 
Endereço: Rua Gilberto de Alcântara Paulino, 9 Jardim Novo Osasco - Osasco  
CNPJ/CPF: 05.871.419/0001-32 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 022.178/2017 
Data do Deferimento: 09/06/2021 
Data da Validade: 09/06/2022 
Responsável Legal: Rosana Alves Moraes 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000359-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Razão Social:  MINIPADARIA SIBELE EIRELI ME 
Endereço: Av. Maria dos Anjos da Conceição, 177 Jardim Roberto - Osasco  
CNPJ/CPF: 15.361.027/0001-87 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 003.628/2017 
Data do Deferimento: 11/08/2021 
Data da Validade: 11/08/2022 
Responsável Legal: Daniel Marcelo dos Santos 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000297-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  PRISCILA ROTELI RODRIGUES DOS SANTOS VIEL ME 
Endereço: Rua Antônio Agú, 819 821 Centro Osasco - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 21.240.542/0001-01 
Atividade CNAE: 4721-1/04 Bomboniere 
N° Processo: 024.437/2014 
Data do Deferimento: 23/07/2021 
Data da Validade: 23/07/2022 
Responsável Legal: Priscila Roteli Rodrigues dos Santos Viel 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001124-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  QUE TAL COOKIE COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1828 Anexo h 08 Pavimento 2 Vila Yara - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 39.646.540/0001-82 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 001.113/2021 
Data do Deferimento: 09/06/2022 
Data da Validade: 09/06/2023 
Responsável Legal: Cinthia Silva dos Santos Henriques 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002154-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  RAFAEL CAVALCANTE LIMA AÇOUGUES ME 
Endereço: Av. Santiago Rodilha, 670 Jardim Veloso - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 29.589.418/0001-68 
Atividade CNAE: 4722-9/01 Comércio varejista de carnes - Açougues 
N° Processo: 002.501/2018 
Data do Deferimento: 09/06/2021 
Data da Validade: 09/06/2022 
Responsável Legal: Rafael Cavalcante Lima 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-000676-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  RENATA PASCOTO MACEDO COUTO EMPÓRIO 
Endereço: Praça Vicente e Um de Dezembro, 0 Box 19  Merc. Municipal Centro - Osasco  
CNPJ/CPF: 07.684.164/0001-24 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 015.893/2016 
Data do Deferimento: 09/06/2021 
Data da Validade: 09/06/2022 
Responsável Legal: Renata Pascoto Macedo Couto 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000546-1-5 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Razão Social:  SEMENTE DO CONHECIMENTO EIRELI ME 
Endereço: Rua Robert Kennedy, 636 Jardim Veloso - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 23.266.035/0001-72 
Atividade CNAE: 8511-2/00 Educação infantil - Creches 
N° Processo: 027.286/2015 
Data do Deferimento: 02/08/2021 
Data da Validade: 02/08/2022 
Responsável Legal: Maria Inês Waldoski Ferrer 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-851-001320-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  SILVA & GODOI CHOCOLATES LTDA 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1400 Arco N 403 Vila Yara - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 10.745.394/0001-60 
Atividade CNAE: 4721-1/04 Bomboniere 
N° Processo: 018.012/2009 
Data do Deferimento: 08/06/2021 
Data da Validade: 08/06/2022 
Responsável Legal: Rosevaldo Marinho de Souza 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001099-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  SUPERMERCADO RK EIRELI ME 
Endereço: Rua Maria Bombonatti da Silva, 423 Jardim Padroeira - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 21.308.652/0001-68 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 026.730/2015 
Data do Deferimento: 22/06/2021 
Data da Validade: 22/06/2022 
Responsável Legal: Maciel Barbosa de Gusmão 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000449-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  TESOUROS DO BRASIL LTDA 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1542 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 35.418.538/0001-03 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 029.357/2019 
Data do Deferimento: 13/05/2021 
Data da Validade: 13/05/2022 
Responsável Legal: Cassio Magnavita de Oliveira 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-001981-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  VANIA SOUZA DOS SANTOS OLIVEIRA ME 
Endereço: Rua César Ladeira, 445 Jardim Veloso - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 04.477.748/0001-30 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 009.125/2005 
Data do Deferimento: 01/07/2022 
Data da Validade: 01/07/2023 
Responsável Legal: Vania Souza dos Santos Oliveira 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000410-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Razão Social:  VICTIVE COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1400 Loja FF 19 Vila Yara - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 27.586.743/0001-41 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 013.568/2019 
Data do Deferimento: 27/05/2021 
Data da Validade: 27/05/2022 
Responsável Legal: Ana Figueiredo Coelho Paulino 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-001890-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022
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Atos do Secretario  
 
O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 
8.675/98 CC a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico 
de Vigilância Sanitária. 
AO COORDENADOR DO GRUPO TÉCNICO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO 
MUNICÍPIO DE OSASCO PARA PROSSEGUIR COM O ARQUIVAMENTO 
DOS PROCESSOS ABAIXOS DISCRIMINADOS. 
 
Razão Social: ARIANA DOS SANTOS SEFERIAN 
Endereço: Rua Dario Zambelli, 26 Umuarama – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 39.793.436/0001-10 
CNAE Atividade: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 008.290/2022 
Data do Indeferimento: 05/08/2022 
Responsável Legal: Ariana dos Santos Seferian 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: Em diligência ao local, por 02 oportunidades não efetivou-
se a inspeção devido local fechado e denotando inexistência de atividade. 
 
Razão Social: EFFES COMÉRCIO DE ALIMENTOS EIRELLI - ME 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1828 Complemento LJ M 17 - Vila Yara – 
Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.721.260/0001-23 
CNAE Atividade: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 021.303/2012 
Data do Indeferimento: 05/08/2022 
Responsável Legal: Fábio Schena 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está inapta junto a 
receita federal. Diante do exposto , opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento.  
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Razão Social: ELICRUZ DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA 
Endereço: Av. Doutor Alberto Jackson Byington, 395 401 Sala 01/02 - Vila Menck 
– Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 03.324.790/0001-59 
CNAE Atividade: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 006.899/2003 
Data do Indeferimento: 13/03/2003 
Responsável Legal: Elisangela Cruz dos Santos 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-493-000581-0-6 
Tipo de Indeferimento: Não possui regularização de documentos junto aos 
órgãos competentes. Sugiro indeferimento e posteiror arquivamento do 
processo. 
 
Razão Social: ELICRUZ DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA 
Endereço: Av. Doutor Alberto Jackson Byington, 395 401 Sala 01/02 - Vila Menck 
– Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 03.324.790/0001-59 
CNAE Atividade: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 006.901/2003 
Data do Indeferimento: 13/03/2003 
Responsável Legal: Elisangela Cruz Dos Santos 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-493-000580-0-9 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-493-000582-0-3 
Tipo de Indeferimento: Não possui regularização de documentos junto aos 
órgãos competentes. Sugiro Indeferimento e posterior arquivamento do 
processo. 
 
Razão Social: GATTI & DAKAWA COMÉRCIO DE ALIEMTNOS LTDA EPP 
Endereço: Rua Benedito Américo De Oliveira, 325 Vila Yara – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 13.751.472/0001-28 
CNAE Atividade: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 015.905/2012 
Data do Indeferimento: 01/08/2022 
Responsável Legal: Adilson Donizente Ribeiro Gatti 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está inapta junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento a liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
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Razão Social: JEANDERRI JANETE SOARES 
Endereço: Rua João Mirassol, 278 Térreo - Jardim Roberto – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 14.001.079/0001-80 
CNAE Atividade: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 014.336/2012 
Data do Indeferimento: 29/05/2012 
Responsável Legal: Jeaderri Janete Soares 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-561-002480-0-2 
Tipo de Indeferimento: Não possui regularização de documentos junto aos 
órgãos competentes. Sugiro Indeferimento e posterior arquivamento do 
processo. 
 
Razão Social: JUVENAL TEIXEIRA DE SOUSA LANCHONETE ME 
Endereço: Rua Antônio Beneditp Ferreira, 374 Munhoz Jr – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 08.404.847/0001-43 
CNAE Atividade: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 019.642/2009 
Data do Indeferimento: 14/10/2009 
Responsável Legal: Juvenal Teixeira de Souza 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-561-000318-0-1 
Tipo de Indeferimento: Não possui regularização de documentos junto aos 
órgãos competentes. Sugiro indeferimento e posterior arquivamento do 
processo. 
 
Razão Social: MAGDA CRISTINA ZILIO 
Endereço: Rua Dionisio Bizarro, 2 Umuarama – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 35.726.725/0001-46 
CNAE Atividade: 4729-6/99 Comércio varejista de produtos alimentícios em 
geral ou especializado em produtos alimentícios não especificados 
anteriormente 
N° Processo: 024.663/2021 
Data do Indeferimento: 05/08/2022 
Responsável Legal: Magda Cristina Zilio 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: Considerando-se haver o Processo Administrativo sob nº 
7534/2022 com mesmo CNPJ e atividade requerida ora em trâmite nesta 
Vigilância Sanitária, opino pelo Indeferimento deste.  
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Razão Social: MARIA CONCEIÇÃO DE SANTANA 
Endereço: Rua Chico Mendes, 28 Aliança – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 22.314.111/0001-05 
CNAE Atividade: 5611-2/02 Bares e outros estabelecimentos especializados 
em servir bebidas 
N° Processo: 010.226/2015 
Data do Indeferimento: 24/04/2015 
Responsável Legal: Maria Conceição de Santana 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-561-001087-0-7 
Tipo de Indeferimento: Não possui regularização de documentos junto aos 
órgãos competentes. Sugiro indeferimento  posterior arquivamento do processo. 
 
Razão Social: PADARIA E CONFEITARIA TRÊS CORAÇÕES LTDA 
Endereço: Rua Justino Alves Batista, 237 Vila Yolanda – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 73.052.615/0001-35 
CNAE Atividade: 4721-1/02 Padaria e confeitaria com predominância de 
revenda 
N° Processo: 016.816/2011 
Data do Indeferimento: 11/08/2022 
Responsável Legal: Paulo A. R. Leitão 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: Considerando-se que em 02 diligências ao local 
constatou-se estabelecimento fechado, opino pelo indeferimento deste. 
 
Razão Social: RICARDO MARTINS DE MIRANDA 
Endereço: Av. João Ventura dos Santos, 550 Baronesa – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 10.326.800/0001-50 
CNAE Atividade: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 013.232/2010 
Data do Indeferimento: 09/06/2010 
Responsável Legal: Ricardo Martins Miranda 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-561-002473-0-8 
Tipo de Indeferimento: Não possui regularização de documentos junto aos 
órgãos competentes. Sugiro indeferimento e posterior arquivamento do 
processo.  
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Razão Social: RONALDO CÉSAR DE LIMA 
Endereço: Av. Eurico da Cruz, 1169 Munhoz JR – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.127.824/0001-02 
CNAE Atividade: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 014.439/2014 
Data do Indeferimento: 30/06/2014 
Responsável Legal: Ronaldo César de Lima 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-561-002479-0-1 
Tipo de Indeferimento: Não possui regularização de documentos junto aos 
órgãos competentes. Sugiro Indeferimento e posterior arquivamento do 
processo. 
 
Razão Social: RUY REMO COSTA ME 
Endereço: Rua Raul Lessa, 330 I.A.P.I – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 06.263.080/0001-54 
CNAE Atividade: 5620-1/03 Cantina - serviços de alimentação privativo 
N° Processo: 011.208/2004 
Data do Indeferimento: 16/06/2004 
Responsável Legal: Ruy Remo Costa 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-562-000065-0-5 
Tipo de Indeferimento: Não possui regularização de documentos junto aos 
órgãos competentes. Sugiro indeferimento e posterior arquivamento do 
processo. 
 
Razão Social: S.J.T. BRASIL COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO DE PRODUTOS 
ALIMENTÍICIOS LTDA 
Endereço: Av. Antônio Carlos Costa, 990 Bela Vista – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 05.256.223/0001-38 
CNAE Atividade: 4631-1/00 Comércio atacadista de leite e laticínios 
N° Processo: 022.121/2009 
Data do Indeferimento: 19/11/2009 
Responsável Legal: Dimas Reigadas Campos 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-463-000026-0-7 
Tipo de Indeferimento: Não possui regularização de documentos junto aos 
órgãos competentes. Sugiro indeferimento e posterior arquivamento do 
processo.  



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 114    Osasco, 26 de agosto de 2022

Razão Social: S.LUIZ BORGES - ME 
Endereço: Rua Antônio de Campos Toledo, 321 Ayrosa – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.302.043/0001-07 
CNAE Atividade: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e 
armazéns 
N° Processo: 021.086/2012 
Data do Indeferimento: 28/08/2012 
Responsável Legal: Sérgio Luiz Borges 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: Empresa apresenta situação cadastral inapta junto a 
receita federal. Sugiro o indeferimento da liberação de licença de funcionamento 
inicial. Opino pelo envio ao setor competente para arquivamento. 
 
Razão Social: SONIA WITTNER NETO ME 
Endereço: Av. General Pedro Pinho, 44 Quitaúna – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 10.734.455/0001-94 
CNAE Atividade: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 021.336/2010 
Data do Indeferimento: 10/08/2010 
Responsável Legal: Sonia Wittner Neto 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: 353440110-561-000392-0-9 
Tipo de Indeferimento: Não possui regularização de documentos junto aos 
órgãos competentes. Sugiro indeferimento e posterior arquivamento do 
processo. 
 
Razão Social: TA NA MÃO COMÉRCIO DE PRODUTOS CONGELADOS LTDA 
ME 
Endereço: Av. Benedito Lopes da Silva, 665 65- 2 Q 4- Cipava – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 15.797.441/0001-33 
CNAE Atividade: 4729-6/99 Comércio varejista de produtos alimentícios em 
geral ou especializado em produtos alimentícios não especificados 
anteriormente 
N° Processo: 020.847/2012 
Data do Indeferimento: 05/08/2022 
Responsável Legal: Rodolfo Escorcio 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: A situação cadastral da empresa está baixada junto a 
receita federal. Diante do exposto, opino pelo indeferimento da liberação da 
licença de funcionamento, com sugestão de envio ao setor competente para 
arquivamento. 
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Razão Social: TORRES CHEIA CHOPPERIA E PETISCOS EIRELI-ME 
Endereço: Av. Sarah Veloso, 309 Veloso – Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 16.679.300/0001-72 
CNAE Atividade: 5611-2/02 Bares e outros estabelecimentos especializados 
em servir bebidas 
N° Processo: 020.920/2012 
Data do Indeferimento: 04/08/2022 
Responsável Legal: Ivan Cesar dos Santos Marrocos 
Responsável Técnico: N/A 
Cancelamento CEVS nº: N/A 
Tipo de Indeferimento: Empresa apresenta situação cadastral baixada junto a 
receita federal. Sugiro o indeferimento da liberação de licença de funcionamento 
inicial. Opino pelo envio ao setor competente para arquivamento. 
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Atos do Secretario 

O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 
8.675/98 CC a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico 
de Vigilância Sanitária. AO COORDENADOR DO GRUPO TÉCNICO DE 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO MUNICÍPIO DE OSASCO DEFERE OS 
ABAIXOS DISCRIMINADOS. 
 
 
Razão Social: MARCONI SANTOS DA SILVA EPP 
Endereço: Rua Alice Manholer Piteri, 188 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 33.435.403/0001-12 
Atividade CNAE: 5611-2/04 Bares e outros estabelecimentos especializados em 
servir bebidas, sem entretenimento. 
N° Processo: 016.784/2019 
Data do Deferimento: 22/10/2021 
Data da Validade: 22/10/2022 
Responsável Legal: Marconi Santos da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002189-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ADRI COMÉRCIO DE PESCADOS LTDA EPP 
Endereço: Av. Sete de Setembro, 420 Jardim Cipava - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 13.189.645/0001-66 
Atividade CNAE: 4634-6/03 Compercio atacadista de pescados e frutos do mar 
N° Processo: 010.104/2014 
Data do Deferimento: 21/07/2021 
Data da Validade: 21/07/2022 
Responsável Legal: Adriano Angerami 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-463-000186-1-9 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  AYRTON AFONSO FRANÇA 
Endereço: Rua Agudos, 665 Jardim Rochdale - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 35.685.583/0001-16 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 006.157/2020 
Data do Deferimento: 27/08/2021 
Data da Validade: 37/08/2022 
Responsável Legal: Ayrton Afonso França 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002258-1-9 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  BAR E RESTAURANTE PODE PA LTDA 
Endereço: Rua General Newton Estilac Leal, 1250 Jardim Pestana - Osasco  
CNPJ/CPF: 37.311.697/0001-21 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 012.766/2020 
Data do Deferimento: 30/08/2021 
Data da Validade: 30/08/2022 
Responsável Legal: Gabriela Cristina Maia 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002259-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  
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Razão Social:  CASSIO ORLANDO GUABURI 
Endereço: Rua Olívio Basílio Marçal, 161 Jardim São Pedro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 29.836.122/0001-02 
Atividade CNAE: 4721-1/02 Padaria e confeitaria com predominância de revenda 
N° Processo: 029.832/2019 
Data do Deferimento: 23/09/2021 
Data da Validade: 23/09/2022 
Responsável Legal: Cassio Orlando Guaburi 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001171-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ESFHIA VELOSO EIRELI 
Endereço: Av. Santiago Rodilha, 284 Jardim Veloso - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 35.352.446/0001-60 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 006.249/2020 
Data do Deferimento: 31/05/2021 
Data da Validade: 31/05/2022 
Responsável Legal: Francisco Silva dos Santos 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002185-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  FLÁVIA PEREIRA DOS SANTOS 
Endereço: Rua Codorna, 65 Jardim Aliança - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 17.839.561/0001-81 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 018.380/2013 
Data do Deferimento: 06/05/2022 
Data da Validade: 06/05/2023 
Responsável Legal: Flávia Pereira dos Santos 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000158-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  FRANCISCO ACÁCIO DE SOUSA MARQUES PIZZARIA ME 
Endereço: Av. Prestes Maia, 101 Jardim D'Abril - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 17.022.827/0001-07 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 000.258/2013 
Data do Deferimento: 18/08/2021 
Data da Validade: 18/08/2022 
Responsável Legal: Francisco Acácio de Sousa Marques 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-000622-1-9 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  FRANCISCO PINHEIRO FILHO 
Endereço: Rua leonardo Nogueira Teles, 32 Vila Menck - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 21.737.995/0001-48 
Atividade CNAE: 5611-2/04 Bares e outros estabelecimentos especializados em 
servir bebidas, sem entretenimento. 
N° Processo: 003.081/2018 
Data do Deferimento: 17/08/2021 
Data da Validade: 17/08/2022 
Responsável Legal: Francisco Pinheiro Filho 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002241-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Razão Social:  GILDIVAN COMÉRCIO DE PIZZA LTDA 
Endereço: Av. João Ventura dos Santos, 1000 Jardim Baronesa - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 11.072.430/0001-35 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 001.760/2010 
Data do Deferimento: 17/08/2021 
Data da Validade: 17/08/2022 
Responsável Legal: Gildivan Santos Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002242-1-9 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  HAPPY KIDS BRINQUEDOTECA E BUFFET LTDA 
Endereço: Rua Vittório Vannucci, 7 Vila Campesina - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 20.431.865/0001-10 
CNAE: 5620-1/02 Serviços de alimentação para eventos e recepções - bufê 
N° Processo: 023.662/2014 
Data do Deferimento: 25/06/2021 
Data da Validade: 25/06/2022 
Responsável Legal: André Ricardo Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-562-000385-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ITOKO TEMAKERIA LTDA 
Endereço: Rua Werner Battenfeld, 150 Presidente Altino - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 35.426.883/0001-80 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 032.220/2019 
Data do Deferimento: 18/06/2021 
Data da Validade: 18/06/2022 
Responsável Legal: Bruno Negrelli 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002201-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  JOYCE UNIÃO MINIMERCADO LTDA ME 
Endereço: Rua Sábiá, 223 Vila Ayrosa - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 10.436.854/0001-79 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 015.390/2015 
Data do Deferimento: 22/06/2022 
Data da Validade: 22/06/2023 
Responsável Legal: Jocilene Silva Sousa Santos 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000616-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  L & A SANTOS LANCHONETE E RESTAURANTE NOVA 
ESPIHA LTDA 
Endereço: Av. Preste Maia, 959 Anexo Salão 957 Jardim D'Abril - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 35.099.433/0001-20 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 006.469/2020 
Data do Deferimento: 05/05/2021 
Data da Validade: 05/05/2022 
Responsável Legal: Ana Lúcia Oliveira dos Santos 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002099-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Razão Social:  LUIZ FELIX DA COSTA ME 
Endereço: Av. Benedito Alves Turíbio, 584 Jardim Padroeira - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 02.114.345/0001-00 
Atividade CNAE: 4722-9/01 Comércio varejista de carnes - Açougues 
N° Processo: 005.771/2016 
Data do Deferimento: 07/12/2021 
Data da Validade: 07/12/2022 
Responsável Legal: Luiz Felix da Costa 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001209-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  MARCIO KAPITANOVAS ME 
Endereço: Av. Horácio Lafer, 234 Jardim das Flores - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 11.813.700/0001-11 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 010.919/2010 
Data do Deferimento: 09/06/2021 
Data da Validade: 09/06/2022 
Responsável Legal: Marcio Kapitanovas 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002021-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  PIZZARIA ESFILHARIA MAIA & BARBOSA LTDA 
Endereço: Rua José Carlos Oliveira Saurer, 19 Jardim Helena Maria - Osasco  
CNPJ/CPF: 18.952.625/0001-19 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 007.611/2020 
Data do Deferimento: 30/08/2021 
Data da Validade: 30/08/2022 
Responsável Legal: José Lindermberg Maia 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002260-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  REDE J.A. LOJA 2 LTDA 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1828 Loja M 05 Vila Yara - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 39.860.394/0001-93 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 005.355/2021 
Data do Deferimento: 04/08/2021 
Data da Validade: 04/08/2022 
Responsável Legal: Arthur Guilherme Demetrio Dias 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002236-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  RONYGLESSIO DA SILVA BABOSA 
Endereço: Rua Bem -Te - Vi, 688 Vila Ayrosa - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 29.935.074/0001-00 
Atividade CNAE: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 005.351/2018 
Data do Deferimento: 18/06/2021 
Data da Validade: 18/06/2022 
Responsável Legal: Ronyglessio da Silva Barbosa 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-493-000215-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 120    Osasco, 26 de agosto de 2022

 

 

 

Razão Social:  VÂNIA PIRES CARVALHO 
Endereço: Rua Irmã Dulce, 84 Jardim Santa Maria - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 26.046.595/0001-00 
Atividade CNAE: 5611-2/02 Bares e outros estabelecimentos especializados em 
servir bebidas 
N° Processo: 023.078/2016 
Data do Deferimento: 28/04/2021 
Data da Validade: 31/03/2022 
Responsável Legal: Vânia Pires Carvalho 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-001262-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 121    Osasco, 26 de agosto de 2022

Atos do Secretario 

O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 
8.675/98 CC a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico 
de Vigilância Sanitária. 
AO COORDENADOR DO GRUPO TÉCNICO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO 
MUNICÍPIO DE OSASCO DEFERE OS ABAIXOS DISCRIMINADOS. 
 
 
Razão Social: ANA CRISTINA SEWAYBRIKER 
Endereço: Rua Ana Cristina Sewaybriker 253 - Sala 1112 - Vila Campesina - 
Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 43.941.466/0001-02 
Atividade CNAE: 8650-0/03 - Atividades de psicologia e psicanálise 
N° Processo: 023.125/2021 
Data do Deferimento: 15/06/2022 
Data da Validade: 15/06/2023 
Responsável Legal: Ana Cristina Sewaybriker 
Responsável Técnico: Ana Cristina Sewaybriker 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-865-000367-1-4 - N/A 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 

Razão Social: BARBOSA & DINIZ DROGARIA LTDA 
Endereço: Rua Professor Jose Azevedo Minhoto 129 - Quitaúna - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 20.157.689/0001-70 
Atividade CNAE: 4771-7/01 - Comércio varejista de produtos farmacêuticos, sem 
manipulação de fórmulas 
N° Processo: 001.729/2022 
Data do Deferimento: 01/06/2022 
Data da Validade: 01/06/2023 
Responsável Legal: Regiane Diniz Barbosa Santos 
Responsável Técnico: Regiane Diniz Barbosa Santos 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-477-000444-1-5 - N/A 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 

Razão Social: BB CARDOSO SERVIÇOS MÉDICOS LTDA 
Endereço: Rua Ana Pereira Melo 253 - Sala 613 - 6º Andar - Vila Campesina - 
Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 27.849.125/0001-47 
Atividade CNAE: 8630-5/03 - Atividade médica ambulatorial restrita a consultas 
N° Processo: 011.389/2022 
Data do Deferimento: 09/08/2022 
Data da Validade: 09/08/2023 
Responsável Legal: Barbara Borges Cardoso Batista 
Responsável Técnico: Barbara Borges Cardoso Batista 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-863-001487-1-7 - N/A 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022.  
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Razão Social: CLÍNICA CARDIOLOGIA DRA. CARMEN COE LTDA 
Endereço: Av. Hilário Pereira de Souza 406 - /492 - 1308/1309 - Torre 1 São 
Paulo - INDL AUTONOMISTAS - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 06.263.468/0001-55 
Atividade CNAE: 8630-5/03 - Atividade médica ambulatorial restrita a consultas 
N° Processo: 002.153/2018 
Data do Deferimento: 29/07/2022 
Data da Validade: 29/07/2023 
Responsável Legal: Carmen Coe de Oliveira Costa Pereira 
Responsável Técnico: Carmen Coe de Oliveira Costa Pereira 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-863-000261-1-5 - N/A 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 

Razão Social: COMÉRCIO POPULAR OTICA LTDA - EPP 
Endereço: Rua Antônio Agú 638 - Centro - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 21.758.204/0002-47 
Atividade CNAE: 4774-1/00 - Comércio varejista de artigos de ótica 
N° Processo: 018.298/2016 
Data do Deferimento: 09/08/2022 
Data da Validade: 09/08/2023 
Responsável Legal: Nader Fares 
Responsável Técnico: Marko Antonio de Souza Arguelles Prieto 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-477-000460-1-9 - N/A 
Tipo de Solicitação: Pedido de Licença de Funcionamento do exercícios do ano 
de 2022: DEFERIDO pois, o estabelecimento de interesse à saúde, neste 
momento, reúne condições para funcionamento, no que tange à Gerência de 
Vigilância. Diante do exposto, sugerimos o DEFERIMENTO do pedido de 
Licença de Funcionamento para exercício do ano de 2022, conclusão dos 
procedimentos legais. Ficando o estabelecimento de interesse à saúde ao 
monitoramento conforme artigo 95 da Lei Estadual 10.083/98 e Portaria CVS 
01/2020. 

Razão Social: DECOLAR KIDS BERÇARIO E EDUCAÇÃO INFANTIL LTDA 
Endereço: Rua Octávio Antônio Meneghesso 115 - Vila Yara - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 35.384.159/0001-31 
Atividade CNAE: 8511-2/00 - Educação infantil - Creches 
N° Processo: 004.084/2020 
Data do Deferimento: 09/08/2022 
Data da Validade: 09/08/2023 
Responsável Legal: Cassia do Carmo Xavier 
Responsável Técnico: Rutileia do Carmo Xavier 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-851-001431-1-1 - N/A 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022.  
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Razão Social: ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL A.M.V PRIMEIROS 
Endereço: Av. Flora 1228 - Bussocaba - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 05.517.234/0001-24 
Atividade CNAE: 8511-2/00 - Educação infantil - Creches 
N° Processo: 006.090/2003 
Data do Deferimento: 27/05/2022 
Data da Validade: 27/05/2023 
Responsável Legal: Vancleide de Sousa Lima Silagi 
Responsável Técnico: Vancleide de Sousa Lima Silagi 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-851-001407-1-6 - N/A 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 

Razão Social: EXCEL DEDETIZADORA EPP 
Endereço: Rua João Finotti 55 - Jardim Roberto - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 05.866.032/0001-98 
Atividade CNAE: 8122-2/00 - Controle de pragas urbanas 
N° Processo: 000.373/2017 
Data do Deferimento: 09/08/2022 
Data da Validade: 09/08/2023 
Responsável Legal: Sergio Ricardo Ramos de Morais 
Responsável Técnico: Paulo Roberto Rodrigues 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-812-000015-1-1 - N/A 
Tipo de Solicitação: Pedido de Licença de Funcionamento do exercício do ano 
2022: DEFERIDO pois o estabelecimento de interesse à saúde, neste momento, 
reúne condições para funcionamento , no que tange à Vigilância Sanitária. Diante 
do exposto, sugerimos o DEFERIMENTO do pedido de licença de 
funcionamento para o exercício do ano 2022, sua publicação em imprensa oficial 
e encaminhamento aos órgãos competentes aos órgãos competentes para 
conclusão dos procedimentos legais, estando o mesmo em monitoramento 
conforme Artigo 95 da Lei Estadual nº 10.083/98. 

Razão Social: FARMA FRANK I LTDA ME 
Endereço: Av. João de Andrade 934 - Santo Antônio - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 28.433.158/0001-74 
Atividade CNAE: 4771-7/01 - Comércio varejista de produtos farmacêuticos, sem 
manipulação de fórmulas 
N° Processo: 017.295/2017 
Data do Deferimento: 29/07/2022 
Data da Validade: 29/07/2023 
Responsável Legal: Franceliton Costa de Santana 
Responsável Técnico: Kessia Costa Gomes 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-477-000614-1-7 - N/A 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022.  
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Razão Social: FOCUS SERVIÇOS DE CONTROLE DE PRAGAS URBANAS 
LTDA ME 
Endereço: Rua Larinaldo Mendes 5 - Jardim D'Abril - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 18.096.637/0001-99 
Atividade CNAE: 8122-2/00 - Controle de pragas urbanas 
N° Processo: 014.120/2013 
Data do Deferimento: 09/08/2022 
Data da Validade: 09/08/2023 
Responsável Legal: José Benedito De Mattos 
Responsável Técnico: José Benedito De Mattos 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-812-000027-1-2 - N/A 
Tipo de Solicitação: Pedido de Licença de Funcionamento do exercício do ano 
de 2022: DEFERIDO pois o estabelecimento de interesse à saúde, neste 
momento, reúne condições para funcionamento, no que tange à vigilância 
sanitária. Diante do exposto, sugerimos o DEFERIMENTO do pedio de Licença 
de Funcionamento para o exercício do ano de 2022, sua publicação em imprensa 
oficial e encaminhamento aos órgãos competentes para conclusão dos 
procedimentos legais. 

Razão Social: HOSPITAL REGIONAL DR. VIVALDO MARTINS SIMÕES 
Endereço: Rua Ari Barroso 355 - Presidente Altino - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 46.374.500/0125-24 
Atividade CNAE: 8610-1/01 - Atividades de atendimento hospitalar - exceto 
pronto-socorro e unidades para atendimento a urgências 
N° Processo: 017.058/2004 
Data do Deferimento: 02/08/2022 
Data da Validade: 02/08/2023 
Responsável Legal: Jorge Luiz Evangelisti Farah 
Responsável Técnico: Flavia Inhesta Damasceno 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-861-000021-1-9 - ESTABELECIMENTO [DISPENSÁRIO 
DE MEDICAMENTOS] 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 

Razão Social: HOSPITAL REGIONAL DR. VIVALDO MARTINS SIMÕES 
Endereço: Rua Ari Barroso 355 - Presidente Altino - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 46.374.500/0125-24 
Atividade CNAE: 8610-1/01 - Atividades de atendimento hospitalar - exceto 
pronto-socorro e unidades para atendimento a urgências 
N° Processo: 017.058/2004 
Data do Deferimento: 02/08/2022 
Data da Validade: 02/08/2023 
Responsável Legal/Técnico: Jorge Luiz Evangelisti Farah 
Responsável Técnico Substituto: Fabio Marin Martins 
N° CEVS: 353440110-861-000022-1-6 - ESTABELECIMENTO [HOSPITAL 
GERAL] 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022.  
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Razão Social: HOSPITAL REGIONAL DR. VIVALDO MARTINS SIMÕES 
Endereço: Rua Ari Barroso 355 - Presidente Altino - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 46.374.500/0125-24 
Atividade CNAE: 8610-1/01 - Atividades de atendimento hospitalar - exceto 
pronto-socorro e unidades para atendimento a urgências 
N° Processo: 017.058/2004 
Data do Deferimento: 02/08/2022 
Data da Validade: 02/08/2023 
Responsável Legal: Jorge Luiz Evangelisti Farah 
Responsável Técnico: Orlando Eishin Yamaguti 
Responsável Técnico Substituto: Paulo Ricardo Aben Athar de Alcantara 
N° CEVS: 353440110-864-000499-1-3 - RAIOS X MÉDICO 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 

Razão Social: HOSPITAL REGIONAL DR. VIVALDO MARTINS SIMÕES 
Endereço: Rua Ari Barroso 355 - Presidente Altino - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 46.374.500/0125-24 
Atividade CNAE: 8610-1/01 - Atividades de atendimento hospitalar - exceto 
pronto-socorro e unidades para atendimento a urgências 
N° Processo: 017.058/2004 
Data do Deferimento: 02/08/2022 
Data da Validade: 02/08/2023 
Responsável Legal: Jorge Luiz Evangelisti Farah 
Responsável Técnico: Paulo Ricardo Aben Athar de Alcantara 
Responsável Técnico Substituto: Orlando Eishin Yamaguti 
N° CEVS: 353440110-861-000098-1-4 - RAIOS X MÉDICO DE 100 MA 
N° CEVS: 353440110-861-000030-1-8 - RAIOS X PARA TOMÓGRAFO 
N° CEVS: 353440110-861-000094-1-5 - RAIOS X MÉDICO DE 100 MA A 500 
MA 
N° CEVS: 353440110-861-000023-1-3 - ESTABELECIMENTO [SERVIÇOS DE 
RADIOLOGIA] 
N° CEVS: 353440110-861-000101-1-1 - RAIOS X MÉDICO DE 100 MA 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 

Razão Social: HOSPITAL REGIONAL DR. VIVALDO MARTINS SIMÕES 
Endereço: Rua Ari Barroso 355 - Presidente Altino - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 46.374.500/0125-24 
Atividade CNAE: 8640-2/05 - Serviços de diagnóstico por imagem com uso de 
radiação ionizante - exceto tomografia 
N° Processo: 017.058/2004 
Data do Deferimento: 02/08/2022 
Data da Validade: 02/08/2023 
Responsável Legal: Jorge Luiz Evangelisti Farah 
Responsável Técnico: Orlando Eishin Yamaguti 
Responsável Técnico Substituto: Paulo Ricardo Aben Athar de Alcantara 
N° CEVS: 353440110-864-000502-1-0 - RAIOS X MÉDICO COM 
FLUOROSCOPIA 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022.  
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Razão Social: HOSPITAL REGIONAL DR. VIVALDO MARTINS SIMÕES 
Endereço: Rua Ari Barroso 355 - Presidente Altino - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 46.374.500/0125-24 
Atividade CNAE: 8640-2/05 - Serviços de diagnóstico por imagem com uso de 
radiação ionizante - exceto tomografia 
N° Processo: 017.058/2004 
Data do Deferimento: 02/08/2022 
Data da Validade: 02/08/2023 
Responsável Legal: Jorge Luiz Evangelisti Farah 
Responsável Técnico: Paulo Ricardo Aben Athar de Alcantara 
Responsável Técnico Substituto: Orlando Eishin Yamaguti 
N° CEVS: 353440110-861-000026-1-5 - RAIOS X MÉDICO 
N° CEVS: 353440110-864-000500-1-6 - RAIOS X MÉDICO COM 
FLOUROSCOPIA 
N° CEVS: 353440110-864-000501-1-3 - RAIOS X MÉDICO COM 
FLUROSCOPIA 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 

Razão Social: HOSPITAL REGIONAL DR. VIVALDO MARTINS SIMÕES 
Endereço: Rua Ari Barroso 355 - Presidente Altino - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 46.374.500/0125-24 
Atividade CNAE: 8640-2/99 - Atividades de complementação diagnóstica e 
terapêutica - não especificadas anteriormente 
N° Processo: 017.058/2004 
Data do Deferimento: 02/08/2022 
Data da Validade: 02/08/2023 
Responsável Legal: Jorge Luiz Evangelisti Farah 
Responsável Técnico: Vera Lucia do Ouro Viveiros 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-864-000503-1-8 - ESTABELECIMENTO[SERVIÇOS DE 
RADIOLOGIA] 
N° CEVS: 353440110-864-000504-1-5 - RAIOS X PARA HEMODINAMICA 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 

Razão Social: INOVI COWORKING LTDA 
Endereço: Av. Dos Autonomistas 896 - Loja 201 A - Vila Yara - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 40.762.096/0002-20 
Atividade CNAE: 8630-5/03 - Atividade médica ambulatorial restrita a consultas 
N° Processo: 014.952/2022 
Data do Deferimento: 11/08/2022 
Data da Validade: 11/08/2023 
Responsável Legal: Amanda Helena de Azevedo Ferreira 
Responsável Técnico: Barbara Gonçalves Teles 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-863-001992-1-4 - N/A 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022.  
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Razão Social: MILLA RESIDENCIAL SENIOR LTDA 
Endereço: Rua Dalia 901 - Jardim das Flores - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 07.772.811/0001-50 
Atividade CNAE: 8711-5/02 - Instituições de longa permanência para idosos 
N° Processo: 018.986/2006 
Data do Deferimento: 14/07/2022 
Data da Validade: 14/07/2023 
Responsável Legal: Milane Rejane Berrocozo 
Responsável Técnico: Silvia Sheyla Aparecida da Silva Juvencio 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-871-000048-1-2 - N/A 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 

Razão Social: T&T PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA 
Endereço: Av. Yara 261 - Vila Yara - Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 13.032.053/0001-36 
Atividade CNAE: 4645-1/01 - Comércio atacadista de instrumentos e materiais 
para uso médico, cirurgico, hospitalar e de laboratórios 
N° Processo: 019.629/2021 
Data do Deferimento: 05/08/2022 
Data da Validade: 05/08/2023 
Responsável Legal: Sergio Ken Tamura 
Responsável Técnico: Valéria Almeida Quirino Teixeira 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-464-000113-1-2 - N/A 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 

Razão Social: VIA LASER SERVIÇOIS ESTÉTICOS S.A. 
Endereço: Av. Dos Autonomistas 1828 - PVT 01 LJ C-04 - Vila Yara - Osasco - 
SP 
CNPJ/CPF: 14.440.687/0113-97 
Atividade CNAE: 9602-5/02 - Atividades de estética e outros serviços de 
cuidados com a beleza 
N° Processo: 025.074/2021 
Data do Deferimento: 29/06/2022 
Data da Validade: 29/06/2023 
Responsável Legal: Kilmer Duarte Lima 
Responsável Técnico: Rafaeli Regina Duarte Ventura 
Responsável Técnico Substituto: N/A 
N° CEVS: 353440110-960-000261-1-5 - N/A 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento em exercício em 2022. 
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Atos do Secretario 

O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 
8.675/98 CC a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico de 
Vigilância Sanitária. AO COORDENADOR DO GRUPO TÉCNICO DE VIGILÂNCIA 
SANITÁRIA DO MUNICÍPIO DE OSASCO DEFERE OS ABAIXOS DISCRIMINADOS. 
 
 
Razão Social: ALEXANDRE FERREIRA DA SILVA 
Endereço: Av. Presidente Médici, 89 Jardim Aliança - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 27.469.643/0001-35 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 011.514/2021 
Data do Deferimento: 24/08/2021 
Data da Validade: 24/08/2022 
Responsável Legal: Alexandre Ferreira da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002246-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ALINE DOS SANTOS OLIVEIRA SILVA 
Endereço: Rua Ametista, 298 Jardim Mutinga - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 42.665.264/0001-04 
Atividade CNAE: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos perigosos 
e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 012.944/2021 
Data do Deferimento: 21/09/2021 
Data da Validade: 21/09/2022 
Responsável Legal: Elaine dos Santos Oliveira Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-493-000539-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ANDREY TAVARES DE OLIVEIRA FERREIRA 
Endereço: Rua Arminda Beranger, 1208 Jardim Pestana - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 31.514.299/0001-26 
Atividade CNAE: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 009.812/2021 
Data do Deferimento: 14/09/2021 
Data da Validade: 14/09/2022 
Responsável Legal: Andrey Tavares de Oliveira Ferreira 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001164-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  BAR E MERCEARIA SÃO APULO DA CRUZ ME 
Endereço: Rua São Paulo da Cruz, 35 Jardim Santo Antônio - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 96.231.519/0001-50 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 010.658/2021 
Data do Deferimento: 07/07/2021 
Data da Validade: 07/07/2022 
Responsável Legal: Valdinei Fernandes 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002215-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 129    Osasco, 26 de agosto de 2022

 

 

Razão Social:  CAMILA DE SA NASCIMENTO 
Endereço: Rua Floriza Klen Vasconcelos, 352 Jardim Bela Vista - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 39.804.330/0001-75 
Atividade CNAE: 5611-2/04 Bares e outros estabelecimentos especializados em servir 
bebidas, sem entretenimento. 
N° Processo: 008.874/2021 
Data do Deferimento: 06/07/2021 
Data da Validade: 06/07/2022 
Responsável Legal: Camila de As Nascimento 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002208-1-7 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  EDINALVA AMARA DA SILVA GOMES 
Endereço: Rua Vicente Rodrigues da Silva, 1211 Jardim Piratininga - Osasco  
CNPJ/CPF: 22.596.057/0001-38 
Atividade CNAE: 5611-2/05 Bares e outros estabelecimentos especializados em servir 
bebidas, com entretenimento 
N° Processo: 011.026/2021 
Data do Deferimento: 10/09/2021 
Data da Validade: 10/09/2022 
Responsável Legal: Edinalva Amara da Silva Gomes 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002262-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  FAGAFE COMÉRCIO DE  ALIMENTOS LTDA ME 
Endereço: Rua Itabuna, 62 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 13.719.690/0001-85 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 009.181/2021 
Data do Deferimento: 16/08/2021 
Data da Validade: 16/08/2022 
Responsável Legal: Antônio Fernando de Lemos Sobral 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002223-1-3 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social: HIGIMEGA DISTRIBUIDORA EMBALAGENS HIGIENE E LIMPEZA LTDA 
Endereço: Rua João Ramalho, 144 Sala 02 Jardim Piratininga - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 06.889.567/0001-47 
Atividade CNAE: 4721-1/04 Bomboniere 
N° Processo: 011.572/2021 
Data do Deferimento: 25/08/2021 
Data da Validade: 25/08/2022 
Responsável Legal: Maycon Novaes Tofoli 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001148-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  JC GREGÓRIO COMÉRCIO DE BOLOS EIRELI 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 896 Loja 207 Vila Yara - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 37.926.405/0001-65 
Atividade CNAE: 4721-1/02 Padaria e confeitaria com predominância de revenda 
N° Processo: 009.807/2021 
Data do Deferimento: 13/09/2021 
Data da Validade: 13/09/2022 
Responsável Legal: João Carlos Gregório 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001161-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Razão Social:  JEFFERSON SANTOS AZEVEDO 
Endereço: Rua Astor Palamin, 878 Jardim Helena Maria - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 42.422.681/0001-26 
Atividade CNAE: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos perigosos 
e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 010.657/2021 
Data do Deferimento: 13/07/2021 
Data da Validade: 13/07/2022 
Responsável Legal: Jefferson Santos Azevedo 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-493-000529-1-4 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  JOPAL TRANSPORTES LTDA 
Endereço: Rua Almirante Barroso, 78 Jardim Veloso - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 04.220.484/0001-35 
Atividade CNAE: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos perigosos 
e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 011.482/2021 
Data do Deferimento: 29/07/2021 
Data da Validade: 29/07/2022 
Responsável Legal: Ailton Rodrigues da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-493-000530-1-5 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  JOSÉ LUIZ CONCEIÇÃO DOS SANTOS 
Endereço: Rua Manoel Gomes Gonçalves, 18 A Jardim Padroeira - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 41.901.249/0001-55 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 008.848/2021 
Data do Deferimento: 13/07/2021 
Data da Validade: 13/07/2022 
Responsável Legal: José Luiz Conceição dos Santos 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000552-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  KLP DA SILVA COMÉRCIO  ARTIGOS DE USO PESSOAL ME 
Endereço: Av. São José, 494 Vila Ayrosa - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 38.354.565/0001-40 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 010.248/2021 
Data do Deferimento: 13/09/2021 
Data da Validade: 13/09/2022 
Responsável Legal: Keila Lauane Pereira da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000563-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  LUIZ FELIPE JURKEWICZ 
Endereço: Rua Nilo Peçanha, 25 Jardim Cipava - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 41.235.283/0001-38 
Atividade CNAE: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 010.738/2021 
Data do Deferimento: 13/09/2021 
Data da Validade: 13/09/2022 
Responsável Legal: Luis Felipe Jurkewicz 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001163-1-9 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Razão Social:  M. S. PRESENTES UTILIDADES E LOJA CONVENIENCIA LTDA 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 500 Salas L 3,4,5 Vila  Yara - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 14.695.916/0001-18 
Atividade CNAE: 4729-6/02 Comércio varejista de mercadorias em lojas de conveniência 
N° Processo: 011.986/2021 
Data do Deferimento: 24/08/2021 
Data da Validade: 24/08/2022 
Responsável Legal: Fernando Manuel Domingues Gonçalves 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001145-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  MARIA APARECIDA ZOLLI ORTALE 
Endereço: Rua Reverendo João Euclides Pereira, 122 Andar  Sala 11 Jardim Presidente 
Altino - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 35.395.092/0001-30 
Atividade CNAE: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 011.654/2021 
Data do Deferimento: 24/08/2021 
Data da Validade: 24/08/2022 
Responsável Legal: Maria Aparecida Zolli Ortale 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001146-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  MONIKE CRISTINA MARTINS TEIXEIRA 
Endereço: Rua Antônio Agú, 309 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 09.225.489/0001-74 
Atividade CNAE: 4712-1/00 Comércio varejista de mercadorias em geral, com 
predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns 
N° Processo: 011.208/2021 
Data do Deferimento: 24/08/2021 
Data da Validade: 24/08/2022 
Responsável Legal: Monike Cristina Martins Teixeira 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-471-000557-1-9 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  PIZZARIA FAMIGLIA  MAGNAVITA LTDA 
Endereço: Av. Dos Autonomistas, 1542 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 42.028.062/0001-51 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 010.046/2021 
Data do Deferimento: 16/09/2021 
Data da Validade: 16/09/2022 
Responsável Legal: Viviane Lopes Alonso 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002263-1-9 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  RÁPIDO GÁS COMÉRCIO VAREJISTA DE GLP LTDA 
Endereço: Rua Rosalina Villela Ferraz, 314 Jardim Elvira - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 41.737.326/0001-83 
Atividade CNAE: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 011.293/2021 
Data do Deferimento: 27/08/2021 
Data da Validade: 27/08/2022 
Responsável Legal: Nayara Karla Bispo dos Santos 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001158-1-9 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Razão Social:  SERGIO ROBERTO BARBOSA 
Endereço: Rua Carlos da Costa Ramalho Júnior, 365 Jardim Presidente Altino - Osasco  
CNPJ/CPF: 42.141.070/0001-00 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 011.790/2021 
Data do Deferimento: 27/08/2021 
Data da Validade: 27/08/2022 
Responsável Legal: Sérgio Roberto Barbosa 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002254-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Atos do Secretario 

O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 
8.675/98 CC a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico 
de Vigilância Sanitária. AO COORDENADOR DO GRUPO TÉCNICO DE 
VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO MUNICÍPIO DE OSASCO DEFERE OS 
ABAIXOS DISCRIMINADOS. 
 
 
Razão Social: ANDERSON NORONHA DE LIMA 
Endereço: Rua Conego Afonso, 208 Térreo 279 B Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 42.785.689/0001-57 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 012.975/2021 
Data do Deferimento: 20/08/2021 
Data da Validade: 20/08/2022 
Responsável Legal: Anderson Noronha de Lima 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002243-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  BRUNO ARAUJO DE AMORIM 
Endereço: Rua Hugo Semighini, 238 Jardim Padroeira - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 41.398.239/0001-49 
Atividade CNAE: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 014.561/2021 
Data do Deferimento: 27/08/2021 
Data da Validade: 27/08/2022 
Responsável Legal: Bruno Araujo de Amorim 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001150-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  EDILSON PIRES DE SANTANA 
Endereço: Rua Líbano, 49 Jardim D'Abril - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 42.793.239/0001-06 
Atividade CNAE: 4930-2/01 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças municipal 
N° Processo: 013.859/2021 
Data do Deferimento: 21/09/2021 
Data da Validade: 21/09/2022 
Responsável Legal: Edilson Pires de Santana 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-493-000537-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  EDUARDO BISPO DE LIMA 
Endereço: Av. Dos Trabalhadores, 34 Jardim Conceição - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 38.626.254/0001-92 
Atividade CNAE: 4930-2/01 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças municipal 
N° Processo: 014.023/2021 
Data do Deferimento: 27/08/2021 
Data da Validade: 27/08/2022 
Responsável Legal: Eduardo Bispo de Lima 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-493-000532-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022  
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Razão Social:  EVERALDO FERREIRA DE LIMA 
Endereço: Rua Argemiro Satyro, 376 Jardim Bandeiras - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 42.577.095/0001-50 
Atividade CNAE: 4930-2/01 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças municipal 
N° Processo: 014.421/2021 
Data do Deferimento: 30/08/2021 
Data da Validade: 30/08/2022 
Responsável Legal: Everaldo Ferreira de Lima 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-493-000531-1-2 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  GRUPO GENNIUS BRASIL PRODUÇÃO E 
COMERCIALIZAÇÃO DE ALIMENTOS S.A. 
Endereço: Rua Tenente Avelar Pires de Azevedo, 81 Loja 106 A Centro - Osasco  
CNPJ/CPF: 27.665.906/0028-00 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 009.802/2022 
Data do Deferimento: 18/07/2022 
Data da Validade: 18/07/2023 
Responsável Legal: Antônio Alberto Saraiva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002452-1-6 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  PABLO HENRIQUE LACERDA JORGE 
Endereço: Rua Hugo Semighini, 181 Casa Jardim Padroeira - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 42.833.439/0001-45 
Atividade CNAE: 4930-2/02 Transporte rodoviário de cargas - exceto produtos 
perigosos e mudanças intermunicipal, interstadual e internacional 
N° Processo: 015.581/2021 
Data do Deferimento: 22/09/2021 
Data da Validade: 22/09/2022 
Responsável Legal: Pablo Henrique Lacena Jorge 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-493-000540-1-1 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  RESTAURANTE JOAQUIM LTDA 
Endereço: Rua Salém Bechara, 125 Centro - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 35.344.341/0001-69 
Atividade CNAE: 5611-2/01 Restaurantes e similares 
N° Processo: 013.373/2021 
Data do Deferimento: 20/80/8202 
Data da Validade: 20/08/2022 
Responsável Legal: Douglas Henrique Lopes Toniolo 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002244-1-3 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  ROLDÃO AUTO SERVIÇOS COMÉRCIO DE ALIMENOS S/A 
Endereço: Rua Luiz Henrique de Oliveira, 46 Vila Quitauna - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 05.800.256/0004-40 
Atividade CNAE: 4639-7/01 Comércio atacadista de produtos alimentícios em 
geral 
N° Processo: 014.517/2021 
Data do Deferimento: 13/07/2021 
Data da Validade: 13/07/2022 
Responsável Legal: Mario Eduardo de Gouveia Roldão 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-463-000003-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Razão Social:  SIRLEI PEREIRA DE LIMA 
Endereço: Rua Vicente Celestino, 108 Jardim Santo Antônio - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 43.342.832/0001-07 
Atividade CNAE: 5611-2/03 Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares 
N° Processo: 016.368/2021 
Data do Deferimento: 21/09/2021 
Data da Validade: 21/09/2022 
Responsável Legal: Sirlei Pereira de Lima 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-561-002265-1-3 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  VITOR LIRA SANTANA 
Endereço: Rua Dr. Washington Pedro Lanzzelotti, 6 Jardim Novo Osasco - SP 
CNPJ/CPF: 40.844.270/0001-01 
Atividade CNAE: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 014.159/2021 
Data do Deferimento: 30/08/2021 
Data da Validade: 30/08/2022 
Responsável Legal: Vitor Lira Santana 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001151-1-8 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 

Razão Social:  YAGO GAS EIRELI 
Endereço: Av. Prestes Maia, 678 Jardim D'Abril - Osasco – SP 
CNPJ/CPF: 41.000.689/0001-31 
Atividade CNAE: 4723-7/00 Comércio varejista de bebidas 
N° Processo: 014.188/2021 
Data do Deferimento: 17/11/2021 
Data da Validade: 17/11/2022 
Responsável Legal: José Correia da Silva 
Responsável Técnico: N/A 
N° CEVS: 353440110-472-001187-1-0 
Tipo de Solicitação: Licença de Funcionamento exercício 2022 
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Portaria Interna nº 50/2022 
“Designar servidores, para compor a Comissão de análise da 

Documentação Técnica, da Secretaria de Saúde de Osasco” 

 

 

FERNANDO MACHADO OLIVEIRA, Secretário de Saúde do Município 

de Osasco, usando das suas atribuições que lhe são conferidas por lei. 

 

 

RESOLVE: 
 

Designar os servidores, abaixo relacionados para comporem a Comissão de análise da documentação técnica, 

referente ao Processo Administrativo nº 17.406/2022, cujo objeto é Contratação de Empresa Especializada no 

Fornecimento de PRÓTESE DENTÁRIA, em atendimento a Rede de Saúde de Osasco. 

 

 

1. Marilis Gonçalves Ries – Protética, CRO/SP 12662 - matrícula 131.804 

2. Suelen Regina de Oliveira Barbosa Sampaio – Dentista, CRO/SP 91.987 - matrícula 198.910 

3. Vanessa de Souza Silva – Dentista, CRO/SP 71.127 - matrícula 193.285 

4. Rodrigo Aparecido de Jesus Martins – Gerente de Compras e Contratos - matrícula 193.281 

 

 

 

 
FERNANDO MACHADO OLIVEIRA 

Secretário Municipal de Saúde 
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SECRETARIA DE SEGURANÇA E CONTROLE URBANO

Questão A B C D Questão A B C D
1 26
2 27
3 28
4 29
5 30
6 31
7 32
8 33
9 34

10 35
11 36
12 37
13 38
14 39
15 40
16 41
17 42
18 43
19 44
20 45
21 46
22 47
23 48
24 49
25 50

JOSÉ VIRGOLINO DE OLIVEIRA
Secretário de Segurança e Controle Urbano do Município de Osasco

Resposta

Questão anulada

PPRREEFFEEIITTUURRAA  DDOO  MMUUNNIICCÍÍPPIIOO  DDEE  OOSSAASSCCOO
SECRETARIA DE SEGURANÇA E CONTROLE URBANO

A Prefeitura do Município de Osasco, através da Secretaria de Segurança e Controle
Urbano, torna público o gabarito da prova , encaminhado pela Escola de Formação e Ensino da
Guarda Civil Municipal de Osasco ao CONCURSO DE ACESSO AO CARGO DE INSPETOR, em
atendimento ao item 06 (seis), alínea “b” do Edital 01/2022/SECONTRU:Gabarito da Avaliação
Final do Curso de Formação para Inspetor.
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
SECRETARIA DE SEGURANÇA E CONTROLE URBANO 

 
 

EDITAL DE RESULTADO E CLASSIFICAÇÃO 
DO CONCURSO DE ACESSO AO CARGO DE INSPETOR  

 

 

    A Prefeitura do Município de Osasco, através da Secretaria de Segurança e 

Controle Urbano, torna público a classificação e o resultado da prova, encaminhado 

pela Escola de Formação e Ensino da Guarda Civil Municipal de Osasco ao 

CONCURSO DE ACESSO AO CARGO DE INSPETOR, em atendimento ao item 06 

(seis), alínea “C” do Edital 01/2022/SECONTRU: 

 

CLASSIFICAÇÃO NOME MATRÍCULA NOTA 
1º Geraldo Majela de Lima 16.147 8,8 

2º Edgar Lopes Colhado 18.361 8,4 

3º Marcos Batista dos Santos 18.427 8,2 

4º Edson Adriano Ubaldo 18.462 8,2 

5º Adilson Custódio Moreira 18.748 7,6 

6 Antônio Matos Santos 18.330 6,8 

7º Marcus Roberto Ferreira 19.342 6,6 

8º Jefferson Rodilha 18.265 6,4 

9º Ramiro Costa Silva Neto 18.405 5,8 

  
 
E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital. 

 

 

 

 

JOSÉ VIRGOLINO DE OLIVEIRA 
Secretário de Segurança e Controle Urbano do Município de Osasco  
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FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO

 

Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 
CNPJ: 73.050.536/0001-95 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – CEP: 06110-300 
Fone/Fax: 55 (11) 3652-3000 

 
FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 

Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – Osasco – SP - Brasil 

 

 

EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO  
PROCESSO SELETIVO 04/2022 

 
O Presidente da FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO - FITO, no uso de suas 
atribuições legais, resolve: 
 
a) Tornar sem efeito o Edital de Abertura de Processo Seletivo nº 04/2022, publicado na 

Imprensa Oficial do Município de Osasco – IOMO nº 2289 de 24 de agosto de 2022, às fls. 
99/103. 
 

b) RERRATIFICAR o Edital de Abertura de Processo Seletivo publicado na Imprensa Oficial do 
Município de Osasco – IOMO nº 2289 de 24 de agosto de 2022, às fls. 104/111, retificando-o 
em sua totalidade, cujo texto passa a vigorar com a seguinte redação: 

 
 

EDITAL ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO 04/2022 
 
De ordem do Senhor Presidente da Fundação Instituto Tecnológico de Osasco, através da 
Comissão especialmente constituída por meio da Portaria nº. 004/2022, faz saber que fará 
realizar neste Município, processo seletivo para contratação de professor (05 vagas) e cadastro 
reserva, em caráter de urgência, por prazo determinado, regido de acordo com as instruções 
discriminadas neste Edital, no regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, nos termos das 
Leis nº.s 2094/89 e 4315/09, conforme abaixo, com suas respectivas vagas, cargas horárias 
semanais, vencimentos e requisitos necessários. 
 

1. DOS EMPREGOS EM SELEÇÃO: 
 

EMPREGOS 

Vaga/ 
Cadastro 
Reserva 

(CR) 

CARGA 
HORÁRIA 
SEMANAL 

VENCIMENTOS 
VALOR  

HORA/AULA 

 
REQUISITOS 

PROFESSOR DE 
MATEMÁTICA 

 
1 vaga Hora/Aula R$ 30,06 Ensino Superior/Licenciatura 

Plena em Matemática 

PROFESSOR DE 
GEOGRAFIA 

1 vaga + 
cadastro 
reserva 

Hora/aula R$ 30,06 Ensino Superior/Licenciatura 
Plena em Geografia 

PROFESSOR DE 
LÍNGUA PORTUGUESA 01 vaga Hora/Aula R$ 30,06 

Ensino Superior/Licenciatura 
Plena em Letras com habilitação 

em Língua Portuguesa e 
Literaturas. 

PROFESSOR DE 
LÍNGUA INGLESA 01 vaga     Hora/Aula R$ 30,06 

Ensino Superior/Licenciatura 
Plena em Letras com habilitação 

em Língua Inglesa. 
 

PROFESSOR DE 
INFORMÁTICA – 
ENSINO MÉDIO 

01 vaga     Hora/Aula R$ 30,06 

Engenharia da Computação, ou 
Curso Superior de Tecnologia na 

área de Informática, ou 
Graduação nas áreas de 

Informática, ou Análise de 
Sistemas, ou Ciências da 

Computação, ou Sistemas de 
Informação. 
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2. DAS INSCRIÇÕES: 
 
2.1. As inscrições serão realizadas, gratuitamente, e estarão abertas no período de 29 de agosto 
de 2022 a 01 de setembro de 2022, no horário das 09h às 12h e das 14h às 17h horas. 
 
2.1.1. A inscrição poderá ser feita, pessoalmente ou por procuração, no dia, horário e local 
indicado, devendo o candidato: 
 
a) ler este edital na íntegra, preencher corretamente a ficha de inscrição, os comprovantes de 
inscrição, datar e assinar o Termo de Responsabilidade, todos fornecidos pela FITO;  
b) no caso de inscrição por procuração, será exigida a entrega do respectivo mandato, 
acompanhado de cópia do documento de identidade do candidato e a apresentação da 
identidade do procurador. Deverá ser entregue uma procuração para cada candidato, e esta 
ficará retida. O candidato assumirá as consequências de eventuais erros cometidos por seu 
procurador ao efetuar a inscrição; 
c) entregar a ficha de inscrição, assim como, quando for o caso, a procuração e a cópia 
reprográfica do documento de identidade do mandatário, sendo devolvido o comprovante. 
d) será permitida uma inscrição por candidato. 
 
2.1.2. Local de Atendimento:  
 
Recepção da Coordenação da Escola de Educação Básica – Unidade I 
Rua Camélia, 26 - Jardim das Flores 
Osasco – SP  
 
2.2. No ato da inscrição, o candidato entregará os seguintes documentos: 
a) CURRÍCULO (original); 
b) Cópia do RG e do CPF/MF (cópia simples); 
c) Cópia do diploma de curso superior (cópia simples); 
d) Certificados de conclusão dos cursos declarados no currículo (cópia simples); 
e) Carteira de Trabalho e Previdência Social - CTPS (cópia simples das páginas com foto e nº. de 
série, verso com dados pessoais e, se for o caso, da experiência profissional declarada); 
f) Laudo Médico que ateste a deficiência se for o caso (cópia simples); 
g) Documentos comprobatórios da experiência profissional exigida. 
 
2.3. Os candidatos com deficiência deverão especificar na ficha de inscrição, o tipo de deficiência 
e ainda, anexar laudo médico que ateste a deficiência, com expressa referência ao Código 
Internacional de Doença – CID. 
 
2.4. No ato da contratação, será solicitado aos aprovados, a apresentação dos documentos 
originais para comprovação da habilitação à cadeira, bem como, para verificação da 
autenticidade dos mesmos. 
 
2.4.1. Em caso de não apresentação, na íntegra, dos documentos solicitados, o candidato será 
inabilitado. A inexistência, omissão e/ou irregularidades das informações de documentos, 
mesmo que verificados posteriormente, acarretarão em nulidade da inscrição e desclassificação 
do candidato, com todas as suas decorrências. 
   
3. SÃO REQUISITOS PARA CONTRATAÇÃO 
a) Ser brasileiro, nato ou naturalizado ou cidadão português com igualdade de direitos ou 
estrangeiros com situação regular (visto de permanência com autorização para trabalhar no país); 
b) Ter idade mínima de 18 (dezoito) anos; 
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c) Estar quite com as obrigações militares e eleitorais; e,  
d) Possuir o requisito específico para o exercício do emprego, nos termos do item 1, deste Edital. 
 
4. DO PROCESSO SELETIVO: 
 
4.1. O processo seletivo será composto de duas etapas: análise de currículo/documentos 
apresentados e prova escrita, obedecendo aos critérios apontados no item 5 deste Edital.  
 
4.2. As fases serão eliminatórias.   
 
4.3. A prova escrita acontecerá no dia 03/09/2022, às 08h30 e terá a duração de 3 horas. 
 
4.4. O resultado final do processo seletivo 04/2022 será publicado na IOMO (Imprensa Oficial 
do Município de Osasco) a partir de 09 de setembro de 2022, sendo depois publicado no site da 
FITO (www.fito.edu.br). 
 
5. DA CLASSIFICAÇÃO: 
 
5.1. Os candidatos inscritos serão avaliados e classificados em ordem crescente da nota final 
obtida, enumerados em 02 (duas) listas classificatórias, sendo uma geral (todos os candidatos) e 
outra especial (candidatos com deficiência), que obedecerá aos seguintes critérios: 
 
5.1.1. Na fase de análise de currículo serão avaliados os seguintes requisitos: habilitação 
profissional; adequação da habilitação à cadeira em questão; comprovação da experiência 
profissional. 
 
5.1.2. A última fase do processo seletivo será a prova escrita. Será composta por 20 (vinte) 
questões objetivas e 1 (uma) questão dissertativa (redação). 
 
CONTEÚDOS:  
 
Disciplinas do Núcleo Comum: conteúdos mínimos obrigatórios para os segmentos: Ensino 
Fundamental Ano Iniciais / Finais e Ensino Médio (Base Nacional Curricular Comum). 
 
Disciplinas do Núcleo Técnico:  

 
Informática 
 
 LINGUAGEM DE PROGRAMAÇÃO 
- Linguagem PHP 
- Operadores de comparação, aritméticos e lógicos 
- Estruturas de decisão  
- Estruturas de repetição  
- Implementando PHP em formulários HTML 
- Trabalhando com Array 
- Framework Bootstrap 
- Integrar recursos do framework Bootstrap com a linguagem PHP 
- Criar um banco de dados e suas tabelas utilizando o MySQL. 
- Conectando com banco de dados (MySQL). 
- Modelando o banco de dados 
- Utilizando recursos avançados da linguagem PHP 
- Arquitetura Front-End e Back End 
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- Arquitetura REST 
- Estrutura de dados JSON 
- Node Js 
BANCO DE DADOS 
- Modelo de Dados Relacional 
- Normalização 
- Modelo Físico 
- Conhecendo os Tipos de Instruções SQL 
- Instruções DDL (Data Definition Language)  
- Instruções DML (Data Manipulation Language)  
- Instruções de Seleção de dados 
- Cláusula WHERE  
- Operadores aritméticos, de comparação e operadores lógicos 
- Cláusula ORDER BY 
- Funções no Oracle 
- Junção Interna e Externa 
- Agregando dados usando função de grupo e cláusula GROUP BY 
- SubConsultas 
- PL/SQL Conceitos e Sintaxe 
- Stored Procedures 
- Manutenção de dados no mongoDB, banco de dados NoSQL. 
- Encontrar e Recuperar informações. 
Tipos de redes e os recursos técnicos e tecnológicos; Características e propriedades dos materiais. 
Identificação dos meios físicos, dispositivos e padrões de comunicação; 
Conexões de cabos a computadores e a equipamentos de rede seguindo as orientações dos 
manuais - 
Instrumentação e controle; Medidas de conexão dos cabos; 
Instalação e configuração de sistema operacional para uma rede LAN - Características e 
propriedades do 
sistema operacional; 
Instalação e configuração Antivirus, Proxy e Firewall - Materiais de pesquisa 
Briefing 
Características e propriedades de Editoração Eletrônica 
Características e propriedades de Sofwares de implementação gráfica 
Regras de 3 da matemática convencional 
HTLM 
Java Script 
Protocolos de Comunicação TCP, UDP, BLueTooth e ZigBee. 
Arquitetura de Processamento de dados (Processador, Chipset, memória de Massa, Memória ram 
e memória cache) 
Gestão de memória pelos sistemas operacionais Windows e Linux. Funções dos sistemas 
operacionais e Kernel.   
Arquitetura me servidores de Aplicação e bancos de dados WEB 
Sistemas de gerenciamento de Arquivos Linux: 
• EXT2 
• EXT3 
• REISERFS 
• XSF 
• SWAP 
• VFAT 
Sistemas de gerenciamento de Arquivos Windows: 
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• FAT 
• FAT32 
• NTFS 
Configuração de Rede Windows, Configuração de Rede Linux e configuração de rede Mista 
(Samba) 
Configuração de Proxy, servidores de Internet e protocolos de restrição de acesso. 
Configuração e customização do SQUID 
Configuração de servidores de Arquivos, permissões e restrições de acesso. 
(IPTABLES) 
TOS 
Modelo de Von Neuman de computador 
Modelo de um Micro Computador e Perifericos Compo- Mother Board 
Processador (CPU) : ULA, UC, Registradores, Clock 
Microprocessadores: familia Intel e AMD 
Tipos de Barramentos (PCI, Local Bus, ISA, EISA)nentes e dispositivos básicos num sistema 
computacional (Hardware e Software) 
Memórias: RAM, ROM, EPROM, EEPROM, CACHE 
ChipSet, BIOS 
Dispositivos de armazenamento de massa: HD, CD ROM, DVD ROM, PenDrives 
Monitor de vídeo 
Placas adaptadoras (placas de video) 
Dispositivos de I/O (Entrada e Saída): - Teclado, Mouse, Scanner, Camera, Monitor de Video e 
impressoras (matriciais, laser, jato de tinta e multifuncionais) 
Diagnostico e identificação de falhas e defeitos de um microcomputador 
Aplicativo simulador de falhas da INTEL 
Conceitos sobre funções dos Sistemas Operacionais 
Kernel do Sistema Operacional 
Roteiro de Instalação do Sistema Operacional MS-DOS 
Principais comandos do MS-DOS: 
Roteiro de Instalação do Windows XP e 7 
Demonstração de instalação do Sistema Operacional LINUX 
Simulação de Instalação do Sistema Operacional LINUX/Kurumim 
Principais comandos do LINUX: 
&quot;Dual Boot&quot; de Sistemas Operacionais conceitos e suas aplicações 
Demonstração de &quot;Dual Boot&quot; num microcomputador 
 
 
5.2. Da pontuação da prova escrita 
 
5.2.1. A prova escrita terá valor de zero a dez pontos. A redação terá o valor de zero a cinco 
pontos. A média final do candidato será a somatória dos dois instrumentos. É necessário que o 
candidato acerte 60% ou mais da prova objetiva para que a sua redação seja corrigida e o 
candidato permaneça no processo/classificação. Os candidatos que obtiverem nota < 60% na 
prova escrita serão automaticamente eliminados. 
 
6. DO EMPATE: 
 
6.1. Em caso de empate na classificação, terá preferência o candidato que sucessivamente:  
a) Tiver a maior nota na redação/ dissertativa; 
b) Tiver maior tempo de experiência como docente;  
c) Tiver maior número de filhos menores de 18 anos; e, 
d) For o mais idoso. 
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7. DOS RECURSOS: 
 
7.1. Será admitido recurso quanto à divulgação da classificação provisória, que será divulgada a 
partir de 05 de setembro de 2022 na Imprensa Oficial de Osasco e no site da FITO 
(www.fito.edu.br), que deverá ser endereçado à Comissão de Processo Seletivo;   
7.2. Para recorrer, o candidato deverá utilizar formulário disponibilizado pela FITO. Os recursos 
poderão ser interpostos no prazo de 01 (um) dia útil, contado a partir de 06/09/2022; 
7.3. Os recursos interpostos que não se refiram especificamente à classificação provisória do 
Processo Seletivo não serão apreciados. 
7.4. O recurso deverá ser individual, devidamente fundamentado e conter o nome e número do 
Processo Seletivo, nome do candidato, número de inscrição, cargo e o seu questionamento; 
7.5. Admitir-se-á um único recurso por candidato, para cada evento referido no item 7.1.; 
7.6. A interposição dos recursos não obsta o regular andamento do Cronograma do Processo 
Seletivo. 
7.7. Não serão aceitos recursos interpostos por correspondência (SEDEX, Aviso de Recebimento 
(AR), telegrama, e-mail, mensagem eletrônica ou outro meio) que não seja o estabelecido no 
item 7.2. deste Capítulo. 
7.8. O ponto relativo a uma questão eventualmente anulada será atribuído a todos os candidatos 
do referido cargo. 
7.8.1. Caso haja procedência de recurso interposto dentro das especificações, poderá, 
eventualmente, alterar a classificação inicial obtida pelo candidato para uma classificação 
superior ou inferior ou ainda poderá ocorrer a desclassificação do candidato que não obtiver nota 
mínima exigida para aprovação. 
7.8.2. Depois de julgados todos os recursos apresentados, será publicado o Resultado Final do 
Processo Seletivo, com as alterações ocorridas em face do disposto no item 7.8.1. acima, não 
cabendo recursos adicionais. 
7.9. Não serão apreciados os Recursos que forem apresentados: 
7.9.1. em desacordo com as especificações contidas neste capítulo; 
7.9.2. fora do prazo estabelecido; 
7.9.3. sem fundamentação lógica e consistente; e 
7.9.4. com argumentação idêntica a outros recursos. 
7.10. Em hipótese alguma será aceito revisão de recurso, recurso do recurso ou recurso de 
Resultado Final Definitivo. 
7.11. A comissão de Processo Seletivo constitui última instância para recurso, sendo soberana em 
suas decisões, razão pela qual não caberão recursos adicionais. 
 
 
8. DO RESULTADO FINAL E DA CONTRATAÇÃO: 
 
8.1. Serão contratados os candidatos classificados constantes da lista do resultado final do 
processo seletivo 04/2022, que será publicada na IOMO (Imprensa Oficial do Município de 
Osasco) a partir de 09 de setembro de 2022, sendo depois publicado no site da FITO 
(www.fito.edu.br). 
 
8.1.1 A contratação, que obedecerá rigorosa ordem de classificação, se dará quando a Fundação 
Instituto Tecnológico de Osasco - FITO julgar conveniente. 
 
8.2. A convocação para preenchimento das vagas será feita por meio de Edital a ser publicado na 
Imprensa Oficial do Município de Osasco – IOMO e no site FITO (www.fito.edu.br). 
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8.3. A contratação será regida pela Consolidação das Leis do Trabalho - CLT.  
 
8.4. O contrato terá prazo máximo de até 22 de dezembro de 2022. 
 
8.5. Quando convocado, o candidato deverá comparecer no dia, horário e local estabelecido no 
Edital. O não comparecimento implicará na desclassificação automática.  
 
8.6. O candidato convocado será submetido a exame médico pré-admissional em Órgão a ser 
definido pela FITO, que terá decisão terminativa. 
 
8.7. Considerado apto para o desempenho do emprego público, o candidato será contratado 
mediante a apresentação de toda a documentação comprobatória (ORIGINAL E CÓPIA SIMPLES), 
conforme discriminado a seguir.  
a) 01 (uma) foto 3X4; 
b) Cédula de Identidade (RG) – Cédula de identidade expedida a menos de 10 (dez) anos; 
c) Cadastro de Pessoa Física (CPF); 
d) Título de Eleitor e Comprovante de votação da última eleição; 
e) Carteira do PIS/PASEP ou original da Pesquisa Cadastral expedida pela Caixa Econômica 
Federal; 
f) Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS); 
g) Certidão de Nascimento ou Certidão de Casamento (se viúvo, apresentar a Certidão de Óbito e 
se divorciado, apresentar a Averbação);  
h) Certidão de nascimento de filhos menores de 18 anos (se houver); 
i) Certificado de Reservista ou da Carta Patente que comprove estar em dia com o Serviço Militar 
ou dispensa de incorporação (somente para candidatos do sexo masculino e com idade de até 45 
anos); 
j) Comprovante de endereço (conta de luz, água, telefone ou gás) com data de até 03 (três) meses 
da data da apresentação; 
k) Currículo; 
l) Comprovante da escolaridade declarada; 
m) Atestado de Antecedentes Criminais (Polícias Federal e Estadual) expedidos, no máximo, há 30 
(trinta) dias, respeitando o prazo de validade descrito na própria certidão; 
n) Certidão expedida pelo Órgão competente, indicando o tipo de aposentadoria (somente para 
os aposentados em cargo/emprego/função públicos, desde que os cargos estejam previstos nas 
acumulações legais previstas na Constituição Federal). 
 
9. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS: 
 
9.1. A inscrição implicará a completa ciência e tácita aceitação das normas e condições 
estabelecidas neste Edital, sobre as quais não se poderá alegar desconhecimento. 
 
9.2. A inexistência, omissão e/ou irregularidades das informações de documentos, mesmo que 
verificados posteriormente, acarretarão em nulidade da inscrição e desclassificação do candidato, 
com todas as suas decorrências. 
 
9.3. O prazo de validade do presente Processo Seletivo será de 03 (três) meses, contado a partir 
da data de sua homologação. 
 
9.4. O candidato não será contratado nas condições abaixo: 
a) Ter sido dispensado do serviço público por justa causa; 
b) Quando não gozar de boa saúde física e mental ou for portador de deficiência incompatível 
com o tipo de atividade que está concorrendo; 
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c) Ser aposentado nos termos da Constituição Federal, consoante ao artigo 40, incisos I e II, 
estando incluso em acumulação remunerada, excetuando-se os cargos previstos em lei; 
 
d) Estar em idade para aposentadoria compulsória durante o período de 06 (seis) meses de 
contratação;  
 
e) Estar em gozo de auxílio doença da Previdência Social. 
 
9.5. Às pessoas portadoras de deficiência é assegurado, desde que aprovados, 5% (cinco por 
cento) das vagas do presente Processo Seletivo, desde que as atribuições do emprego sejam 
compatíveis com a deficiência de que é portador, em obediência ao disposto na Lei Federal nº 
7853/89 e no Decreto Federal nº 3298/99. 
 
9.6. O processo seletivo gerará para o candidato apenas a expectativa do direito à contratação. 
A Fundação Instituto Tecnológico de Osasco - FITO reserva-se o direito de proceder às 
convocações para contratação no emprego em época e quantidade que atenda as necessidades 
de serviço da Instituição. 
 
9.7. Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Processo Seletivo 04/2022. 
 
 

Osasco, 26 de agosto de 2022. 
 
 
                                                                      
 

 
FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO - FITO 

José Carlos Pedroso 

Presidente  
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Fundação Instituto Tecnológico de Osasco 
Rua Camélia, 26 – Jd. Das Flores – Osasco – SP – CEP 06110 300 
                                                                             Fone: (11) 3652 – 3000 
www.fito.edu.br 
______________________________________________________ 
 
 

 
FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO 
 
 
AVISO DE LICITAÇÃO  
 
 
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N.º 003/22 
 
 
Processo n.º 296/22 
 
 
Objeto: Aquisição de Material de Expediente, conforme anexo. 
 
 
 
MENOR PREÇO GLOBAL POR LOTE 
 
 
 
O Edital e seus anexos poderão ser obtidos no setor de Compras da 
FITO (Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – Osasco – SP), por e-mail 
(compras@fito.br) ou no site (http://fito.edu.br/editais-de-licitacao/).  Os 
documentos referentes ao credenciamento e os envelopes serão 
recebidos no mesmo endereço até às 9 horas do dia 09/09/22, na sala 
de licitações da FITO (Rua Camélia, 26 – Jardim das Flores – Osasco – 
SP).  A sessão pública dirigida por pregoeiro se dará no mesmo dia, 
hora e local. A aquisição será ESTIMADA, o critério de julgamento será 
o de menor preço global por lote, conforme relacionados no Anexo I, do 
Edital de Pregão Presencial 003/22. O presente certame será regido pela Lei 
federal nº. 10.520, de 17 de julho de 2002 e Decreto n.º 9.302/04, aplicando-
se subsidiariamente, no que couber, a Lei nº 8.666, de 23 de junho de 1993 
e demais normas regulamentares aplicáveis à espécie.  
 
 
 
Osasco, 26 de agosto de 2022. 
 
 
 
 
José Carlos Pedroso 
     Presidente 
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FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE 
OSASCO – FITO 

RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL DE ABERTURA 
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 02/2022 

A FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO – FITO, Estado de São Paulo, torna público que RETIFICA o 
Edital de Abertura nº 02/2022, conforme estabelecido a seguir: 
 
NO ANEXO II – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, referente aos cargos de Professor de Sistemas Eletrônicos I e 
Professor de Sistemas Eletrônicos II, leia-se como consta e não como constou: 
 
Cargo: Professor de Sistemas Eletrônicos I 
 
Legislação: 
Lei n.º 9.394/1996 – Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. Lei n.º 13.415/2017 – alterou a Lei de Diretrizes e 
Bases da Educação Nacional e estabeleceu uma mudança na estrutura do ensino médio. Lei n.º 13.005/2014 – Aprova o 
Plano Nacional de Educação – PNE e dá outras providências. Constituição Federal – Da Educação, Capítulo III, Seção I. 
Lei n.º 8.069/1990 – Estatuto da Criança e do Adolescente – ECA. Parecer CNE/CEB n.º 17/2001 – Diretrizes Curriculares 
para a Educação Especial na Educação Básica. Política Nacional de Educação Especial na Perspectiva da Educação 
Inclusiva – Documento elaborado pelo Grupo de trabalho nomeado pela Portaria Ministerial n.º 555, de 5 de junho de 2007, 
prorrogada pela Portaria n.º 948, de 09/10/2007: Brasília, Ministério da Educação Básica, Secretaria da Educação Especial, 
2007, disponível em: http://portal.mec.gov.br/arquivos/pdf/politicaeducespecial.pdf. 
 
Conhecimentos Específicos: 
Instrumentação para eletrônica: características de um bom equipamento. Multímetro digital: funções e leituras. Multímetro 
analógico: funções, interpretação de escalas e leituras. Capacímetro: função e leitura. Frequencímetro: funções e leitura e 
uso dos instrumentos na bancada de eletrônica. Técnicas de soldagem: atividade na estação de solda; manipulação de 
ferro de solda, sugador de solda, retirada de componentes, colocação de componentes, tipos de soldas e limpeza e 
finalização de trabalho. Noções de eletricidade: símbolos dos componentes, corrente, tensão e resistência elétrica, lei de 
ohm, tipos de correntes elétricas, potências elétricas, unidades de medidas e circuitos elétricos. Resistores: código de 
cores para resistores, leitura de resistores, leitura de resistores especiais, associações de resistores, tipos de resistores, 
termistores: PTC e NTC, medição de resistores com o multímetro e resistores SMD. Capacitores: leitura dos capacitores, 
associação de capacitores, tipos de capacitores: eletrolítico, poliéster, cerâmico, disco, tântalo, variáveis, capacitores e 
sua temperatura de trabalho, capacitores em tensão DC e AC, capacitores em filtragem de fontes, teste de capacitores 
com o multímetro, medição de capacitores com o capacímetro, capacitores SMD e ESR (Resistência Série Equivalente) 
nos capacitores. Isolantes condutores e semicondutores: isolantes condutores e semicondutores. Diodos: estrutura interna 
do diodo, características dos diodos, diodos de comutação rápida, diodos retificadores, diodos zener, diodos LED, diodos 
em ponte, diodos duplos, diodos no circuito, manipulação de diodos com o multímetro, código de diodos e diodos SMD. 
Transistores: estrutura interna dos transistores, distribuição dos terminais em seu corpo, transistor de baixa potência, 
transistor de média potência, transistor de alta potência, tipo de transistores: mosfet, darlington e tiristores, testando os 
transistores com o multímetro e transistores SMD. Circuitos integrados "CI": características do CI, tipos de CI: analógico e 
digital, CI de potência, CI regulador de tensão, localizando seus terminais e circuito integrado SMD. Transformadores e 
bobinas: transformadores de baixa frequência, transformadores de alta frequência e bobinas ou indutores. Análise de 
circuitos: fonte de alimentação: retificação, filtragem, estabilização (Zener, C.I.), simétrica e noções de fonte chaveada. 
 
Cargo: Professor de Sistemas Eletrônicos II 
 
Legislação: 
Lei n.º 9.394/1996 – Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. Lei n.º 13.415/2017 – alterou a Lei de Diretrizes e 
Bases da Educação Nacional e estabeleceu uma mudança na estrutura do ensino médio. Lei n.º 13.005/2014 – Aprova o 
Plano Nacional de Educação – PNE e dá outras providências. Constituição Federal – Da Educação, Capítulo III, Seção I. 
Lei n.º 8.069/1990 – Estatuto da Criança e do Adolescente – ECA. Parecer CNE/CEB n.º 17/2001 – Diretrizes Curriculares 
para a Educação Especial na Educação Básica. Política Nacional de Educação Especial na Perspectiva da Educação 
Inclusiva – Documento elaborado pelo Grupo de trabalho nomeado pela Portaria Ministerial n.º 555, de 5 de junho de 2007, 
prorrogada pela Portaria n.º 948, de 09/10/2007: Brasília, Ministério da Educação Básica, Secretaria da Educação Especial, 
2007, disponível em: http://portal.mec.gov.br/arquivos/pdf/politicaeducespecial.pdf. 
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Conhecimentos Específicos: 
Instrumentação para eletrônica: características de um bom equipamento. Multímetro digital: funções e leituras. Multímetro 
analógico: funções, interpretação de escalas e leituras. Capacímetro: função e leitura. Frequencímetro: funções e leitura e 
uso dos instrumentos na bancada de eletrônica. Técnicas de soldagem: atividade na estação de solda; manipulação de 
ferro de solda, sugador de solda, retirada de componentes, colocação de componentes, tipos de soldas e limpeza e 
finalização de trabalho. Noções de eletricidade: símbolos dos componentes, corrente, tensão e resistência elétrica, lei de 
ohm, tipos de correntes elétricas, potências elétricas, unidades de medidas e circuitos elétricos. Resistores: código de 
cores para resistores, leitura de resistores, leitura de resistores especiais, associações de resistores, tipos de resistores, 
termistores: PTC e NTC, medição de resistores com o multímetro e resistores SMD. Capacitores: leitura dos capacitores, 
associação de capacitores, tipos de capacitores: eletrolítico, poliéster, cerâmico, disco, tântalo, variáveis, capacitores e 
sua temperatura de trabalho, capacitores em tensão DC e AC, capacitores em filtragem de fontes, teste de capacitores 
com o multímetro, medição de capacitores com o capacímetro, capacitores SMD e ESR (Resistência Série Equivalente) 
nos capacitores. Isolantes condutores e semicondutores: isolantes condutores e semicondutores. Diodos: estrutura interna 
do diodo, características dos diodos, diodos de comutação rápida, diodos retificadores, diodos zener, diodos LED, diodos 
em ponte, diodos duplos, diodos no circuito, manipulação de diodos com o multímetro, código de diodos e diodos SMD. 
Transistores: estrutura interna dos transistores, distribuição dos terminais em seu corpo, transistor de baixa potência, 
transistor de média potência, transistor de alta potência, tipo de transistores: mosfet, darlington e tiristores, testando os 
transistores com o multímetro e transistores SMD. Circuitos integrados "CI": características do CI, tipos de CI: analógico e 
digital, CI de potência, CI regulador de tensão, localizando seus terminais e circuito integrado SMD. Transformadores e 
bobinas: transformadores de baixa frequência, transformadores de alta frequência e bobinas ou indutores. Análise de 
circuitos: fonte de alimentação: retificação, filtragem, estabilização (Zener, C.I.), simétrica e noções de fonte chaveada. 
 
Permanecem inalterados os demais itens do referido edital.  
E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente Retificação. 

 

Osasco, 26 de agosto de 2022. 
 

 
FUNDAÇÃO INSTITUTO TECNOLÓGICO DE OSASCO – FITO 

José Carlos Pedroso 
Presidente 

 
REALIZAÇÃO:  



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 150    Osasco, 26 de agosto de 2022

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE OSASCO

IPMO - Departamento de Benefícios - Setor de Perícias Médicas 
     Resultados de perícias e prorrogações referentes ao mês de agosto/2022 (parcial)

 AUXÍLIO DOENÇA

 Lei 836/1969, LC 124/2004, DL 10.087/2008

SSEECCRREETTAARRIIAA  DDEE  EEDDUUCCAAÇÇÃÃOO  --  SSEE

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Ana Clara Marchi 92.701 PDI - II 09/08/2022 à 23/08/2022

2 Ana Paula Braz Cortez 104.754 PDI - II 04/08/2022 à 23/09/2022

3 Ana Thereza Camargo Cardoso 189.383 PEB - II 09/08/2022 à 19/08/2022

4 Beatriz Munhoz Guarnieri 198.478 Assistente Social 09/08/2022 à 10/08/2022

5 Caroline Nascimento Marques 197.785 Cozinheira 05/08/2022 à 31/08/2022

6 Clarice dos Santos Silva 94.193 PEB - I 04/08/2022 à 22/08/2022

7 Daniele Norberto dos Santos 175.451 Cozinheira 21/07/2022 à 18/10/2022

8 Debora Ribeiro Bispo Gracioso 191.985 PDI - I 06/08/2022 à 31/08/2022

9 Eliana Avelino 94.590 PEB - I 14/07/2022 à 09/01/2023

10 Eliene Silva Lima 184.325 PDI - I 16/07/2022 à 31/12/2022

11 Elisangela Conejo da Silva 194.115 PDI - I 01/08/2022 à 31/08/2022

12 Elizabeth Palmeira de Araujo 192712 Inspetora de Alunos 19/05/2022 à 19/08/2022

13 Eneisa da Silva Kogan 191.835 PEB - II 10/08/2022 à 24/08/2022

14 Erica Rosa da Silva 129.692 Servente de Escola 28/07/2022 à 30/09/2022

15 Fabiana Regina Assem 80.273 PEB - I 25/07/2022 à 29/08/2022

16 Gabriel Satti 198.102 Zelador de Escola 05/07/2022 à 28/08/2022

17 Jader Thomé 121.463 PEB - II 25/07/2022 à 24/09/2022

18 Jessika Navarro Custodia 191.919 PDI - I 01/08/2022 à 30/08/2022

19 Keli Cristina Siqueira Lima Sotta Monteiro 156.279 Inspetora de Alunos 02/08/2022 à 16/08/2022

20 Leonice Ronilda Carregari 93.983 PEB - I 01/08/2022 à 31/12/2022

21 Leonilda Chaves de Melo 80.201 PEB - I 26/07/2022 à 17/08/2022

22 Lidiane Guerreiro Bellucci 97.416 PEB - II 16/06/2022 à 31/12/2022

23 Luciana Grotti Vidal Torres 193.134 PEB - I 29/07/2022 à 05/08/2022

24 Maria Teresa Silva Cassiano 135.564 Servente de Escola 19/07/2022 à 01/08/2022
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CONTINUAÇÃO AUXÍLIO DOENÇA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO - AGOSTO/2022
25 Marisete Novaes Bomfim 193.678 PEB - I 03/07/2022 à 31/08/2022

26 Patricia Mara Mehsere Gian Simoes Costa 192.089 PEB - I 27/07/2022 à 08/08/2022

27 Renata Lopes Basso 138.999 Oficial de Escola 20/07/2022 à 14/08/2022

28 Rodrigo Dias Fernandes 193251 PEB - II 01/08/2022 à 12/08/2022

29 Selma Maria dos Santos Alves 189.535 PDI - I 01/07/2022 à 14/08/2022

30 Selma Maria dos Santos Alves 189.535 PDI - I 15/08/2022 à 31/10/2022

31 Silvia Regina dos Santos Carvalho 104.841 Pajem 01/08/2022 à 25/09/2022

32 Solange Aparecida Pereira de Souza 198390 Servente de Escola 26/07/2022 à 24/08/2022

33 Sonia Leite da Silva 158.387 Inspetora de Alunos 16/08/2022 à 19/08/2022

34 Vanderlucia Meira Chaves Sousa 194.529 PDI - I 18/07/2022 à 16/08/2022

35 Vanessa Aparecida Siqueira Ramos 193.740 PEB - I 30/07/2022 à 18/08/2022

36 Vania Negrao Maria Couceiro 160.332 PEB - I 25/07/2022 à 23/08/2022

37 Vera Lucia dos Santos 174.548 PDI - I 15/06/2022 à 11/12/2022

SSEECCRREETTAARRIIAA  DDEE  SSAAÚÚDDEE  --  SSSS

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Alvaro Serafim de Sá 128.337 Motorista 29/07/2022 à 12/08/2022

2 Andreia dos Santos Alves Tavares 181.044 Farmacêutica 06/07/2022 à 12/08/2022

3 Angela Aparecida Conceição 181.130 Técnico de Enfermagem 13/07/2022 à 10/09/2022

4 Claudia Helena Fernandes Lima 97.305 Técnico de Enfermagem 21/07/2022 à 30/09/2022
5 Denise Lucinda Silva Costa 91.875 Auxiliar de Enfermagem 27/07/2022 à 10/08/2022

6 Eduardo Luiz de França 174.754 Enfermeiro 27/07/2022 à 23/08/2022

7 Joaquina Santana da Silva 100.182 Auxiliar de Enfermagem 19/06/2022 à 18/07/2022 
8 Joaquina Santana da Silva 100.182 Auxiliar de Enfermagem  03/08/2022
9 Juliana Rocha Castilho 131.221 Técnico de Enfermagem 16/07/2022 à 15/09/2022

10 Luana Fernandes Couraceiro 181.607 Técnico de Enfermagem 21/07/2022 à 31/08/2022

11 Luciana Teixeira Santana 130.337 Técnico de Enfermagem 12/08/2022 à 31/10/2022

12 Luciene Aparecida Moreira de Souza 185.484 Enfermeira 09/06/2022 à 05/07/2022
13 Maria Sueli Rodrigues Bessera da Silva 129.792 Técnico de Enfermagem 14/07/2022 à 15/08/2022

14 Patricia Regina Cardoso 100.306 Enfermeira 01/08/2022 à 16/10/2022

15 Rita de Cassia Hitomi Yokoyama 33924 Dentista 07/07/2022 à 19/07/2022

16 Sara Haj Loula Nascimento 196.199 Enfermeira 16/07/2022 à 31/07/2022

17 Tamiris Gleice Elen da Silva 187.163 Atendente 26/07/2022 à 08/09/2022

18 Thereza Pascal Abdo 188.779 Médica 31/07/2022 à 14/08/2022

19 Valdirene Santos Ferreira Almeida 95.014 Auxiliar de Enfermagem 19/07/2022 à 17/08/2022

20 Valdirene Santos Ferreira Almeida 183.749 Técnico de Enfermagem 19/07/2022 à 17/08/2022

21 Waldirene Mosca de Almeida 180.262 Técnico de Enfermagem Licença Indeferida

SSEECCRREETTAARRIIAA  EEXXEECCUUTTIIVVAA  DDAA  IINNFFÂÂNNCCIIAA  EE  JJUUVVEENNTTUUDDEE  --  SSEEIIJJ

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Leila Aparecida Armani Lopes 197.378 Oficial Administrativo 08/07/2022 à 25/07/2022
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SSEECCRREETTAARRIIAA  DDEE  AASSSSIISSTTÊÊNNCCIIAA  SSOOCCIIAALL  --  SSAASS

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Cilene Gadelha Bernardino 198.365 Assistente Social 16/07/2022 à 19/08/2022

2 Jinny Ohana Hamaguchi 197.226 Assistente Social 20/07/2022 à 05/08/2022

3 Jonathan Silva Pino de Brito 198.364 Assistente Social 28/07/2022 à 02/08/2022 

4 Nelson Kuffner Quintana 151.040 Motorista 01/01/2022 à 14/08/2022

5 Nelson Kuffner Quintana 151.040 Motorista 15/08/2022 à 31/12/2022

SSEECCRREETTAARRIIAA  DDEE  EESSPPOORRTTEESS,,  RREECCRREEAAÇÇÃÃOO  EE  LLAAZZEERR  --  SSEERREELL

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Rafael Gonçalves da Silva 20.250 Ajudante Geral 19/07/2022 à 25/07/2022

          SSEECCRREETTAARRIIAA  DDEE  SSEEGGUURRAANNÇÇAA  EE  CCOONNTTRROOLLEE  UURRBBAANNOO--  SSEECCOONNTTRRUU

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Andre Guimaraes Querino 176.999 Guarda Civil 22/07/2022 à 31/07/2022

2 Everlando Santos Matos 133.405 Vigia 11/06/2022 à 31/12/2022

3 Guilherme Naliati Lima 191.836 Guarda Civil 21/07/2022 à 03/08/2022

4 Israel Messias da Silva 185.503 Guarda Civil 30/07/2022 à 13/08/2022

5 Luiz Carlos Salgado 26546 Vigia 04/08/2022 à 31/08/2022

6 Manoel Pereira Junior 133.407 Vigia 22/07/2022 à 20/08/2022

IInnssttiittuuttoo  ddee  PPrreevviiddêênncciiaa  ddoo  MMuunniiccííppiioo  ddee  OOssaassccoo  --  IIPPMMOO

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Edson Narciso Souto 12.113 Auxiliar Serviços Gerais 03/08/2022 à 09/08/2022

2 Edson Narciso Souto 12.113 Auxiliar Serviços Gerais 11/08/2022 à 12/08/2022

3 Edson Narciso Souto 12.113 Auxiliar Serviços Gerais 19/08/2022 à 23/10/2022

4 Kathia Helena Takiuti 12.939 Médica Perita 23/07/2022 à 29/07/2022

5 Kathia Helena Takiuti 12.939 Médica Perita 09/08/2022 à 30/09/2022

SSeeccrreettaarriiaa  ddee  PPllaanneejjaammeennttoo  ee  GGeessttããoo  --  SSEEPPLLAAGG

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Marilia Thomaz da Silva 193.661 Economista 16/07/2022 à 18/08/2022

   LICENÇA PARA ACOMPANHAMENTO FAMILIAR - Lei 836/1969

SSEECCRREETTAARRIIAA  DDEE  EEDDUUCCAAÇÇÃÃOO  --  SSEE

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Aldrin Polis Sperando 153.500 PEB-I 25/07/2022 à 27/07/2022

2 Aline Silva Rodrigues 197.805 PDI - I 08/08/2022 à 12/08/2022
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CONTINUAÇÃO LICENÇA FAMÍLIA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO - AGOSTO/2022
3 Aline Silva Rodrigues 193.372 PEB - I 08/08/2022 à 12/08/2022
4 Auricelia da Silva Almeida 94.417 PDI - II 25/07/2022 à 29/07/2022
5 Camila Fernandes Domingues Sandi 192.698 Oficial de Escola 18/04/2022 à 27/04/2022
6 Carolina Barroso de Souza 198.730 Inspetora de Alunos 01/08/2022 à 05/08/2022
7 Cibelia Aparecida Muller 14.442 PEB - I 01/08/2022 à 05/08/2022
8 Daniela Aparecida Lima Carulla 176.327 Auxiliar Serviços Gerais 27/07/2022 à 10/08/2022
9 Debora Soares Barbosa da Silva 174.051 PEB - II 01/08/2022 à 05/08/2022
10 Eliane Rosa de Souza Milagres 189.108 PEB - I 04/08/2022
11 Erica da Silva Sivero Lourenço da Costa 189.418 PEB - II 05/08/2022 à 09/08/2022
12 Erika Amaral Duque da Silva 187.264 PEB - I 28/06/2022 à 04/07/2022
13 Fernanda Aparecida dos Santos Aguiar 153.944 PEB - I 29/07/2022 à 17/08/2022
14 Izolete de Almeida Godoi 174.178 PDI - I 06/06/2022 à 10/06/2022
15 Janaina Moreira Vasconcelos 194.422 PDI - I 03/08/2022 à 05/08/2022
16 Janaina Moreira Vasconcelos 197.070 PEB - I 03/08/2022 à 05/08/2022
17 Jessica Cristina dos Santos Felix 194.253 PDI - I 04/08/2022 à 05/08/2022
18 Joaquina Loriato Pinheiro 155.485 Inspetora de Alunos 04/08/2022 à 02/09/2022
19 Juliana Cristina de Oliveira Dias 195.777 PDI - I 23/06/2022 à 24/06/2022
20 Julio Cesar de Melo Paiva 96.820 PEB - II 06/08/2022 à 10/08/2022
21 Kedma Mochiute de Araujo 197.633 Cozinheira 14/07/2022 à 15/07/2022
22 Lais Berga Vieira Borges 187.312 PDI - I 09/08/2022 à 10/08/2022
23 Lidiane Emilin de Lima 175.430 Cozinheira 03/08/2022 à 09/08/2022
24 Lilian Regina Gomes de Sousa 194.680 PDI - I 17/04/2022 à 21/04/2022 
25 Lilian Regina Gomes de Sousa 194.680 PDI - I 08/06/2022 à 12/06/2022
26 Luciana Gama da Costa 193.614 PEB - I 25/03/2022 à 01/04/2022
27 Luciana Vidal da Silva 189.354 PDI - I 03/08/2022
28 Magda Regina Tozzi Henriques 8706 PEB - I 09/08/2022 à 07/09/2022
29 Manoel Lucas Mendes 98.449 PEB - II 03/08/2022 à 18/08/2022
30 Marcia Maria de Souza Batista Santos 193.254 PEB - I 28/07/2022 à 29/07/2022
31 Marcia Simeoni 189.442 PEB - II 26/07/2022 à 01/08/2022
32 Maria Aparecida Gomes de Lima 195.090 PDI - I 06/04/2022 à 08/04/2022
33 Maria Aparecida Gomes de Lima 195.091 PDI - I 16/05/2022 à 19/05/2022
34 Maria Aparecida Gomes de Lima 195.092 PDI - I 23/05/2022 à 24/05/2022
35 Maria Aparecida Justi do Carmo 128.551 Servente de Escola 01/08/2022 à 31/08/2022
36 Maria Janaina Freire de Lima 195.765 Cozinheira 09/08/2022 à 12/08/2022
37 Mariana Cristina Suterio Russo 189.296 PDI - I 08/08/2022 à 12/08/2022
38 Marilsa Pereira 135.567 Servente de Escola 03/08/2022 à 05/08/2022
39 Monica Tucunduva Gomes 174.452 PDI - I 09/08/2022
40 Pamela Nascimento dos Santos 187.340 Servente de Escola 08/08/2022 à 12/08/2022
41 Regina de Sousa Silva 190.792 PDI - I 08/08/2022 à 10/08/2022
42 Silvia Cristina Tavares 173.868 PEB - II 13/08/2022 à 10/11/2022
43 Suzana do Nascimento Silva Rodrigues 197.790 PDI - I 10/08/2022 à 12/08/2022
44 Vanessa Aparecida Fernandes de Souza 176.011 Cozinheira 08/08/2022 à 12/08/2022
45 Vanessa Cristina Bracco Paoletti 189.220 PDI - I 01/08/2022 à 05/08/2022
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SSEECCRREETTAARRIIAA  DDEE  SSAAÚÚDDEE  --  SSSS

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Adriana Luiz 187.021 Técnico de Enfermagem 31/07/2022  à 01/08/2022

2 Camila Moreira Barbosa 196.471 Técnico de Enfermagem 27/07/2022 à 05/08/2022

3 David Sidney Batista 93.657 Agente de Saúde 03/07/2022 à 01/08/2022

4 Deborah Haydee Andrade Peres Oliveira 181.770 Médico 02/08/2022 à 05/08/2022

5 Gabriela Nascimento de Azevedo Asaeda 181.752 Enfermeira 11/08/2022

6 Giselle Rodrigues Quarelo 195.467 Técnico de Enfermagem 13/06/2022 à 17/06/2022

7 Karina Domingues da Silva 105.143 Atendente 29/07/2022 à 04/08/2022

8 Marcia Cristina Sponton dos Santos 174.387 Auxiliar Serviços Gerais 19/07/2022 à 25/07/2022

9 Mirian Moura de Souza Barros 158.566 Enfermeira 08/08/2022 à 17/08/2022

10 Raquel Aparecida Comerao Vieira Albertini 151.594 Enfermeira 11/05/2022 à 12/05/2022

11 Regina Celia Rodrigues de Carvalho 131.441 Técnico de Enfermagem 04/08/2022 à 18/08/2022

12 Renata Cristina Santana Silva 180.486 Técnico de Enfermagem 08/08/2022 à 12/08/2022

13 Taize Helena Morais 93.808 Agente de Saúde 19/07/2022 à 17/08/2022

SSEECCRREETTAARRIIAA  DDEE  SSEEGGUURRAANNÇÇAA  EE  CCOONNTTRROOLLEE  UURRBBAANNOO  --  SSEECCOONNTTRRUU

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Eder Montagnini 194.809 Guarda Civil 28/07/2022 à 26/08/2022
2 Francisco Felice Junior 194.840 Guarda Civil 29/07/22

SSEECCRREETTAARRIIAA  AASSSSIISSTTÊÊNNCCIIAA  SSOOCCIIAALL  --  SSAASS

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Andreza Caroline de Ataides 195.507 Assistente Social 08/08/2022

                SSEECCRREETTAARRIIAA  DDEE  TTRRAANNSSPPOORRTTEE  EE  MMOOBBIILLIIDDAADDEE  UURRBBAANNAA  --  SSEETTRRAANN

Qt. NOME MATR. CARGO PERÍODO CONCEDIDO

1 Claudia Cabral Magalhães de Oliveira 191.534 Agente de Trânsito 28/07/2022 à 29/07/2022

2 Claudia Cabral Magalhães de Oliveira 191.534 Agente de Trânsito  01/08/2022

Osasco, 25 de agosto de 2022
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Osasco, 25 de agosto de 2022. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IVO GOBATTO JUNIOR, Presidente do Instituto de Previdência do Município de 

Osasco e RICARDO DE CAMARGO SANCHEZ PEREIRA, Diretor Financeiro do 

Instituto de Previdência do Município de Osasco, no uso das atribuições de seus 

cargos publicam os Relatórios de Investimentos de Julho/22. 

 

 

 

 

 

 

  Ivo Gobatto Junior                               Ricardo de C.S. Pereira 
              Presidente                                             Diretor Financeiro 
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Artigo 7º I, Alínea a
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acional
214.789.680,73

39,03
0,00

40,00
100,00

0,00
100,00

Artigo 7º I, Alínea b
Fundos 100%

 Títulos Públicos
96.989.349,33

17,62
0,00

18,50
100,00

0,00
100,00

Artigo 7º III, Alínea a
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131.591.398,65

23,91
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22.764.849,67
4,14

30,00

Investim
entos no Exterior

Artigo 9º III
Ações - BD

R
 N

ível I
14.237.736,42

2,59
0,00

8,00
10,00

0,00
10,00

TotalInvestim
entos no Exterior

14.237.736,42
2,59

10,00

Investim
entos Estruturados

Artigo 10º I
Fundos M

ultim
ercados

46.239.772,16
8,40

0,00
10,00

10,00
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56.972.606,29
10,35

15,00

Fundos Im
obiliários

Artigo 11º
Fundo de Investim

ento Im
obiliário

6.398.939,42
1,16

0,00
1,00

1,45
0,00

5,00

TotalFundos Im
obiliários

6.398.939,42
1,16

5,00

Total
550.305.847,59

100,00



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 165    Osasco, 26 de agosto de 2022

RELATÓRIO MACROECONÔMICO

JULHO/2022



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 166    Osasco, 26 de agosto de 2022

  
Prezados(as) Senhores(as),

Este documento tem por objetivo apresentar as principais informações macroeconômicas para o 
mês de julho de 2022, na intenção de ajudá-los na tomada de decisão e acompanhamento da 
carteira de investimentos.

As informações contidas neste documento se destinam somente à orientação de caráter geral e 
fornecimento de informações sobre o tema de interesse. Nossos estudos são baseados em 
informações disponíveis ao público, consideradas confiáveis na data de publicação. Dado que as 
opiniões nascem de julgamentos e estimativas, estão sujeitas a mudanças. Nossos relatórios não 
representam oferta de negociação de valores mobiliários ou outros instrumentos financeiros. 

O presente relatório apresenta todas as informações e índices disponíveis até o último dia útil do 
mês de referência, sendo disponibilizado em 08.07.2022.

Não é permitido a divulgação e a utilização deste e de seu respectivo conteúdo por pessoas não 
autorizadas pela LDB CONSULTORIA FINANCEIRA.

Permanecemos à disposição para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários e muito 
obrigado, 

Equipe LDB Empresas.
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“O medo de arriscar destrói mais sonhos do que o fracasso.”
-Fernando Reis-

1. COMENTÁRIO DO MÊS:

MERCADOS INTERNACIONAIS

Em junho, a preocupação com as pressões inflacionárias continuou dominando a pauta, em 
especial após divulgação de dados de inflação acima do esperado nos Estados Unidos e na 
Europa.

Como resultado, os principais bancos centrais sinalizaram a necessidade de apertos monetários 
mais intensos. Frente ao cenário desafiador de inflação e juros, além da perspectiva de atividade 
econômica mais fraca, a maioria dos índices de Bolsas internacionais fecharam o mês com 
rentabilidade negativa.

Nos Estados Unidos, junho foi marcado por surpresas inflacionárias. A inflação ao consumidor foi 
mais disseminada tanto em categorias ligadas à reabertura da economia como passagens aéreas 
e hospedagem, quanto nos custos de moradia e de bens afetados pelo choque de oferta global. 
Além de altas de curto prazo nos preços de alimentação e energia, o núcleo da inflação também 
tem sido mais resiliente.

Nesse ambiente, o Fed surpreendeu e optou por subir os juros em 0,75%, adotando um discurso 
mais duro em relação à inflação e por sua vez aumentou o receio de uma recessão nos EUA, 
impactando negativamente os índices acionários globais e as commodities.

Na China, a inflação permaneceu estável, abaixo da meta de inflação de 3,0%. Embora o governo 
chinês tenha ratificado a meta de crescimento de 5,5% para este ano, os participantes de 
mercado esperam crescimento menor em função dos efeitos colaterais da política de “Covid 
zero” no país. Além disso, as restrições de mobilidade representam um obstáculo para o setor 
imobiliário e para a normalização da cadeia de produção, o que reforça uma inflação de bens 
mais persistente na maioria dos países

Olhando para o mercado acionário americano, os principais índices apresentaram retornos 
negativos. Assim, no mês de junho de 2022, o MSCI ACWI e o S&P 500 respectivamente caíram  
-8,58% e -8,39%, todos em “moeda original”, ou seja, considerando apenas a performance dos 
índices estrangeiros, sem considerar a variação cambial. No acumulado do ano, esses índices 
apresentam queda de -20,94% e -20,58%, respectivamente.

Considerando esses mesmos índices, mas, agora sem proteção cambial, o MSCI ACWI e o S&P 
500 respectivamente subiram +1,26% e +1,47%, devido à desvalorização do Real frente ao Dólar 
em +10,77%. Entretanto, esses dois índices caíram -25,79% e -25,45% no acumulado do ano.
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BRASIL

No cenário doméstico, a inflação elevada continuou contribuindo para o andamento de projetos 
legislativos que visam reduzir impostos, elevar auxílios e criar projetos de transferências do 
governo. As restrições da lei eleitoral serão flexibilizadas com a declaração de estado de 
emergência, o que possibilitará novo rompimento do teto de gastos.

O Banco Central do Brasil (BC) desacelerou o ritmo de alta da taxa de juros de 1,0 pp para 0,5 pp 
em junho. Todavia, a elevada persistência inflacionária impediu que o BC sinaliza-se o fim do 
ciclo de aperto monetário, com a indicação de um ajuste adicional de igual ou menor magnitude 
em agosto

Aqui, somente a título de exemplo da “Estrutura a Termo das Taxas de Juros - ETTJ” para o IPCA, 
estimada e divulgada pela ANBIMA para o fechamento de 06.07.2022, e apresentada no item 3 
deste relatório como “Taxa de Juros Real”, a taxa de juros real com vencimento para 10 anos 
apresentava taxa de retorno estimada em 5,99% a.a., continuando assim acima da taxa de 
desconto de 5,04% limitada pela SPREV para o ano de 2022. 

Assim sendo, como as leituras de inflação vieram acima das expectativas, ainda há uma pressão 
sobre a curva de juros domésticas. Os títulos mais curtos atrelados à inflação tiveram retornos 
positivos devido ao maior carrego inflacionário, enquanto os mais longos, sofreram mais com a 
alta da curva causada por esta pressão gerada. Desta maneira, se continuarmos observando 
estas “surpresas inflacionárias” podemos continuar observando o alongamento do ciclo de alta 
dos juros, o que tende a desfavorecer as aplicações em renda fixa, principalmente as que 
envolvem títulos pré-fixados. 

Na renda variável, o Ibovespa seguiu a dinâmica de perdas dos índices internacionais, além de 
ter sido afetado negativamente pelo recuo nas cotações das commodities e incertezas locais. 
Apresentando um retorno negativo de -11,50% no mês. Sendo assim, o Ibovespa possui um 
comportamento anual negativo de -5,99% e uma queda de -22,29% nos últimos 12 meses.

Mediante a todo esse cenário exposto acima e em linha com o último relatório disponibilizado, 
tentando elucidar muitos questionamentos recebidos acerca dos prêmios trazidos pelas NTNB-s 
atualmente, a estratégia de compra direta de NTN-Bs, respaldada por um estudo de ALM, pode 
auxiliar na “ancoragem de rentabilidade” ainda acima da meta atuarial dos RPPS. Tal estratégia, 
em especial para carregamento até o vencimento, pode contribuir proporcionalmente para a 
redução da volatilidade global da carteira de investimentos do RPPS, devido ao benefício da 
“marcação na curva” do preço desse ativo.
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2. EXPECTATIVAS DE MERCADO

2.1. BOLETIM FOCUS

Relatório Focus de 01.07.2022. Fonte: https://www.bcb.gov.br/publicacoes/focus

2.2. DINÂMICA DAS EXPECTATIVAS DE MERCADO

Como destaques para o final de 2022, o último Boletim Focus apresentou expectativas mais altas 
para o PIB, e, reduzidas para a inflação e Câmbio,  e estáveis para a taxa Selic.

Inflação (IPCA): A inflação esperada para o final de 2022 vem sendo revisada para baixo, estando 
em 7,96%. Já para o final de 2023 se espera uma inflação mais elevada em torno de 5,01%, ante 
uma expectativa anterior de 4,91%. 

SELIC: Em relação ao último relatório e para o final de 2022, a expectativa  vem sendo mantida 
em 13,25%. Para 2023 a expectativa foi aumentada para 10,50%.

PIB: Para o final de 2022 tivemos o aumento da expectativa para 1,51%, e, para 2023, em relação 
ao último relatório, mantido em 0,50%.

Câmbio (Dólar/ Real): Para 2022 e em relação ao último relatório houve a diminuição das 
expectativas para R$5,09. E, para 2023 a previsão foi mantida em R$5,10.
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3. CURVA DE JUROS E INFLAÇÃO  

Taxa de Juros Real: A curva de juros real calculada pela ANBIMA, projetada em 06.07.2022, 
estima uma taxa real de juros de 5,99% a.a. para 10 anos. 

Taxa de Inflação Implícita: A curva de inflação implícita calculada pela ANBIMA, projetada em 
06.07.2022, estima uma taxa de inflação máxima de 6,95% a.a. para 10 anos.

Taxa de Juros Prefixados: A curva de juros prefixada calculada pela ANBIMA, projetada em 
06.07.2022, estima uma taxa prefixada de juros de 13,36% a.a. para 10 anos.
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 * FONTE: ANBIMA; Referência jun/22 divulgada em  07.06.2022 e referência jul/22 divulgada em  06.07.2022.

 * FONTE: ANBIMA; Referência jun/22 divulgada em  07.06.2022 e referência jul/22 divulgada em  06.07.2022.

 * FONTE: ANBIMA; Referência jun/22 divulgada em  07.06.2022 e referência jul/22 divulgada em  06.07.2022.
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4. INDICADORES 
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Prezados Senhores,

Este documento tem por objetivo apresentar as principais características e informações referente a sua carteira de
investimentos, na intenção de ajudá-lo na tomada de decisão e acompanhamento da mesma.

As informações contidas neste documento se destinam somente à orientação de caráter geral e fornecimento de
informações sobre o tema de interesse. Nossos estudos são baseados em informações disponíveis ao público,
consideradas confiáveis na data de publicação. Dado que as opiniões nascem de julgamentos e estimativas, estão
sujeitas a mudanças. Nossos relatórios não representam oferta de negociação de valores mobiliários ou outros
instrumentos financeiros.

Informações adicionais sobre quaisquer empresas, valores mobiliários ou outros instrumentos financeiros podem ser
obtidas mediante solicitação.

O presente relatório apresenta todas as informações e índices disponíveis até o dia 29.07.2022.

Não é permitido a divulgação e a utilização deste e de seu respectivo conteúdo por pessoas não autorizadas pela LDB
CONSULTORIA FINANCEIRA.

Permanecemos à disposição para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários e muito obrigado,

Equipe LDB Empresas.
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U

R
O

N
AC

IO
N

AL
N

TN
-B 150555 (5,742000%

)
3,98

0,47
1,75

41.935.140,67
7,62

TESO
U

R
O

N
AC

IO
N

AL
N

TN
-B 150840 (4,200000%

)
2,45

0,35
8,11

27.900.257,99
5,07

TESO
U

R
O

N
AC

IO
N

AL
N

TN
-B 150850 (5,730001%

)
4,02

0,47
6,44

43.640.547,22
7,93

TESO
U

R
O

N
AC

IO
N

AL
N

TN
-B 150850 (5,740002%

)
4,02

0,47
5,28

42.437.548,62
7,71

TESO
U

R
O

N
AC

IO
N

AL
N

TN
-F 2029 (12,000000%

)
0,00

0,95
6,74

5.179.277,89
0,94

Sub-totalA
rtigo 7º I, A

línea a
1,52

0,28
7,07

214.789.680,73
39,03

Artigo 7º I, Alínea b
(Fundos 100%

 Títulos Públicos)

G
estor

A
dm

in.
A

tivo
Volatilid.
a.a. (%

)
R

entab.
M

ês (%
)

R
entab.

A
no (%

)
Valor (R

$)
%

 C
arteira

PL do Fundo
%

 Fundo

BB
BB

BB PR
EV R

F IM
A B TÍTU

LO
S PÚ

BLIC
O

S FI
5,48

-0,90
3,28

0,00
0,00

5.189.858.068,29
0,00

BR
AM

BR
AD

ESC
O

BR
AD

ESC
O

 IN
STITU

C
IO

N
AL FIC

 FI R
F IM

A-B TITU
LO

S 
PU

B
5,47

-0,91
3,21

7.732.493,08
1,41

544.578.422,72
1,42

BB
BB

BB PR
EV R

F ID
KA2

2,68
-0,22

6,22
13.136.373,45

2,39
9.515.072.681,60

0,14

C
AIXA D

TVM
C

EF
FI C

AIXA BR
ASIL ID

KA IPC
A 2A TÍTU

LO
S PÚ

BLIC
O

S R
F 

LP
2,76

-0,29
6,10

23.744.299,97
4,31

10.530.457.571,28
0,23



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 175    Osasco, 26 de agosto de 2022

D
ata Extrato: 29/07/2022

C
arteira:O

SASC
O

 - C
O

N
SO

LID
AD

O

EXTR
ATO

 C
O

N
SO

LID
AD

O
 D

E ATIVO
S

2 de 34

G
estor

A
dm

in.
A

tivo
Volatilid.
a.a. (%

)
R

entab.
M

ês (%
)

R
entab.

A
no (%

)
Valor (R

$)
%

 C
arteira

PL do Fundo
%

 Fundo

BB
BB

BB PR
EV R

F IM
A-B 5 LP FIC

 FI
2,64

-0,00
6,47

7.877.634,08
1,43

6.564.821.510,69
0,12

BB
BB

BB PR
EV R

F VII
1,73

0,82
8,06

760.691,66
0,14

260.423.123,57
0,29

BB
BB

BB PR
EVID

EN
C

IÁR
IO

 XI TP
1,73

0,82
8,05

4.359.144,48
0,79

216.462.795,32
2,01

C
AIXA D

TVM
C

EF
FIC

 D
E FI C

AIXA BR
ASIL G

ESTÃO
 ESTR

ATÉG
IC

A R
F

2,02
0,79

5,41
28.032.505,48

5,09
6.217.671.822,00

0,45

SAFR
A

SAFR
A

SAFR
A SO

BER
AN

O
 R

EG
IM

E PR
Ó

PR
IO

 FIC
 D

E FI R
F 

R
EF D

I
0,16

1,03
4,05

11.346.207,13
2,06

3.750.698.852,34
0,30

Sub-totalA
rtigo 7º I, A

línea b
2,47

0,12
5,02

96.989.349,33
17,62

Artigo 7º III, Alínea a
(Fundos R

enda Fixa)

G
estor

A
dm

in.
A

tivo
Volatilid.
a.a. (%

)
R

entab.
M

ês (%
)

R
entab.

A
no (%

)
Valor (R

$)
%

 C
arteira

PL do Fundo
%

 Fundo

C
AIXA D

TVM
C

EF
FI C

AIXA BR
ASIL R

EN
D

A FIXA R
EFER

EN
C

IAD
O

 D
I LP

0,19
1,01

6,66
29.589.882,60

5,38
12.954.528.143,84

0,23

Q
U

ELU
Z

R
JI

BR
A1 FI R

EN
D

A FIXA
1,72

-0,03
3,82

389.205,18
0,07

7.664.959,91
5,08

BB
BB

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,17

1,04
6,64

51.633.728,81
9,38

10.247.937.610,00
0,50

VER
ITAS

R
JI

TM
J IM

A-B FI R
F

32,20
0,23

-20,76
793.022,07

0,14
48.080.296,77

1,65

G
EN

IAL
R

JI
TO

W
ER

 R
EN

D
A FIXA FI IM

A-B 5
4,39

-0,12
1,10

1.150.837,95
0,21

82.680.595,60
1,39

BR
AM

BR
AD

ESC
O

BR
AD

ESC
O

 IN
ST FIC

 FI R
F IM

A-B 5
2,64

-0,01
6,30

21.794.836,70
3,96

1.265.147.070,67
1,72

VER
ITAS

R
JI

FI BAR
C

ELO
N

A R
EN

D
A FIXA

43,25
-29,25

-48,20
370.092,64

0,07
24.938.856,13

1,48

BR
PP

PLAN
N

ER
FI D

E R
F PYXIS IN

STITU
C

IO
N

AL IM
A B

5,59
1,62

5,12
425.516,42

0,08
14.968.035,13

2,84

BR
AM

BR
AD

ESC
O

BR
AD

ESC
O

 FI R
F R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I PR
EM

IU
M

0,17
1,08

6,85
24.317.303,90

4,42
5.194.423.550,27

0,47

VER
ITAS

R
JI

M
ZL IM

A B FU
N

D
O

 IN
VESTIM

EN
TO

 R
EN

D
A FIXA

2,00
-1,81

-11,33
51.465,43

0,01
1.577.938,55

3,26

R
JI

R
JI

TO
W

ER
 II R

EN
D

A FIXA FI IM
A-B 5

1,25
-0,07

2,51
1.075.506,95

0,20
53.558.789,65

2,01

Sub-totalA
rtigo 7º III, A

línea a
0,58

0,71
5,94

131.591.398,65
23,91

Artigo 7º V, Alínea a
(FID

C
 C

ota Sênior)

G
estor

A
dm

in.
A

tivo
Volatilid.
a.a. (%

)
R

entab.
M

ês (%
)

R
entab.

A
no (%

)
Valor (R

$)
%

 C
arteira

PL do Fundo
%

 Fundo

G
R

APH
EN

R
JI

LEM
E M

U
LTISETO

R
IAL IPC

A FID
C

1,43
0,21

2,91
3.352.805,01

0,61
74.187.990,30

4,52

Q
U

ELU
Z

PLAN
N

ER
ILLU

M
IN

ATI FID
C

18,29
-3,57

-10,31
1.984.579,50

0,36
110.418.572,95

1,80

BR
PP

R
JI

IN
C

EN
TIVO

 M
U

LTISETO
R

IAL I - FID
C

3,33
-0,10

-4,24
369.016,85

0,07
7.611.160,27

4,85

Sub-totalA
rtigo 7º V, A

línea a
1,96

-1,16
-2,56

5.706.401,36
1,04
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D
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C
arteira:O

SASC
O

 - C
O

N
SO

LID
AD

O

EXTR
ATO

 C
O

N
SO

LID
AD

O
 D

E ATIVO
S

3 de 34

Artigo 7º V, Alínea b
(FI R

F - C
rédito Privado)

G
estor

A
dm

in.
A

tivo
Volatilid.
a.a. (%

)
R

entab.
M

ês (%
)

R
entab.

A
no (%

)
Valor (R

$)
%

 C
arteira

PL do Fundo
%

 Fundo

PLU
R

AL
IN

TR
AD

ER
PIATÃ FI R

F LO
N

G
O

 PR
AZO

86,14
-0,45

-60,08
854.885,72

0,16
34.306.849,10

2,49

Sub-totalA
rtigo 7º V, A

línea b
86,14

-0,45
-60,08

854.885,72
0,16

R
enda Fixa

3,39
0,33

5,63
449.931.715,79

81,76
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D
ata Extrato: 29/07/2022

C
arteira:O

SASC
O

 - C
O

N
SO

LID
AD

O

EXTR
ATO

 C
O

N
SO

LID
AD

O
 D

E ATIVO
S

4 de 34

R
EN

D
A

 VA
R

IÁ
VEL

4,14%

Artigo 8º I(Fundos de Ações)

G
estor

A
dm

in.
A

tivo
Volatilid.
a.a. (%

)
R

entab.
M

ês (%
)

R
entab.

A
no (%

)
Valor (R

$)
%

 C
arteira

PL do Fundo
%

 Fundo

C
AIXA D

TVM
C

EF
FIA C

AIXA D
IVID

EN
D

O
S

17,98
1,85

5,97
3.521.119,53

0,64
230.324.731,46

1,53

C
AIXA D

TVM
C

EF
FIA C

AIXA IN
FR

AESTR
U

TU
R

A
22,40

6,86
5,40

4.792.078,60
0,87

240.233.114,56
1,99

BTG
PAC

TU
AL

BTG
PAC

TU
AL

BTG
 PAC

TU
AL ABSO

LU
TO

 IN
STITU

C
IO

N
AL FIQ

 FIA
25,04

8,51
-5,83

2.815.298,79
0,51

1.409.031.482,53
0,20

C
AIXA D

TVM
C

EF
FIA C

AIXA SM
ALL C

APS ATIVO
27,56

4,98
-15,46

3.419.478,25
0,62

601.878.684,35
0,57

C
AIXA D

TVM
C

EF
FIC

 FIA C
AIXA BR

ASIL AC
O

ES LIVR
E

19,78
4,16

0,39
2.771.206,92

0,50
467.026.149,48

0,59

SAFR
A

SAFR
A

SAFR
A EQ

U
ITY PO

R
TFO

LIO
 PB FIC

 FI EM
 AÇ

Õ
ES

25,60
4,71

-7,25
5.445.667,58

0,99
183.090.753,52

2,97

Sub-totalA
rtigo 8º I

20,05
5,13

-3,27
22.764.849,67

4,14

R
enda Variável

18,31
5,13

-3,27
22.764.849,67

4,14
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D
ata Extrato: 29/07/2022

C
arteira:O

SASC
O

 - C
O

N
SO

LID
AD

O

EXTR
ATO

 C
O

N
SO

LID
AD

O
 D

E ATIVO
S

5 de 34

IN
VESTIM

EN
TO

S N
O

 EXTER
IO

R
2,59%

Artigo 9º III(Ações - BD
R

 N
ível I)

G
estor

A
dm

in.
A

tivo
Volatilid.
a.a. (%

)
R

entab.
M

ês (%
)

R
entab.

A
no (%

)
Valor (R

$)
%

 C
arteira

PL do Fundo
%

 Fundo

C
AIXA D

TVM
C

EF
FIA C

AIXA IN
STITU

C
IO

N
AL BD

R
 N

ÍVEL I
21,74

7,88
-22,14

7.140.064,63
1,30

2.340.707.282,75
0,31

SAFR
A

SAFR
A

SAFR
A C

O
N

SU
M

O
 AM

ER
IC

AN
O

 FIA BD
R

-N
ÍVEL I PB

22,27
7,23

-24,76
7.097.671,79

1,29
1.413.581.769,92

0,50

Sub-totalA
rtigo 9º III

22,92
7,55

-23,47
14.237.736,42

2,59

Investim
entos no Exterior

22,26
7,55

-23,47
14.237.736,42

2,59
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D
ata Extrato: 29/07/2022

C
arteira:O

SASC
O

 - C
O

N
SO

LID
AD

O

EXTR
ATO

 C
O

N
SO

LID
AD

O
 D

E ATIVO
S

6 de 34

IN
VESTIM

EN
TO

S ESTR
U

TU
R

A
D

O
S

10,35%

Artigo 10º I(Fundos M
ultim

ercados)

G
estor

A
dm

in.
A

tivo
Volatilid.
a.a. (%

)
R

entab.
M

ês (%
)

R
entab.

A
no (%

)
Valor (R

$)
%

 C
arteira

PL do Fundo
%

 Fundo

AR
EN

A
C

APITAL
R

EAG
W

N
G

 FIC
 D

E FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
 C

P
30,78

-5,39
5,64

363.015,75
0,07

40.996.397,26
0,89

SAFR
A

SAFR
A

SAFR
A C

AR
TEIR

A PR
EM

IU
M

 FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
1,20

0,82
0,77

4.530.699,49
0,82

437.885.048,10
1,03

Q
U

ELU
Z

R
JI

FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
 SC

U
LPTO

R
 C

R
ED

ITO
 PR

IVAD
O

3,41
-0,62

0,03
4.049.360,93

0,74
175.639.378,39

2,31

SAFR
A

SAFR
A

SAFR
A S P R

EAIS PB FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
20,31

10,02
-9,17

13.677.157,57
2,49

877.251.347,58
1,56

BR
AM

BR
AD

ESC
O

BR
AD

ESC
O

 H
 FI M

U
LTIM

ER
C

AD
O

 BO
LSA AM

ER
IC

AN
A

20,56
10,09

-9,57
9.539.144,99

1,73
955.668.428,36

1,00

C
AIXA D

TVM
C

EF
C

AIXA BO
LSA AM

ER
IC

AN
A FI M

U
LTIM

ER
C

AD
O

 LP
20,51

10,11
-9,24

14.080.393,43
2,56

2.180.940.739,20
0,65

Sub-totalA
rtigo 10º I

21,49
8,06

-8,80
46.239.772,16

8,40

Artigo 10º II(Fundo de Participação)

G
estor

A
dm

in.
A

tivo
Volatilid.
a.a. (%

)
R

entab.
M

ês (%
)

R
entab.

A
no (%

)
Valor (R

$)
%

 C
arteira

PL do Fundo
%

 Fundo

A5
PLAN

N
ER

W
7 FIP M

U
LTIESTR

ATÉG
IA

0,40
-0,06

-0,79
9.603.407,98

1,75
135.122.562,11

7,11

Q
U

ELU
Z

BN
Y M

ELLO
N

BR
ASIL FLO

R
ESTAL FIC

 D
E FIP

0,28
-0,06

-0,34
1.129.426,15

0,21
27.804.185,53

4,06

Sub-totalA
rtigo 10º II

0,37
-0,06

-0,74
10.732.834,13

1,95

Investim
entos Estruturados

17,04
6,41

-7,16
56.972.606,29

10,35
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D
ata Extrato: 29/07/2022

C
arteira:O

SASC
O

 - C
O

N
SO

LID
AD

O

EXTR
ATO

 C
O

N
SO

LID
AD

O
 D

E ATIVO
S

7 de 34

FU
N

D
O

S IM
O

B
ILIÁ

R
IO

S
1,16%

Artigo 11º(Fundo de Investim
ento Im

obiliário)

G
estor

A
dm

in.
A

tivo
Volatilid.
a.a. (%

)
R

entab.
M

ês (%
)

R
entab.

A
no (%

)
Valor (R

$)
%

 C
arteira

PL do Fundo
%

 Fundo

G
R

APH
EN

R
JI

H
AZ FU

N
D

O
 D

E IN
VESTIM

EN
TO

 IM
O

BILIÁR
IO

3,15
0,13

3,73
5.923.226,95

1,08
74.852.140,59

7,91

Q
U

ELU
Z

R
JI

ÁQ
U

ILLA FI IM
O

BILIÁR
IO

 - FII
55,21

-0,03
-0,03

62.281,20
0,01

146.040.332,17
0,04

VER
ITAS

R
JI

SAO
 D

O
M

IN
G

O
S FU

N
D

O
 IN

VESTIM
EN

TO
 IM

O
BILIAR

IO
 - 

FII
12,34

-0,20
-4,87

413.431,27
0,08

83.049.219,75
0,50

R
ED

ITU
S

IN
D

IG
O

AQ
U

ILLA R
EN

D
A FU

N
D

O
 IN

VESTIM
EN

TO
 IM

O
BILIAR

IO
128,19

0,12
76,55

0,00
0,00

74.329.618,05
0,00

Sub-totalA
rtigo 11º

3,89
0,11

3,43
6.398.939,42

1,16

Fundos Im
obiliários

3,89
0,11

3,43
6.398.939,42

1,16

Total
3,24

1,28
2,81

550.305.847,59
100,00
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D
ata Extrato: 29/07/2022

C
arteira:O

SASC
O

 - C
O

N
SO

LID
AD

O

EXTR
ATO

 C
O

N
SO

LID
AD

O
 D

E ATIVO
S

8 de 34

D
ISPO

N
IB

ILID
A

D
ES FIN

A
N

C
EIR

A
S

A
tivo

Valor (R
$)

D
ISPO

N
IBILID

AD
ES FIN

AN
C

EIR
AS

149.319,65

Sub-totalD
isponibilidades Financeiras

149.319,65

Total
550.455.167,24
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D
ata Extrato: 29/07/2022

C
arteira:O

SASC
O

 - C
O

N
SO

LID
AD

O

EXTR
ATO

 C
O

N
SO

LID
AD

O
 D

E ATIVO
S

9 de 34

Enquadram
ento da C

arteira

Política de Investim
entos

A
rtigo

Tipo de A
tivo

Valor(R
$)

%
 C

arteira
M

ínim
o

O
bjetivo

M
áxim

o
A

LM
Lim

ite Legal

R
enda Fixa

Artigo 7º I, Alínea a
Títulos do Tesouro N

acional
214.789.680,73

39,03
0,00

40,00
100,00

0,00
100,00

Artigo 7º I, Alínea b
Fundos 100%

 Títulos Públicos
96.989.349,33

17,62
0,00

18,50
100,00

0,00
100,00

Artigo 7º III, Alínea a
Fundos R

enda Fixa
131.591.398,65

23,91
0,00

14,00
60,00

0,00
60,00

Artigo 7º V, Alínea a
FID

C
 C

ota Sênior
5.706.401,36

1,04
0,00

1,00
1,40

0,00
5,00

Artigo 7º V, Alínea b
FI R

F - C
rédito Privado

854.885,72
0,16

0,00
0,50

5,00
0,00

5,00

TotalR
enda Fixa

449.931.715,79
81,76

100,00

R
enda Variável

Artigo 8º I
Fundos de Ações

22.764.849,67
4,14

0,00
5,00

30,00
0,00

30,00

TotalR
enda Variável

22.764.849,67
4,14

30,00

Investim
entos no Exterior

Artigo 9º III
Ações - BD

R
 N

ível I
14.237.736,42

2,59
0,00

8,00
10,00

0,00
10,00

TotalInvestim
entos no Exterior

14.237.736,42
2,59

10,00

Investim
entos Estruturados

Artigo 10º I
Fundos M

ultim
ercados

46.239.772,16
8,40

0,00
10,00

10,00
0,00

10,00

Artigo 10º II
Fundo de Participação

10.732.834,13
1,95

0,00
2,00

2,40
0,00

5,00

TotalInvestim
entos Estruturados

56.972.606,29
10,35

15,00

Fundos Im
obiliários

Artigo 11º
Fundo de Investim

ento Im
obiliário

6.398.939,42
1,16

0,00
1,00

1,45
0,00

5,00

TotalFundos Im
obiliários

6.398.939,42
1,16

5,00

Total
550.305.847,59

100,00
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R
entabilidades por A

rtigo

Estratégia
Indexador

N
o M

ês
N

o A
no

3 m
eses

6 m
eses

12 m
eses

N
o M

ês(R
$)

N
o A

no(R
$)

Artigo 7º I, Alínea a
%

 do C
D

I
0,28
27,11

7,07
108,90

2,38
76,34

6,53
114,20

601.074,74
10.460.299,09

Artigo 7º I, Alínea b
%

 do C
D

I
0,12
11,13

5,02
77,31

1,13
36,21

4,85
84,90

48.520,65
7.115.224,11

Artigo 7º III, Alínea a
%

 do C
D

I
0,71
68,80

5,94
91,44

2,40
77,08

5,32
93,07

947.175,21
7.341.095,18

Artigo 7º V, Alínea a
%

 do C
D

I
-1,16

-111,63
-2,56
-39,37

-1,22
-39,35

-2,13
-37,19

-66.689,86
-149.699,85

Artigo 7º V, Alínea b
%

 do C
D

I
-0,45

-43,07
-60,08
-925,44

-7,36
-236,70

-60,02
-1.049,71

-3.827,65
-1.539.700,37

Artigo 8º I
Var.IBO

VESPA p.p.
5,13
0,44

-3,27
-1,69

-5,69
-1,33

-7,80
0,20

1.110.252,59
-770.296,48

Artigo 9º III
%

 do C
D

I
7,55

729,99
-23,47
-361,54

4,01
128,96

-14,25
-249,29

1.000.023,52
-4.203.492,78

Artigo 10º I
%

 do C
D

I
8,06

779,28
-8,80

-135,62
1,58
50,76

-4,24
-74,08

3.397.018,34
-3.735.530,88

Artigo 10º II
%

 do C
D

I
-0,06
-5,61

-0,74
-11,44

-0,30
-9,63

-0,63
-10,99

-6.239,97
-80.465,61

Artigo 11º
%

 do C
D

I
0,11
10,22

3,43
52,87

3,03
97,33

3,32
58,12

6.767,74
213.410,65

D
isponibilidades Financeiras

0,00
-11,95

0,00
0,00

-0,00
-10.209,55

O
SA

SC
O

 - C
O

N
SO

LID
A

D
O

 (Total)
7.034.075,31

14.640.633,51

R
ESU

LTA
D

O
 PO

R
 A

TIVO

Artigo 7º I, Alínea a
(Títulos do Tesouro N

acional)

A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Saldo

R
esultado

Financ. M
ês (R

$)
R

esultado
Financ. A

no (R
$)

LTN
 01012024 (6,030000%

)
5.524.272,30

0,00
0,00

0,00
5.551.292,89

27.020,59
183.910,81

LTN
 01012024 (6,100000%

)
5.527.057,70

0,00
0,00

0,00
5.554.397,37

27.339,67
186.052,64

N
TN

-B 150545
15.235.219,30

0,00
0,00

0,00
14.921.936,22

-313.283,08
-69.342,16

N
TN

-B 150545 (4,930000%
)

27.556.841,13
0,00

0,00
0,00

27.669.281,86
112.440,73

2.221.687,14
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A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Saldo

R
esultado

Financ. M
ês (R

$)
R

esultado
Financ. A

no (R
$)

N
TN

-B 150555 (5,742000%
)

41.737.912,66
0,00

0,00
0,00

41.935.140,67
197.228,01

722.349,44

N
TN

-B 150840 (4,200000%
)

27.803.064,49
0,00

0,00
0,00

27.900.257,99
97.193,50

2.102.342,39

N
TN

-B 150850 (5,730001%
)

43.435.748,56
0,00

0,00
0,00

43.640.547,22
204.798,66

2.642.193,37

N
TN

-B 150850 (5,740002%
)

42.238.018,01
0,00

0,00
0,00

42.437.548,62
199.530,61

2.129.082,18

N
TN

-F 2029 (12,000000%
)

5.403.801,40
0,00

0,00
273.329,56

5.179.277,89
48.806,05

342.023,28

214.789.680,73
0,00

0,00

Artigo 7º I, Alínea b
(Fundos 100%

 Títulos Públicos)

A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Saldo

R
esultado

Financ. M
ês (R

$)
R

esultado
Financ. A

no (R
$)

BB PR
EV R

F ID
KA2

13.165.455,04
0,00

0,00
0,00

13.136.373,45
-29.081,59

769.419,62

BB PR
EV R

F IM
A B TÍTU

LO
S PÚ

BLIC
O

S FI
17.641.142,26

0,00
-17.483.115,24

0,00
0,00

-158.027,02
555.491,24

BB PR
EV R

F IM
A-B 5 LP FIC

 FI
7.877.871,31

0,00
0,00

0,00
7.877.634,08

-237,23
478.663,67

BB PR
EV R

F VII
754.477,06

0,00
0,00

0,00
760.691,66

6.214,60
56.968,28

BB PR
EVID

EN
C

IÁR
IO

 XI TP
4.323.567,82

0,00
0,00

0,00
4.359.144,48

35.576,66
326.256,26

BR
AD

ESC
O

 IN
STITU

C
IO

N
AL FIC

 FI R
F IM

A-B TITU
LO

S PU
B

7.803.287,86
0,00

0,00
0,00

7.732.493,08
-70.794,78

240.596,77

FI C
AIXA BR

ASIL ID
KA IPC

A 2A TÍTU
LO

S PÚ
BLIC

O
S R

F LP
23.813.945,89

0,00
0,00

0,00
23.744.299,97

-69.645,92
1.365.451,73

FIC
 D

E FI C
AIXA BR

ASIL G
ESTÃO

 ESTR
ATÉG

IC
A R

F
27.813.859,14

0,00
0,00

0,00
28.032.505,48

218.646,34
1.955.651,08

SAFR
A SO

BER
AN

O
 R

EG
IM

E PR
Ó

PR
IO

 FIC
 D

E FI R
F R

EF D
I

11.230.337,54
0,00

0,00
0,00

11.346.207,13
115.869,59

346.207,13

96.989.349,33
0,00

0,00

Artigo 7º III, Alínea a
(Fundos R

enda Fixa)

A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Saldo

R
esultado

Financ. M
ês (R

$)
R

esultado
Financ. A

no (R
$)

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
41.367.144,36

31.560.766,01
-21.871.149,84

0,00
51.633.728,81

576.968,28
3.419.042,99

BR
A1 FI R

EN
D

A FIXA
389.335,60

0,00
0,00

0,00
389.205,18

-130,42
17.311,50

BR
AD

ESC
O

 FI R
F R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I PR
EM

IU
M

11.091.150,58
13.000.000,00

0,00
0,00

24.317.303,90
226.153,32

637.911,26

BR
AD

ESC
O

 IN
ST FIC

 FI R
F IM

A-B 5
21.797.520,68

0,00
0,00

0,00
21.794.836,70

-2.683,98
1.292.044,51

FI BAR
C

ELO
N

A R
EN

D
A FIXA

524.842,25
0,00

0,00
1.780,80

370.092,64
-152.968,81

-345.036,31

FI C
AIXA BR

ASIL R
EN

D
A FIXA R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I LP
28.841.451,62

454.178,97
0,00

0,00
29.589.882,60

294.252,01
1.944.639,58

FI D
E R

F PYXIS IN
STITU

C
IO

N
AL IM

A B
418.738,71

0,00
0,00

0,00
425.516,42

6.777,71
25.937,17
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A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Saldo

R
esultado

Financ. M
ês (R

$)
R

esultado
Financ. A

no (R
$)

M
ZL IM

A B FU
N

D
O

 IN
VESTIM

EN
TO

 R
EN

D
A FIXA

52.411,73
0,00

0,00
0,00

51.465,43
-946,30

-6.805,85

TM
J IM

A-B FI R
F

791.176,41
0,00

0,00
0,00

793.022,07
1.845,66

-206.715,48

TO
W

ER
 II R

EN
D

A FIXA FI IM
A-B 5

1.076.267,43
0,00

0,00
0,00

1.075.506,95
-760,48

26.336,53

TO
W

ER
 R

EN
D

A FIXA FI IM
A-B 5

1.152.169,73
0,00

0,00
0,00

1.150.837,95
-1.331,78

12.218,95

131.591.398,65
0,00

0,00

Artigo 7º V, Alínea a
(FID

C
 C

ota Sênior)

A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Saldo

R
esultado

Financ. M
ês (R

$)
R

esultado
Financ. A

no (R
$)

ILLU
M

IN
ATI FID

C
2.058.056,65

0,00
0,00

0,00
1.984.579,50

-73.477,15
-228.064,65

IN
C

EN
TIVO

 M
U

LTISETO
R

IAL I - FID
C

369.389,67
0,00

0,00
0,00

369.016,85
-372,82

-16.343,04

LEM
E M

U
LTISETO

R
IAL IPC

A FID
C

3.345.644,90
0,00

0,00
0,00

3.352.805,01
7.160,11

94.707,84

5.706.401,36
0,00

0,00

Artigo 7º V, Alínea b
(FI R

F - C
rédito Privado)

A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Saldo

R
esultado

Financ. M
ês (R

$)
R

esultado
Financ. A

no (R
$)

PIATÃ FI R
F LO

N
G

O
 PR

AZO
858.713,37

0,00
0,00

0,00
854.885,72

-3.827,65
-1.539.700,37

854.885,72
0,00

0,00

Artigo 8º I(Fundos de Ações)

A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Saldo

R
esultado

Financ. M
ês (R

$)
R

esultado
Financ. A

no (R
$)

BTG
 PAC

TU
AL ABSO

LU
TO

 IN
STITU

C
IO

N
AL FIQ

 FIA
2.594.532,77

0,00
0,00

0,00
2.815.298,79

220.766,02
-174.214,57

FIA C
AIXA D

IVID
EN

D
O

S
3.457.309,80

0,00
0,00

0,00
3.521.119,53

63.809,73
198.340,13

FIA C
AIXA IN

FR
AESTR

U
TU

R
A

4.484.506,20
0,00

0,00
0,00

4.792.078,60
307.572,40

245.359,33

FIA C
AIXA SM

ALL C
APS ATIVO

3.257.232,89
0,00

0,00
0,00

3.419.478,25
162.245,36

-625.105,54

FIC
 FIA C

AIXA BR
ASIL AC

O
ES LIVR

E
2.660.445,91

0,00
0,00

0,00
2.771.206,92

110.761,01
10.708,35

SAFR
A EQ

U
ITY PO

R
TFO

LIO
 PB FIC

 FI EM
 AÇ

Õ
ES

5.200.569,51
0,00

0,00
0,00

5.445.667,58
245.098,07

-425.384,18

22.764.849,67
0,00

0,00

Artigo 9º III(Ações - BD
R

 N
ível I)
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A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Saldo

R
esultado

Financ. M
ês (R

$)
R

esultado
Financ. A

no (R
$)

FIA C
AIXA IN

STITU
C

IO
N

AL BD
R

 N
ÍVEL I

6.618.706,38
0,00

0,00
0,00

7.140.064,63
521.358,25

-1.978.801,74

SAFR
A C

O
N

SU
M

O
 AM

ER
IC

AN
O

 FIA BD
R

-N
ÍVEL I PB

6.619.006,52
0,00

0,00
0,00

7.097.671,79
478.665,27

-2.224.691,04

14.237.736,42
0,00

0,00

Artigo 10º I(Fundos M
ultim

ercados)

A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Saldo

R
esultado

Financ. M
ês (R

$)
R

esultado
Financ. A

no (R
$)

BR
AD

ESC
O

 H
 FI M

U
LTIM

ER
C

AD
O

 BO
LSA AM

ER
IC

AN
A

8.665.175,36
0,00

0,00
0,00

9.539.144,99
873.969,63

-973.422,64

C
AIXA BO

LSA AM
ER

IC
AN

A FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
 LP

12.788.076,25
0,00

0,00
0,00

14.080.393,43
1.292.317,18

-1.433.759,35

FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
 SC

U
LPTO

R
 C

R
ED

ITO
 PR

IVAD
O

4.074.790,89
0,00

0,00
0,00

4.049.360,93
-25.429,96

1.097,91

SAFR
A C

AR
TEIR

A PR
EM

IU
M

 FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
2.498.938,69

2.000.000,00
0,00

0,00
4.530.699,49

31.760,80
30.699,49

SAFR
A S P R

EAIS PB FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
12.431.337,00

0,00
0,00

0,00
13.677.157,57

1.245.820,57
-1.380.189,30

W
N

G
 FIC

 D
E FI M

U
LTIM

ER
C

AD
O

 C
P

397.983,50
0,00

0,00
13.547,87

363.015,75
-21.419,88

20.043,01

46.239.772,16
0,00

0,00

Artigo 10º II(Fundo de Participação)

A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Saldo

R
esultado

Financ. M
ês (R

$)
R

esultado
Financ. A

no (R
$)

BR
ASIL FLO

R
ESTAL FIC

 D
E FIP

1.130.077,59
0,00

0,00
0,00

1.129.426,15
-651,44

-3.843,37

W
7 FIP M

U
LTIESTR

ATÉG
IA

9.608.996,51
0,00

0,00
0,00

9.603.407,98
-5.588,53

-76.622,24

10.732.834,13
0,00

0,00

Artigo 11º(Fundo de Investim
ento Im

obiliário)

A
tivo

Saldo A
nterior

A
plicações

R
esgates

A
m

ortização
Proventos

Saldo
R

esultado
Financ. M

ês (R
$)

R
esultado

Financ. A
no (R

$)

AQ
U

ILLA R
EN

D
A FU

N
D

O
 IN

VESTIM
EN

TO
 

IM
O

BILIAR
IO

62.228,37
0,00

-62.302,36
0,00

0,00
0,00

73,99
27.014,21

H
AZ FU

N
D

O
 D

E IN
VESTIM

EN
TO

 IM
O

BILIÁR
IO

5.920.762,08
0,00

0,00
0,00

5.079,23
5.923.226,95

7.544,10
213.310,17

SAO
 D

O
M

IN
G

O
S FU

N
D

O
 IN

VESTIM
EN

TO
 

IM
O

BILIAR
IO

 - FII
414.260,46

0,00
0,00

0,00
29.868,88

413.431,27
-829,19

-26.892,57

ÁQ
U

ILLA FI IM
O

BILIÁR
IO

 - FII
0,00

62.302,36
0,00

0,00
0,00

62.281,20
-21,16

-21,16

6.398.939,42
0,00

0,00



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 187    Osasco, 26 de agosto de 2022

D
ata Extrato: 29/07/2022

C
arteira:O

SASC
O

 - C
O

N
SO

LID
AD

O

EXTR
ATO

 C
O

N
SO

LID
AD

O
 D

E ATIVO
S

14 de 34

A
nálise de Liquidez

Período
Valor (R

$)
(%

)
Valor A

cum
ulado (R

$)
(%

) A
cum

.

de 0 a 30 dias
321.131.098,33

58,36
321.131.098,33

58,36

de 31 a 365 dias
2.815.298,79

0,51
323.946.397,12

58,87

acim
a de 365 dias

226.359.450,47
41,13

550.305.847,59
100,00
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A
locação por A

rtigo

A
locação Por Estratégia
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A
locação por G

estor
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 D
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R
entabilidades da C

arteira versus M
eta A

tuarial

A
no

Jan
Fev

M
ar

A
br

M
ai

Jun
Jul

A
go

Set
O

ut
N

ov
D

ez
R

ent. A
no

2022
IPC

A + 4,95%
p.p. indexador

-0,24
0,95
-1,18

0,09
1,38
-1,28

1,80
2,05
-0,25

-0,53
1,43
-1,96

0,90
0,89
0,01

-0,52
1,08
-1,59

1,28
-0,28
1,56

2,81
7,72
-4,91

2021
IPC

A + 5,45%
p.p. indexador

-0,22
1,61
-1,83

-0,44
1,68
-2,12

1,12
1,38
-0,26

1,14
1,22
-0,08

1,59
6,01
-4,42

Perform
ance Sobre a M

eta Atuarial
R

elatório

Q
uantidade

Perc. (%
)

M
eses acim

a - M
eta Atuarial

2
18,18

M
eses abaixo - M

eta Atuarial
9

81,82

R
entabilidade

M
ês

M
aior rentabilidade da C

arteira
1,80

2022-03

M
enor rentabilidade da C

arteira
-0,53

2022-04

Período
C

arteira
M

eta A
tuarial

p.p. Indx.
Volatilidade A

nual

03 m
eses

1,67
1,70

-0,03
3,10

06 m
eses

3,05
6,71

-3,66
3,40

12 m
eses

24 m
eses

D
esde 31/08/2021

4,45
14,20

-9,75
3,24
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Evolução

Patrim
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R
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Perform
ance dos Fundos

Fundo
Variação da Estratégia

N
o M

ês
N

o A
no

3 m
eses

6 m
eses

12 m
eses

24 m
eses

36 m
eses

PIATÃ FI R
F LO

N
G

O
 PR

AZO
%

 do C
D

I
-0,45
-43,07

-60,08
-925,44

-7,36
-236,70

-60,02
-1.049,71

-60,37
-642,82

-60,81
-504,58

-48,13
-286,61

N
TN

-B 150545
Var.IPC

A p.p.
-2,06
-1,38

-0,56
-5,33

-2,40
-2,86

0,91
-3,30

-6,05
-16,12

-4,75
-24,72

1,21
-21,52

N
TN

-B 150555 (5,742000%
)

Var.IPC
A p.p.

0,47
1,15

6,01
1,24

0,10
-0,36

4,82
0,62

10,97
0,90

20,48
0,51

23,15
0,42

N
TN

-B 150545 (4,930000%
)

Var.IPC
A p.p.

0,41
1,09

8,55
3,78

2,74
2,29

7,39
3,19

16,47
6,40

26,15
6,18

28,64
5,91

LTN
 01012024 (6,030000%

)
Var.IM

A-G
ER

AL TO
TAL p.p.

0,49
0,02

3,43
-1,55

1,50
-0,33

2,92
-1,84

6,01
0,06

12,35
4,62

19,15
3,53

N
TN

-F 2029 (12,000000%
)

Var.SELIC
 p.p.

0,95
-0,09

6,74
0,25

2,92
-0,19

5,73
0,02

11,95
2,56

12,80
0,75

13,72
-3,08

LTN
 01012024 (6,100000%

)
Var.IM

A-G
ER

AL TO
TAL p.p.

0,49
0,02

3,47
-1,51

1,52
-0,31

2,96
-1,81

6,08
0,13

12,49
4,77

19,38
3,77

N
TN

-B 150840 (4,200000%
)

Var.IPC
A p.p.

0,35
1,03

8,11
3,34

2,56
2,10

7,03
2,82

12,95
2,88

21,92
1,96

23,92
1,19

N
TN

-B 150850 (5,730001%
)

Var.IPC
A p.p.

0,47
1,15

6,01
1,24

2,94
2,48

4,82
0,61

10,96
0,89

20,45
0,48

23,11
0,37

N
TN

-B 150850 (5,740002%
)

Var.IPC
A p.p.

0,47
1,15

6,01
1,24

2,94
2,49

4,82
0,61

10,96
0,89

20,46
0,49

23,11
0,38

BB PR
EVID

EN
C

IÁR
IO

 XI TP
Var.IM

A-B 5 p.p.
0,82
0,81

8,05
1,43

1,79
0,66

7,45
0,95

11,95
1,91

19,70
4,09

30,11
4,30

BB PR
EV R

F VII
Var.IM

A-B TO
TAL p.p.

0,82
1,70

8,06
4,63

1,79
2,08

7,45
3,26

11,96
8,71

19,27
13,41

26,12
11,63

BB PR
EV R

F ID
KA2

Var.ID
KA 2 p.p.

-0,22
-0,05

6,22
-0,44

0,82
-0,33

6,21
-0,40

9,51
-0,60

15,66
-0,93

24,90
-1,81

FIC
 D

E FI C
AIXA BR

ASIL G
ESTÃO

 ESTR
ATÉG

IC
A R

F
Var.IPC

A p.p.
0,79
1,47

5,41
0,64

2,09
1,64

4,71
0,50

5,36
-4,71

6,31
-13,66

16,60
-6,13

BB PR
EV R

F IM
A-B 5 LP FIC

 FI
Var.IM

A-B 5 p.p.
-0,00
-0,01

6,47
-0,15

1,09
-0,04

6,39
-0,11

9,71
-0,33

14,96
-0,65

24,84
-0,98

FI C
AIXA BR

ASIL ID
KA IPC

A 2A TÍTU
LO

S PÚ
BLIC

O
S R

F LP
Var.ID

KA 2 p.p.
-0,29
-0,12

6,10
-0,56

0,78
-0,37

6,08
-0,53

9,41
-0,70

15,38
-1,21

24,72
-1,99

BB PR
EV R

F IM
A B TÍTU

LO
S PÚ

BLIC
O

S FI
-0,89

3,29
-0,29

4,09
2,96

5,30
13,66
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Fundo
Variação da Estratégia

N
o M

ês
N

o A
no

3 m
eses

6 m
eses

12 m
eses

24 m
eses

36 m
eses

Var.IM
A-B TO

TAL p.p.
-0,01

-0,14
-0,00

-0,10
-0,29

-0,56
-0,83

SAFR
A SO

BER
AN

O
 R

EG
IM

E PR
Ó

PR
IO

 FIC
 D

E FI R
F R

EF D
I

%
 do C

D
I

1,03
99,70

6,44
99,19

3,13
100,71

5,64
98,62

9,36
99,65

11,73
97,30

16,21
96,55

BR
AD

ESC
O

 IN
STITU

C
IO

N
AL FIC

 FI R
F IM

A-B TITU
LO

S PU
B

Var.IM
A-B TO

TAL p.p.
-0,91
-0,03

3,21
-0,22

-0,41
-0,12

4,00
-0,19

2,89
-0,37

5,12
-0,74

13,31
-1,18

LEM
E M

U
LTISETO

R
IAL IPC

A FID
C

%
 do C

D
I

0,21
20,68

2,91
44,77

0,75
24,17

2,40
41,91

3,98
42,39

0,64
5,29

-4,42
-26,30

IN
C

EN
TIVO

 M
U

LTISETO
R

IAL I - FID
C

%
 do C

D
I

-0,10
-9,75

-4,24
-65,32

-2,61
-83,77

-3,65
-63,82

-8,17
-87,01

ILLU
M

IN
ATI FID

C
Var.IPC

A + 6,00%
 p.p.

-3,57
-3,37

-10,31
-18,65

-4,15
-6,10

-8,67
-15,91

-13,83
-30,47

-9,93
-44,63

-21,49
-67,60

M
ZL IM

A B FU
N

D
O

 IN
VESTIM

EN
TO

 R
EN

D
A FIXA

Var.IM
A-B TO

TAL p.p.
-1,81
-0,93

-11,33
-14,76

-5,38
-5,09

-9,96
-14,15

-21,39
-24,64

-97,02
-102,88

-97,31
-111,80

FI D
E R

F PYXIS IN
STITU

C
IO

N
AL IM

A B
Var.IM

A-B TO
TAL p.p.

0,06
0,93

5,12
1,68

2,62
2,91

5,53
1,33

2,20
-1,05

1,21
-4,65

-20,96
-35,45

BR
AD

ESC
O

 IN
ST FIC

 FI R
F IM

A-B 5
Var.IM

A-B 5 p.p.
-0,01
-0,02

6,30
-0,32

1,01
-0,12

6,22
-0,28

9,48
-0,57

14,02
-1,58

24,03
-1,79

BR
AD

ESC
O

 FI R
F R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I PR
EM

IU
M

%
 do C

D
I

1,08
104,11

6,85
105,54

3,29
105,64

6,03
105,45

10,11
107,64

12,91
107,14

16,96
100,99

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
%

 do C
D

I
1,04

100,13
6,64

102,22
3,16

101,60
5,81

101,57
9,68

103,11
12,43

103,16
16,64
99,06

TO
W

ER
 R

EN
D

A FIXA FI IM
A-B 5

Var.IM
A-B 5 p.p.

-0,12
-0,13

1,10
-5,52

0,07
-1,06

1,21
-5,29

-3,85
-13,89

-65,25
-80,86

-75,15
-100,96

FI BAR
C

ELO
N

A R
EN

D
A FIXA

%
 do C

D
I

-29,44
-2.844,62

-48,34
-744,61

-28,62
-919,97

-48,74
-852,35

-47,15
-502,10

-47,29
-392,40

-47,86
-284,99

FI C
AIXA BR

ASIL R
EN

D
A FIXA R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I LP
%

 do C
D

I
1,01
97,30

6,66
102,58

3,18
102,12

5,83
101,90

9,79
104,24

12,43
103,16

16,61
98,92

TO
W

ER
 II R

EN
D

A FIXA FI IM
A-B 5

Var.IM
A-B 5 p.p.

-0,07
-0,08

2,51
-4,11

0,12
-1,01

2,59
-3,91

2,24
-7,81

-22,85
-38,46

-35,61
-61,43

BR
A1 FI R

EN
D

A FIXA
Var.IM

A-B TO
TAL p.p.

-0,03
0,84

3,82
0,39

0,47
0,76

4,02
-0,18

4,52
1,26

1,73
-4,13

-41,92
-56,42

TM
J IM

A-B FI R
F

Var.IM
A-B TO

TAL p.p.
0,23
1,11

-20,76
-24,19

-23,42
-23,13

-19,87
-24,07

-29,69
-32,94

-39,06
-44,92

-58,84
-73,33

BTG
 PAC

TU
AL ABSO

LU
TO

 IN
STITU

C
IO

N
AL FIQ

 FIA
Var.IBO

VESPA p.p.
8,51
3,82

-5,83
-4,25

-3,75
0,62

-10,31
-2,31

-35,56
-20,26

-30,25
-30,49

-21,35
-22,68

FIC
 FIA C

AIXA BR
ASIL AC

O
ES LIVR

E
4,16

0,39
-3,94

-1,00
-7,27

18,96
27,00
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Fundo
Variação da Estratégia

N
o M

ês
N

o A
no

3 m
eses

6 m
eses

12 m
eses

24 m
eses

36 m
eses

Var.IBO
VESPA p.p.

-0,53
1,97

0,43
7,01

8,03
18,72

25,67

FIA C
AIXA IN

FR
AESTR

U
TU

R
A

Var.IBO
VESPA p.p.

6,86
2,17

5,40
6,98

-1,13
3,24

1,15
9,15

-2,56
12,74

6,94
6,70

14,74
13,41

FIA C
AIXA SM

ALL C
APS ATIVO

Var.IBO
VESPA p.p.

4,98
0,29

-15,46
-13,87

-13,81
-9,44

-18,69
-10,68

-33,65
-18,35

-21,01
-21,25

-16,19
-17,52

FIA C
AIXA D

IVID
EN

D
O

S
Var.IBO

VESPA p.p.
1,85
-2,85

5,97
7,55

-2,86
1,51

-1,18
6,82

-2,31
12,99

8,41
8,16

7,75
6,43

SAFR
A EQ

U
ITY PO

R
TFO

LIO
 PB FIC

 FI EM
 AÇ

Õ
ES

Var.IBO
VESPA p.p.

4,71
0,02

-7,25
-5,66

-7,55
-3,19

-12,83
-4,82

-32,68
-17,38

-16,19
-16,44

FIA C
AIXA IN

STITU
C

IO
N

AL BD
R

 N
ÍVEL I

Var.G
lobal BD

R
X p.p.

7,88
0,23

-22,14
-0,07

3,94
0,13

-13,74
-0,16

-11,05
-0,39

16,19
-2,81

80,64
-4,31

SAFR
A C

O
N

SU
M

O
 AM

ER
IC

AN
O

 FIA BD
R

-N
ÍVEL I PB

Var.IBO
VESPA p.p.

7,23
2,54

-24,76
-23,18

4,08
8,45

-14,77
-6,76

-14,16
1,14

15,43
15,19

61,88
60,55

SAFR
A C

AR
TEIR

A PR
EM

IU
M

 FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
%

 do C
D

I
0,82
79,00

7,92
121,98

3,20
102,93

6,85
119,73

9,78
104,13

11,75
97,45

17,20
102,41

FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
 SC

U
LPTO

R
 C

R
ED

ITO
 PR

IVAD
O

%
 do C

D
I

-0,62
-60,31

0,03
0,42

-0,63
-20,21

0,22
3,81

-2,43
-25,92

0,61
5,07

-12,76
-75,96

C
AIXA BO

LSA AM
ER

IC
AN

A FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
 LP

Var.S&P 500 p.p.
10,11
2,03

-9,24
10,19

2,53
-2,91

-4,16
7,26

1,13
5,93

36,18
10,28

46,79
-44,19

W
N

G
 FIC

 D
E FI M

U
LTIM

ER
C

AD
O

 C
P

Var.IPC
A + 7,00%

 p.p.
-5,39
-5,27

5,64
-3,29

-4,92
-7,12

6,54
-1,20

-24,82
-42,57

-23,44
-60,68

-32,72
-82,99

BR
AD

ESC
O

 H
 FI M

U
LTIM

ER
C

AD
O

 BO
LSA AM

ER
IC

AN
A

Var.S&P 500 p.p.
10,09
2,01

-9,57
9,86

2,35
-3,08

-4,48
6,93

0,52
5,32

35,60
9,70

48,16
-42,82

SAFR
A S P R

EAIS PB FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
Var.IBO

VESPA p.p.
10,02
5,33

-9,17
-7,58

2,51
6,88

-4,20
3,81

1,03
16,33

35,96
35,71

47,96
46,63

W
7 FIP M

U
LTIESTR

ATÉG
IA

%
 do C

D
I

-0,06
-5,62

-0,79
-12,17

-0,32
-10,29

-0,67
-11,70

-1,39
-14,80

1,58
13,13

-0,42
-2,49

BR
ASIL FLO

R
ESTAL FIC

 D
E FIP

Var.IPC
A + 6,00%

 p.p.
-0,06
0,14

-0,34
-8,68

-0,12
-2,08

-0,28
-7,52

-0,88
-17,53

-2,48
-37,18

29,35
-16,77

SAO
 D

O
M

IN
G

O
S FU

N
D

O
 IN

VESTIM
EN

TO
 IM

O
BILIAR

IO
 - FII

Var.IFIX p.p.
-0,20
-0,86

-4,87
-5,20

0,83
0,79

-4,84
-6,17

-0,90
-0,54

31,95
28,98

31,87
26,06

H
AZ FU

N
D

O
 D

E IN
VESTIM

EN
TO

 IM
O

BILIÁR
IO

Var.IFIX p.p.
0,13
-0,53

3,73
3,40

3,19
3,16

3,60
2,26

4,14
4,50

4,93
1,97

7,51
1,70

ÁQ
U

ILLA FI IM
O

BILIÁR
IO

 - FII
Var.IFIX p.p.

-0,10
-0,76

15,12
14,79

1,19
1,16

16,14
14,80

-31,72
-31,37

-32,55
-35,52

-33,29
-39,10

AQ
U

ILLA R
EN

D
A FU

N
D

O
 IN

VESTIM
EN

TO
 IM

O
BILIAR

IO
0,00

76,34
2,79

78,63
-44,45
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Fundo
Variação da Estratégia

N
o M

ês
N

o A
no

3 m
eses

6 m
eses

12 m
eses

24 m
eses

36 m
eses

Var.IBO
VESPA p.p.

-4,69
77,93

7,16
86,63

-29,14

O
SASC

O
 - C

O
N

SO
LID

AD
O

Var.IPC
A + 4,95%

 p.p.
1,28
1,56

2,81
-4,91

1,67
-0,03

3,05
-3,66

C
D

I
1,03

6,49
3,11

5,72
9,39

12,05
16,79

IBO
VESPA

4,69
-1,58

-4,37
-8,01

-15,30
0,25

1,33

IN
PC

 + 6,00%
-0,12

8,56
1,96

7,31
16,71

35,83
47,90

IPC
A + 6,00%

-0,20
8,34

1,95
7,24

16,65
34,70

46,11
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C
otização e Taxas

A
plicação

R
esgate

Taxas

Fundo
C

otização
Liquidação

C
otização

Liquidação
Perform

ance
A

dm
inistração

AQ
U

ILLA R
EN

D
A FU

N
D

O
 IN

VESTIM
EN

TO
 

IM
O

BILIAR
IO

N
ão se aplica

N
ão se aplica

BB PR
EV R

F ID
KA2

D
+0

D
+0

D
+1 du

D
+1 du

0,20

BB PR
EV R

F IM
A B TÍTU

LO
S PÚ

BLIC
O

S FI
D

+0
D

+0
D

+1 du
D

+1 du
0,20

BB PR
EV R

F IM
A-B 5 LP FIC

 FI
D

+0
D

+0
D

+1 du
D

+1 du
0,20

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
D

+0
D

+0
D

+0
D

+0
0,20

BB PR
EV R

F VII
D

+0
D

+0
D

+0
D

+0
0,20

BB PR
EVID

EN
C

IÁR
IO

 XI TP
D

+0
D

+0
D

+0
D

+0
0,20

BR
A1 FI R

EN
D

A FIXA
D

+0
D

+0
D

+1440
D

+1445
1,30

BR
AD

ESC
O

 FI R
F R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I PR
EM

IU
M

D
+0

D
+0

D
+0

D
+0

0,20

BR
AD

ESC
O

 H
 FI M

U
LTIM

ER
C

AD
O

 BO
LSA 

AM
ER

IC
AN

A
D

+0
D

+1 du
1,20

BR
AD

ESC
O

 IN
ST FIC

 FI R
F IM

A-B 5
D

+0
D

+0
D

+1 du
D

+1 du
0,20

BR
AD

ESC
O

 IN
STITU

C
IO

N
AL FIC

 FI R
F IM

A-B 
TITU

LO
S PU

B
D

+0
D

+0
D

+1 du
D

+1 du
0,20

BR
ASIL FLO

R
ESTAL FIC

 D
E FIP

N
ão se aplica

N
ão se aplica

BTG
 PAC

TU
AL ABSO

LU
TO

 IN
STITU

C
IO

N
AL FIQ

 FIA
D

+1 du
D

+0
D

+1 du ou D
+30 (isento 

de taxa de resgate)
D

+4 du ou D
+32 (isento 

de taxa de resgate)
3,00

C
AIXA BO

LSA AM
ER

IC
AN

A FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
 LP

D
+0

D
+0

D
+0

D
+1 du

1,20

FI BAR
C

ELO
N

A R
EN

D
A FIXA

D
+0

D
+0

D
+0 ou D

+1260 (isento 
de taxa de resgate)

D
+1 du ou D

+1261 
(isento de taxa de 

resgate)

0,00

FI C
AIXA BR

ASIL ID
KA IPC

A 2A TÍTU
LO

S PÚ
BLIC

O
S 

R
F LP

D
+0

D
+0

D
+0

D
+0

0,20

FI C
AIXA BR

ASIL R
EN

D
A FIXA R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I 
LP

D
+0

D
+0

D
+0

D
+0

0,20

FI D
E R

F PYXIS IN
STITU

C
IO

N
AL IM

A B
D

+0
D

+0
D

+30 ou D
+1440 (isento 

de taxa de resgate)
D

+31 ou D
+1441 (isento 

de taxa de resgate)
Adicionalm

ente à 
rem

uneração
prevista no caput 

deste Artigo, o 
FU

N
D

O
, com

 
base em

 

1,70
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A
plicação

R
esgate

Taxas

Fundo
C

otização
Liquidação

C
otização

Liquidação
Perform

ance
A

dm
inistração

seuresultado,
pagará a 

G
ESTO

R
A, a 

título de 
perform

ance
("Prêm

io"), o 
equivalente a 20%

 
(vintepor cento) da 

valorização da 
cota do FU

N
D

O
 

que, em
 cada 

sem
estre civil, 

exceder o 
índiceIM

A-B.

FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
 SC

U
LPTO

R
 C

R
ED

ITO
 PR

IVAD
O

D
+1 du

D
+0

D
+90 ou D

+1440 (isento 
de taxa de resgate)

D
+91 ou D

+1441 (isento 
de taxa de resgate)

1,50

FIA C
AIXA D

IVID
EN

D
O

S
D

+1 du
D

+0
D

+1 du
D

+3 du
1,50

FIA C
AIXA IN

FR
AESTR

U
TU

R
A

D
+1 du

D
+0

D
+1 du

D
+3 du

2,00

FIA C
AIXA IN

STITU
C

IO
N

AL BD
R

 N
ÍVEL I

D
+1 du

D
+0

D
+1 du

D
+3 du

0,70

FIA C
AIXA SM

ALL C
APS ATIVO

D
+1 du

D
+0

D
+1 du

D
+3 du

1,50

FIC
 D

E FI C
AIXA BR

ASIL G
ESTÃO

 ESTR
ATÉG

IC
A R

F
D

+0
D

+0
D

+0
D

+0
0,40

FIC
 FIA C

AIXA BR
ASIL AC

O
ES LIVR

E
D

+1 du
D

+0
D

+13 du
D

+15 du
2,00

H
AZ FU

N
D

O
 D

E IN
VESTIM

EN
TO

 IM
O

BILIÁR
IO

N
ão se aplica

N
ão se aplica

ILLU
M

IN
ATI FID

C
D

+0
D

+0

IN
C

EN
TIVO

 M
U

LTISETO
R

IAL I - FID
C

N
ão se aplica

N
ão se aplica

LEM
E M

U
LTISETO

R
IAL IPC

A FID
C

D
+0

D
+0

M
ZL IM

A B FU
N

D
O

 IN
VESTIM

EN
TO

 R
EN

D
A FIXA

D
+0

D
+0

D
+1370

D
+1371

1,50

PIATÃ FI R
F LO

N
G

O
 PR

AZO
D

+0
D

+0
D

+0 ou D
+1080 (isento 

de taxa de resgate)
D

+1 du ou D
+1081 

(isento de taxa de 
resgate)

1,40

SAFR
A C

AR
TEIR

A PR
EM

IU
M

 FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
D

+0
D

+0
D

+0
D

+1 du
0,50

SAFR
A C

O
N

SU
M

O
 AM

ER
IC

AN
O

 FIA BD
R

-N
ÍVEL I PB

D
+1 du

D
+0

D
+1 du

D
+4 du

1,50

SAFR
A EQ

U
ITY PO

R
TFO

LIO
 PB FIC

 FI EM
 AÇ

Õ
ES

D
+1 du

D
+3 du

2,00

SAFR
A S P R

EAIS PB FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
D

+1 du
D

+0
D

+1 du
D

+2 du
1,00

SAFR
A SO

BER
AN

O
 R

EG
IM

E PR
Ó

PR
IO

 FIC
 D

E FI R
F 

D
+0

D
+0

0,10
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A
plicação

R
esgate

Taxas

Fundo
C

otização
Liquidação

C
otização

Liquidação
Perform

ance
A

dm
inistração

R
EF D

I

SAO
 D

O
M

IN
G

O
S FU

N
D

O
 IN

VESTIM
EN

TO
 

IM
O

BILIAR
IO

 - FII
N

ão se aplica
N

ão se aplica

TM
J IM

A-B FI R
F

D
+0

D
+0

D
+30 ou D

+1460 du 
(isento de taxa de 

resgate)

D
+31 ou D

+1461 du 
(isento de taxa de 

resgate)

0,80

TO
W

ER
 II R

EN
D

A FIXA FI IM
A-B 5

D
+1 du

D
+0

D
+1470

D
+1471

0,35

TO
W

ER
 R

EN
D

A FIXA FI IM
A-B 5

D
+1 du

D
+0

D
+1470

D
+1471

0,70

W
7 FIP M

U
LTIESTR

ATÉG
IA

N
ão se aplica

N
ão se aplica

W
N

G
 FIC

 D
E FI M

U
LTIM

ER
C

AD
O

 C
P

D
+0

D
+0

D
+1460

D
+1520

1,00

ÁQ
U

ILLA FI IM
O

BILIÁR
IO

 - FII
N

ão se aplica
N

ão se aplica
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Indexadores

R
enda Fixa

Indexador
N

o M
ês

N
o A

no
3 m

eses
6 m

eses
12 m

eses
24 m

eses
36 m

eses
48 m

eses
60 m

eses

IR
F-M

 1
1,05

6,09
2,96

5,43
8,11

10,26
16,33

24,81
34,03

IR
F-M

 1+
1,20

1,94
1,68

2,45
1,01

-2,37
9,37

29,67
40,37

IR
F-M

 TO
TAL

1,15
3,36

2,11
3,45

3,42
1,97

11,97
29,08

39,48

IM
A-B 5

0,01
6,62

1,13
6,50

10,04
15,61

25,82
43,53

55,41

IM
A-B 5+

-1,84
0,16

-1,79
1,79

-3,22
-2,89

4,70
45,06

51,68

IM
A-B TO

TAL
-0,88

3,43
-0,28

4,20
3,25

5,86
14,50

45,94
55,35

IM
A-G

ER
AL TO

TAL
0,47

4,98
1,83

4,76
5,95

7,72
15,62

33,41
43,39

ID
KA 2

-0,17
6,66

1,15
6,61

10,11
16,59

26,71
42,67

55,48

ID
KA 20

-3,59
-6,10

-5,30
-3,27

-15,47
-16,49

-12,36
41,45

43,04

C
D

I
1,03

6,49
3,11

5,72
9,39

12,05
16,79

24,21
33,01

R
enda Variável

Indexador
N

o M
ês

N
o A

no
3 m

eses
6 m

eses
12 m

eses
24 m

eses
36 m

eses
48 m

eses
60 m

eses

IBO
VESPA

4,69
-1,58

-4,37
-8,01

-15,30
0,25

1,33
30,22

56,50

IBR
X 100

4,40
-1,57

-4,69
-7,90

-16,32
1,03

3,22
35,06

60,67

IBR
X 50

4,54
-1,43

-4,61
-8,44

-15,95
2,74

2,97
30,16

56,41

SM
ALL C

AP
5,16

-15,55
-13,62

-18,34
-32,57

-19,00
-12,63

25,78
39,30

IFIX
0,66

0,33
0,04

1,34
-0,35

2,96
5,81

30,62
36,20

Índice C
onsum

o - IC
O

N
9,18

-9,26
-19,73

-38,06
-36,23

-28,49
-1,52

0,77

Índice D
ividendos - ID

IV
1,98

6,66
-2,58

-0,76
-0,49

13,65
17,63

66,49
85,47
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Indicadores Econôm
icos

Indexador
N

o M
ês

N
o A

no
3 m

eses
6 m

eses
12 m

eses
24 m

eses
36 m

eses
48 m

eses
60 m

eses

IPC
A

-0,68
4,77

0,46
4,21

10,07
19,97

22,74
26,69

32,37

IN
PC

-0,60
4,98

0,47
4,28

10,12
20,98

24,23
28,16

32,79

IG
PM

0,21
8,39

1,32
6,45

10,08
47,31

60,97
71,26

85,37

SELIC
1,03

6,49
3,11

5,72
9,39

12,05
16,79

24,21
33,03

Investim
entos no Exterior

Indexador
N

o M
ês

N
o A

no
3 m

eses
6 m

eses
12 m

eses
24 m

eses
36 m

eses
48 m

eses
60 m

eses

S&P 500
8,08

-19,43
5,43

-11,42
-4,80

25,90
90,98

102,65
177,09

M
SC

I AC
W

I
5,85

-21,45
2,90

-13,91
-10,79

15,22
67,60

69,52
121,29

M
eta A

tuarial
Indexador

N
o M

ês
N

o A
no

3 m
eses

6 m
eses

12 m
eses

24 m
eses

36 m
eses

48 m
eses

60 m
eses

IPC
A + 4,00%

-0,35
7,16

1,46
6,24

14,45
29,70

38,02
48,12

60,90

IPC
A + 5,00%

-0,28
7,75

1,71
6,74

15,55
32,19

42,03
53,87

68,75

IPC
A + 5,50%

-0,24
8,05

1,83
6,99

16,10
33,44

44,06
56,81

72,78

IPC
A + 5,89%

-0,21
8,28

1,93
7,18

16,53
34,43

45,66
59,14

75,99

IPC
A + 6,00%

-0,20
8,34

1,95
7,24

16,65
34,70

46,11
59,80

76,90

IN
PC

 + 4,00%
-0,27

7,37
1,47

6,31
14,51

30,79
39,70

49,84
61,41

IN
PC

 + 6,00%
-0,12

8,56
1,96

7,31
16,71

35,83
47,90

61,65
77,45
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M
ovim

entações

A
PR

D
ata

A
tivo

A
plicação

R
esgate

Q
uantidade

Valor C
ota

3499
01/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
231.432,06

0,00
91.008,60883900

2,5429688790

3500
01/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
141.037,87

0,00
55.461,89383700

2,5429688790

3501
04/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

162.171,99
63.741,69708200

2,5442057150

3502
04/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
1.175.666,33

0,00
462.095,62499900

2,5442057150

3503
04/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

2.299.772,21
903.925,41626700

2,5442057150

3504
04/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
10.254.445,24

0,00
4.030.509,47474100

2,5442057150

3505
04/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
8.423.571,12

0,00
3.310.884,44237600

2,5442057150

3506
04/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

160.176,50
62.957,36978200

2,5442057150

3507
04/07/2022

FI C
AIXA BR

ASIL R
EN

D
A FIXA R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I LP
273.329,56

0,00
66.114,46458500

4,1341870000

3508
05/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

192.605,21
75.666,08507500

2,5454628690

3509
05/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
717.405,58

0,00
281.836,98483100

2,5454628690

3510
07/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

50.712,60
19.902,81719100

2,5480111440

3511
07/07/2022

BB PR
EV R

F IM
A B TÍTU

LO
S PÚ

BLIC
O

S FI
0,00

17.483.115,24
2.627.568,83915500

6,6537230110

3512
07/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
1.962.159,66

0,00
770.074,99147700

2,5480111440

3513
07/07/2022

BR
AD

ESC
O

 FI R
F R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I PR
EM

IU
M

13.000.000,00
0,00

951.420,92300000
13,6637735000

3514
07/07/2022

FI C
AIXA BR

ASIL R
EN

D
A FIXA R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I LP
180.849,41

0,00
43.679,11720700

4,1404090000

3515
07/07/2022

SAFR
A C

AR
TEIR

A PR
EM

IU
M

 FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
2.000.000,00

0,00
9.054,78748500

220,8776300000

3516
08/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
520.922,59

0,00
204.342,56266100

2,5492613150

3517
11/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
5.079,24

0,00
1.991,48659700

2,5504766170

3518
14/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

510.670,96
199.925,28280800

2,5543090540

3519
14/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

7.517.143,50
2.942.926,38090500

2,5543090540

3520
14/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

1.037.203,45
406.060,28012800

2,5543090540

3521
15/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
15.743,26

0,00
6.160,81548200

2,5553857350

3522
15/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
318.446,38

0,00
124.617,73408100

2,5553857350

3523
15/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
13.547,88

0,00
5.301,69665300

2,5553857350

3524
18/07/2022

ÁQ
U

ILLA FI IM
O

BILIÁR
IO

 - FII
62.302,36

0,00
61,84771758

1.007,3509974700

3525
18/07/2022

AQ
U

ILLA R
EN

D
A FU

N
D

O
 IN

VESTIM
EN

TO
 IM

O
BILIAR

IO
0,00

62.302,36
95,48567396

652,4786442800

3526
20/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

95.447,67
37.296,84428300

2,5591352790
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A
PR

D
ata

A
tivo

A
plicação

R
esgate

Q
uantidade

Valor C
ota

3527
20/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
312.291,31

0,00
122.030,01246600

2,5591352790

3528
22/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
1.780,80

0,00
695,16939300

2,5616777980

3529
25/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

48.350,28
18.864,96814400

2,5629664270

3530
25/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

88.613,14
34.574,44431100

2,5629664270

3531
26/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
7.467.236,69

0,00
2.912.096,89757900

2,5642129890

3532
28/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

198.260,54
77.241,91564900

2,5667480970

3533
28/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

8.111.000,09
3.160.029,64976600

2,5667480970

3534
28/07/2022

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,00

1.399.021,70
545.056,09710400

2,5667480970

Total
47.077.247,34

39.416.567,44
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A
nálise de R

isco

H
orizonte:

 / 
21 dias

N
ível de C

onfiança: 95,0%
Value-A

t-R
isk (R

$): 9.249.562,10
Value-A

t-R
isk:1,68%

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

Sharpe
R

ent.
Valor(R

$)
%

 C
arteira

O
SASC

O
 - C

O
N

SO
LID

AD
O

1,68
1,68

550.305.847,59
100,00

R
enda Fixa

Value-A
t-R

isk:0,42%

Artigo 7º I, Alínea a

A
tivo

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

B
VaR

(4)
Sharpe

R
ent.

Valor(R
$)

%
 C

arteira

N
TN

-B 150545
4,01

0,05
3,97

14.921.936,22
2,71

LTN
 01012024 (6,030000%

)
0,00

0,00
1,06

5.551.292,89
1,01

LTN
 01012024 (6,100000%

)
0,00

0,00
1,06

5.554.397,37
1,01

N
TN

-B 150545 (4,930000%
)

0,31
0,00

0,30
27.669.281,86

5,03

N
TN

-B 150555 (5,742000%
)

0,28
-0,00

0,37
41.935.140,67

7,62

N
TN

-B 150840 (4,200000%
)

0,31
0,00

0,30
27.900.257,99

5,07

N
TN

-B 150850 (5,730001%
)

0,31
0,00

0,30
43.640.547,22

7,93

N
TN

-B 150850 (5,740002%
)

0,31
0,00

0,30
42.437.548,62

7,71

N
TN

-F 2029 (12,000000%
)

0,00
-0,00

0,03
5.179.277,89

0,94

Sub-total
0,82

0,35
0,05

-0,92
0,28

214.789.680,73
39,03

Artigo 7º I, Alínea b

A
tivo

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

B
VaR

(4)
Sharpe

R
ent.

Valor(R
$)

%
 C

arteira

BB PR
EV R

F IM
A B TÍTU

LO
S PÚ

BLIC
O

S FI
N

aN
0,00

N
aN

0,00
0,00

BR
AD

ESC
O

 IN
STITU

C
IO

N
AL FIC

 FI R
F IM

A-B TITU
LO

S PU
B

2,14
0,01

0,04
7.732.493,08

1,41

BB PR
EV R

F ID
KA2

1,34
0,01

0,29
13.136.373,45

2,39

FI C
AIXA BR

ASIL ID
KA IPC

A 2A TÍTU
LO

S PÚ
BLIC

O
S R

F LP
1,48

0,03
0,39

23.744.299,97
4,31

BB PR
EV R

F IM
A-B 5 LP FIC

 FI
1,24

0,01
0,06

7.877.634,08
1,43

BB PR
EV R

F VII
0,98

0,00
2,14

760.691,66
0,14

BB PR
EVID

EN
C

IÁR
IO

 XI TP
0,98

0,00
1,05

4.359.144,48
0,79
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A
tivo

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

B
VaR

(4)
Sharpe

R
ent.

Valor(R
$)

%
 C

arteira

FIC
 D

E FI C
AIXA BR

ASIL G
ESTÃO

 ESTR
ATÉG

IC
A R

F
1,23

0,02
1,25

28.032.505,48
5,09

SAFR
A SO

BER
AN

O
 R

EG
IM

E PR
Ó

PR
IO

 FIC
 D

E FI R
F R

EF D
I

0,04
0,00

0,02
11.346.207,13

2,06

Sub-total
2,29

1,07
0,08

-0,40
0,12

96.989.349,33
17,62

Artigo 7º III, Alínea a

A
tivo

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

B
VaR

(4)
Sharpe

R
ent.

Valor(R
$)

%
 C

arteira

FI C
AIXA BR

ASIL R
EN

D
A FIXA R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I LP
0,03

-0,00
0,03

29.589.882,60
5,38

BR
A1 FI R

EN
D

A FIXA
0,68

0,00
1,98

389.205,18
0,07

BB PR
EV R

F R
EF D

I LP PER
FIL FIC

 FI
0,04

0,00
0,03

51.633.728,81
9,38

TM
J IM

A-B FI R
F

1,71
0,00

2,81
793.022,07

0,14

TO
W

ER
 R

EN
D

A FIXA FI IM
A-B 5

0,41
0,00

1,29
1.150.837,95

0,21

BR
AD

ESC
O

 IN
ST FIC

 FI R
F IM

A-B 5
1,20

0,02
0,04

21.794.836,70
3,96

FI BAR
C

ELO
N

A R
EN

D
A FIXA

2,41
-0,00

2,41
370.092,64

0,07

FI D
E R

F PYXIS IN
STITU

C
IO

N
AL IM

A B
0,92

0,00
2,16

425.516,42
0,08

BR
AD

ESC
O

 FI R
F R

EFER
EN

C
IAD

O
 D

I PR
EM

IU
M

0,03
-0,00

0,02
24.317.303,90

4,42

M
ZL IM

A B FU
N

D
O

 IN
VESTIM

EN
TO

 R
EN

D
A FIXA

0,10
0,00

2,12
51.465,43

0,01

TO
W

ER
 II R

EN
D

A FIXA FI IM
A-B 5

0,45
0,00

0,87
1.075.506,95

0,20

Sub-total
0,43

0,20
0,02

-0,76
0,71

131.591.398,65
23,91

Artigo 7º V, Alínea a

A
tivo

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

B
VaR

(4)
Sharpe

R
ent.

Valor(R
$)

%
 C

arteira

LEM
E M

U
LTISETO

R
IAL IPC

A FID
C

0,09
-0,00

0,10
3.352.805,01

0,61

ILLU
M

IN
ATI FID

C
0,32

0,00
0,41

1.984.579,50
0,36

IN
C

EN
TIVO

 M
U

LTISETO
R

IAL I - FID
C

0,17
0,00

0,17
369.016,85

0,07

Sub-total
4,02

0,09
-0,00

-0,54
-1,16

5.706.401,36
1,04

Artigo 7º V, Alínea b

A
tivo

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

B
VaR

(4)
Sharpe

R
ent.

Valor(R
$)

%
 C

arteira

PIATÃ FI R
F LO

N
G

O
 PR

AZO
3,90

0,00
3,90

854.885,72
0,16

Sub-total
1,55

3,90
0,00

-0,96
-0,45

854.885,72
0,16
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Investim
entos Estruturados

Value-A
t-R

isk:9,70%

Artigo 10º I

A
tivo

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

B
VaR

(4)
Sharpe

R
ent.

Valor(R
$)

%
 C

arteira

W
N

G
 FIC

 D
E FI M

U
LTIM

ER
C

AD
O

 C
P

2,18
0,00

2,17
363.015,75

0,07

SAFR
A C

AR
TEIR

A PR
EM

IU
M

 FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
0,71

-0,00
0,71

4.530.699,49
0,82

FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
 SC

U
LPTO

R
 C

R
ED

ITO
 PR

IVAD
O

1,10
0,00

1,10
4.049.360,93

0,74

SAFR
A S P R

EAIS PB FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
14,74

0,35
10,19

13.677.157,57
2,49

BR
AD

ESC
O

 H
 FI M

U
LTIM

ER
C

AD
O

 BO
LSA AM

ER
IC

AN
A

14,93
0,25

8,73
9.539.144,99

1,73

C
AIXA BO

LSA AM
ER

IC
AN

A FI M
U

LTIM
ER

C
AD

O
 LP

14,90
0,37

8,74
14.080.393,43

2,56

Sub-total
14,96

11,95
0,97

0,47
8,06

46.239.772,16
8,40

Artigo 10º II

A
tivo

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

B
VaR

(4)
Sharpe

R
ent.

Valor(R
$)

%
 C

arteira

W
7 FIP M

U
LTIESTR

ATÉG
IA

0,03
-0,00

0,04
9.603.407,98

1,75

BR
ASIL FLO

R
ESTAL FIC

 D
E FIP

0,01
0,00

0,28
1.129.426,15

0,21

Sub-total
0,20

0,02
-0,00

-5,43
-0,06

10.732.834,13
1,95

R
enda Variável

Value-A
t-R

isk:9,49%

Artigo 8º I

A
tivo

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

B
VaR

(4)
Sharpe

R
ent.

Valor(R
$)

%
 C

arteira

FIA C
AIXA D

IVID
EN

D
O

S
7,87

0,03
4,62

3.521.119,53
0,64

FIA C
AIXA IN

FR
AESTR

U
TU

R
A

9,48
0,07

4,50
4.792.078,60

0,87

BTG
 PAC

TU
AL ABSO

LU
TO

 IN
STITU

C
IO

N
AL FIQ

 FIA
10,08

0,04
5,68

2.815.298,79
0,51

FIA C
AIXA SM

ALL C
APS ATIVO

12,12
0,06

7,22
3.419.478,25

0,62

FIC
 FIA C

AIXA BR
ASIL AC

O
ES LIVR

E
8,24

0,03
4,07

2.771.206,92
0,50

SAFR
A EQ

U
ITY PO

R
TFO

LIO
 PB FIC

 FI EM
 AÇ

Õ
ES

11,31
0,09

4,21
5.445.667,58

0,99

Sub-total
16,14

9,49
0,33

0,25
5,13

22.764.849,67
4,14

Investim
entos no Exterior

Value-A
t-R

isk:12,20%
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Artigo 9º III

A
tivo

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

B
VaR

(4)
Sharpe

R
ent.

Valor(R
$)

%
 C

arteira

FIA C
AIXA IN

STITU
C

IO
N

AL BD
R

 N
ÍVEL I

12,98
0,12

3,19
7.140.064,63

1,30

SAFR
A C

O
N

SU
M

O
 AM

ER
IC

AN
O

 FIA BD
R

-N
ÍVEL I PB

11,83
0,11

12,86
7.097.671,79

1,29

Sub-total
22,15

12,20
0,23

0,29
7,55

14.237.736,42
2,59

Fundos Im
obiliários

Value-A
t-R

isk:0,15%

Artigo 11º

A
tivo

Volatilidade (1)
VaR

(2)
C

VaR
(3)

B
VaR

(4)
Sharpe

R
ent.

Valor(R
$)

%
 C

arteira

H
AZ FU

N
D

O
 D

E IN
VESTIM

EN
TO

 IM
O

BILIÁR
IO

0,16
-0,00

1,67
5.923.226,95

1,08

ÁQ
U

ILLA FI IM
O

BILIÁR
IO

 - FII
0,73

-0,00
1,74

62.281,20
0,01

SAO
 D

O
M

IN
G

O
S FU

N
D

O
 IN

VESTIM
EN

TO
 IM

O
BILIAR

IO
 - FII

0,05
-0,00

1,67
413.431,27

0,08

AQ
U

ILLA R
EN

D
A FU

N
D

O
 IN

VESTIM
EN

TO
 IM

O
BILIAR

IO
N

aN
0,00

N
aN

0,00
0,00

Sub-total
0,41

0,15
-0,00

-2,25
0,11

6.398.939,42
1,16
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DEPARTAMENTO DE BENEFÍCIOS - SETOR DE PERÍCIAS MÉDICAS 
 

READAPTAÇÃO DE FUNÇÃO 
 

(Lei n. 836/1969, Arts. 101 e 102 – Decreto n. 11.276/2016) 
 

PROCESSO 0654/2022 – DEBORA HUMAYTA DIAS / PEB - I, matrícula n. 94.349 – DEFERIDA a 
Readaptação de Função no período de 25/07/2022 à 25/07/2023 – sujeito a reavaliação. 

PROCESSO 1408/2022 – ALESANDRA BATISTA DE OLIVEIRA / Técnico de Enfermagem, matrícula n. 
174.966 – DEFERIDA a Readaptação de Função no período de 22/07/2022 à 22/07/2023 – sujeito a 
reavaliação. 

PROCESSO 5657/2019 – MARILI IRENO DE OLIVEIRA / Cozinheira, matrícula n. 178.835 – MANTER 
a Readaptação de Função no período de 21/07/2022 à 21/07/2024 – sujeito a reavaliação. 

PROCESSO 6293/2019 – MARIA APARECIDA IMPERIANO DINIZ SOUZA / Cozinheira, matrícula n. 
151.262 – MANTER a Readaptação de Função no período de 11/07/2022 à 11/07/2023 – sujeito a 
reavaliação. 

PROCESSO 3463/2016 – EVA SUELLEN ALVES DE MACEDO / Guarda Civil, matrícula n. 148.729 – 
MANTER a Readaptação de Função no período de 09/03/2022 à 09/03/2024 – sujeito a reavaliação. 

PROCESSO 4880/2019 – MARCIA APARECIDA DE SOUZA VIEIRA / Servente de Escola, matrícula n. 
155.218 – MANTER a Readaptação de Função no período de 22/07/2022 à 22/07/2023 – sujeito a 
reavaliação. 

PROCESSO 4880/2019 – MARCIA APARECIDA DE SOUZA VIEIRA / Servente de Escola, matrícula n. 
155.218 – MANTER a Readaptação de Função no período de 22/07/2022 à 22/07/2023 – sujeito a 
reavaliação. 

PROCESSO 0832/2018 – JORDANIA ANTUNES CARVALHO / Cozinheira, matrícula n. 151.257 – 
MANTER a Readaptação de Função no período de 17/07/2022 à 17/07/2023 – sujeito a reavaliação. 

PROCESSO 1436/2019 – DERCY VIEIRA CARLOTA / Cozinheira, matrícula n. 175.925 – MANTER a 
Readaptação de Função no período de 10/07/2022 à 10/07/2023 – sujeito a reavaliação. 

PROCESSO 4810/2018 – ELZA CANDIDA DE MELO PITA / PDI - I, matrícula n. 92.707 – MANTER a 
Readaptação de Função de forma DEFINITIVA a partir de 14/07/2022. 

 

 

Osasco, 25 de agosto de 2022 
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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Osasco

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

PORTARIA Nº 394/2022 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS, Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Osasco, 
do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 

I – EXONERAR o senhor JOSE ELISON DE LIMA, portador do RG 34.899.758-9, do cargo de 
ASSESSOR PARLAMENTAR II, de provimento em comissão, no dia 1º de agosto de 2022, e; 

II- NOMEÁ-LO para o cargo de ASSESSOR PARLAMENTAR I, no dia 2 de agosto de 2022. 

Publique-se e cientifique-se 

Câmara Municipal de Osasco, 15 de agosto de 2022. 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS  

Presidente 

Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 15 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

ANDERSON GONÇALVES DA PAIXÃO 

Diretor Geral 

 

PORTARIA Nº 411/2022 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS, Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Osasco, 
do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 

I – NOMEAR a senhora EDIMILA CARVALHO SILVA RUSSO, portadora do RG 32.414.382-5, 
para o cargo de ASSESSOR PARLAMENTAR III, de provimento em comissão, no dia 2 de agosto 
de 2022. 

Publique-se e cientifique-se 

Câmara Municipal de Osasco, 15 de agosto de 2022. 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS  

Presidente 

Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 15 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

ANDERSON GONÇALVES DA PAIXÃO 

Diretor Geral 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
PORTARIA Nº 412/2022 
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RIBAMAR ANTONIO DA SILVA, Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Osasco, 
do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 

I – CONCEDER ao (a) senhor (a) LUCIANE MARIA ROMANETTI, 30 (trinta) dias de licença 
prêmio em descanso, de acordo com a legislação municipal vigente, referente ao período de 
08/01/2013 a 07/01/2018 a partir de 03/08/2022, conforme despacho exarado no Processo nº 
2722/2022. 

II – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Osasco, 29 de julho de 2022. 

RIBAMAR ANTONIO DA SILVA  

Presidente 

Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 29 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

 

PORTARIA Nº 414/2022 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS, Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Osasco, 
do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 

I – EXONERAR a senhora CRISTIANE MORAIS SILVA, portadora do RG 40.150.719-1, do cargo 
de CHEFE DE GABINETE, de provimento em comissão no dia 3 de agosto de 2022. 

Publique-se e cientifique-se 

Câmara Municipal de Osasco, 15 de agosto de 2022. 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS  

Presidente 

Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 15 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

ANDERSON GONÇALVES DA PAIXÃO 

Diretor Geral 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

PORTARIA Nº 415/2022 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS , Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de 
Osasco, do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 
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EXONERAR o senhor WILCLAS CARANI RODRIGUES, portador do RG 47.238.437-9, do cargo de 
ASSESSOR PARLAMENTAR III, de provimento em comissão, no dia 3 de agosto de 2022. 

Publique-se e cientifique-se 

Câmara Municipal de Osasco, 15 de agosto de 2022. 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS  

Presidente 

Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 15 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

ANDERSON GONÇALVES DA PAIXÃO 

Diretor Geral 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

PORTARIA Nº 417/2022 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS, Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Osasco, 
do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 

I – NOMEAR o senhor JOSE AUGUSTO ESPINDOLA BISPO, portador do RG 35.236.872-X, para o 
cargo de ASSESSOR PARLAMENTAR II, de provimento em comissão, no dia 9 de agosto de 
2022. 

Publique-se e cientifique-se 

Câmara Municipal de Osasco, 15 de agosto de 2022. 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS  

Presidente 

Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 15 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

ANDERSON GONÇALVES DA PAIXÃO 

Diretor Geral 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

PORTARIA Nº 425/2022 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS, Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Osasco, 
do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 

NOMEAR a senhora ALINE FERNANDA ANDRADE SILVA, portadora do RG 33.285.121-7, para o 
cargo de ASSESSOR PARLAMENTAR I, de provimento em comissão, no dia 10 de agosto de 
2022. 
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Publique-se e cientifique-se 

Câmara Municipal de Osasco, 15 de agosto de 2022. 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS  

Presidente 

Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 15 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

ANDERSON GONÇALVES DA PAIXÃO 

Diretor Geral 

 

 

PORTARIA Nº 432/2022 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS, Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Osasco, 
do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 

DESIGNAR o senhor MARCIO SENA SILVA DOS SANTOS, portador da cédula de identidade RG 
nº 44.422.890-1 para exercer o cargo de CHEFE DE SEÇÃO DE ATAS E TRANSCRIÇÃO no 
período de 1º de agosto de 2022 a 30 de setembro de 2022. 

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Osasco, 25 de agosto de 2022. 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS  

Presidente 

Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 25 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

ANDERSON GONÇALVES DA PAIXÃO 

Diretor Geral 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

PORTARIA Nº 474/2022 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS, Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Osasco, 
do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 

NOMEAR a senhora KARIN REGINA PARRA DE MOURA, portadora do RG 34.760.385-3, para o 
cargo de CHEFE DE DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, de provimento em comissão, no 
dia 23 de agosto de 2022. 

Publique-se e cientifique-se 

Câmara Municipal de Osasco, 25 de agosto de 2022. 
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JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS  

Presidente 

Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 25 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

ANDERSON GONÇALVES DA PAIXÃO 

Diretor Geral 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

PORTARIA Nº 476/2022 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS, Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Osasco, 
do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 

I – DESIGNAR o senhor DEVANIR APARECIDO RIBON, para exercer, em substituição, o cargo de 
CHEFE DE SEÇÃO DE SERVIÇOS E ATIVIDADES COMPLEMENTARES na ausência do titular do 
cargo, senhor ATÍLIO BORGES NETO, no período de 12 de setembro de 2022 a 26 de setembro 
de 2022, concedendo-lhe perceber, durante este período, todas as vantagens pecuniárias 
relativas ao cargo; 

II – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Osasco, 22 de agosto de 2022. 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS  

Presidente 

Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 22 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

ANDERSON GONÇALVES DA PAIXÃO 

Diretor Geral 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

PORTARIA Nº 479/2022 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS, Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Osasco, 
do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 

EXONERAR o senhor GILBERTO APARECIDO DA SILVA, portador do RG 28.877.083-3, do cargo 
de CHEFE DE GABINETE, de provimento em comissão no dia 22 de agosto de 2022. 

Publique-se e cientifique-se. 

Câmara Municipal de Osasco, 25 de agosto de 2022. 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS  

Presidente 
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Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 25 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

ANDERSON GONÇALVES DA PAIXÃO 

Diretor Geral 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

PORTARIA Nº 480/2022 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS, Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Osasco, 
do Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei.  

RESOLVE 

EXONERAR o senhor NIVEO MARCIO DE ARAUJO CRUZ LOURENÇO, portador do RG 
46.049.239-1, do cargo de ASSESSOR DE COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA, de provimento em 
comissão no dia 22 de agosto de 2022. 

Publique-se e cientifique-se 

Câmara Municipal de Osasco, 25 de agosto de 2022. 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS  

Presidente 

Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Osasco e publicada por edital afixado no 
lugar de costume, dentro do prazo legal. Secretaria da Câmara Municipal de Osasco, 25 de 
agosto de 2022, ano LXI da Emancipação 

ANDERSON GONÇALVES DA PAIXÃO 

Diretor Geral 
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ALEXANDRA LEAL MUSA JECKEL - OFICIAL

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS DO 1º SUBDISTRITO DA SEDE-OSASCO/SP

Faço saber que pretendem se casar e apresentaram os documentos exigidos pelo art.1525 do Código Civil Brasileiro.

PODER JUDICIÁRIO

Se alguém souber de algum impedimento que oponha-o na forma da Lei Lavro o presente para ser afixado na Imprensa Oficial do Municipio de Osasco SP

1º OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS DA 
SEDE DE OSASCO/     

                         Bel. Alexandra Leal Musa                         

Faço saber que pretendem se casar  e  apresentaram  os  
documentos exigidos pelo art. 1525 do Código Civil 
Brasileiro. 

MOISES  ALMEIDA  NOVAES,  brasileira,  solteiro,  autônomo, 
nascido em Osasco  -  SP,  Registrado  em  Francisco  Morato,  
Osasco,  SP  , aos 19/08/1996, filho de JOSE NOVAES e de 
ELIANA ALMEIDA NOVAES, residente na na Alameda 
Malaquias, 3, Padroeira, Osasco, SP                     LUANA  
CRISTINA  BORGES, brasileira, solteira, autônoma, nascida 
em 2° Subdistrito  Santo  André,  Santo André, SP , aos 
11/07/1996, filha de WALDINHO  CIRILO  LEAL BORGES e de 
DANILA CRISTINA DA SILVA, residente na na Alameda 
Malaquias, 3, Padroeira, Osasco, SP                      

MARCELO GOMES DA SILVA, brasileira, divorciado, 
marceneiro, nascido em Subdistrito  Indianópolis,  São Paulo, 
Sao Paulo, SP , aos 30/03/1973, filho  de  JUVENAL  GOMES 
DA SILVA e de MARLIEN DIRCEU GOMES DA SILVA, residente  
na  Rua  Doutor  Bento Vidal, 594, torre 2, apto. 136, Novo 
Osasco, Osasco, SP                                                    TAIS 
APARECIDA DA SILVA LIMA, brasileira, solteira, analista 
juridico, nascida  em  Carapicuíba,  Carapicuíba,  SP , aos 
27/05/1981, filha de JOÃO  CARLOS DE LIMA e de MARIA DO 
ROSÁRIO DA SILVA LIMA, residente na Rua  Doutor Bento 
Vidal, 594, torre 2, apto. 136, Novo Osasco, Osasco, SP                                                                     

ORLANDO  JOSE  MEDEIROS  DA  SILVA, brasileira, solteiro, 
repositor de mercadoria,  nascido  em  2º  Subdistrito  de 
Osasco, Osasco, SP , aos 03/12/1994,  filho  de  JOSE  
MANOEL  DA  SILVA  e de SOLANGE MARIA DE MEDEIROS, 
residente na na Rua Antônio Cornélio, 98, Bussocaba, 
Osasco, SP                                                                    ÉRIKA  
TATIANA DOS SANTOS MUNIZ, brasileira, solteira, do lar, 
nascida em  1º  Subdistrito  de  Osasco, Osasco, SP , aos 
10/08/1980, filha de ARMANDO  MUNIZ  e  de LUZIA LINA 
DOS SANTOS MUNIZ, residente na na Rua Antônio Cornélio, 
98, Bussocaba, Osasco, SP                            

MANOEL  AUTO DE SOUSA NETO, brasileira, solteiro, 
lombador, nascido em 1ª  Serventia  de  São  Raimundo 
Nonato, São Raimundo Nonato, PI , aos 06/03/1976,  filho  
de  APOLONIO JOAQUIM DE SOUSA e de ANTONIA DIAS DE 
SOUSA,  residente  na  na  Avenida Érico Veríssimo, 214, casa 
2, Santa Maria, Osasco, SP                                                     MARIA  
HENRIQUE DE MENÊSES, brasileira, solteira, diarista, nascida 
em Distrito   de   Quincunca,  Farias  Brito,  Farias  Brito,  CE  
,  aos 12/06/1969,  filha de ALCIDES HENRIQUE DE LIMA e de 
ANTONIA BEZERRA DE MENESES,  residente  na na Avenida 
Érico Veríssimo, 214, casa 2, Santa Maria, Osasco, SP            

GILÊNIO  CÁSSIO  RIBEIRO,  brasileira,  solteiro, autônomo, 
nascido em Distrito  de  Venda  Nova,  Belo  Horizonte,  Belo 
Horizonte, MG , aos 28/11/1972,  filho  de  RAIMUNDO  
RIBEIRO  NETO  e  de  MARIA DO CARMO RIBEIRO,  residente  
na   Rua Manoel Gomes Figueira, 10, Bandeiras, Osasco, SP                                                            
VANEIDE  ALVES  FEITOZA,  brasileira,  solteira, do lar, 
nascida em 1° Subdistrito  de  Osasco,  Osasco,  SP , aos 
17/01/1970, filha de PAULO ALVES  FEITOSA  e  de  
OLINDRINA DE SOUZA FEITOSA, residente na na Rua Manoel 
Gomes Figueira, 10, Bandeiras, Osasco, SP                     

                                                                                         

 

DIÓGENES DE OLIVEIRA DIAS, brasileira, solteiro, servente de 
pedreiro, nascido  em  2°  Subdistrito  de  Osasco, Osasco, SP 
, aos 22/01/1992, filho  de  APARECIDO  FERNANDES  DIAS  e  
de  MARIA  APARECIDA LIMA DE OLIVEIRA  FERNANDES,  
residente  na na Rua Elza Andrade Neves Neufeld, 12, casa 
2, São Pedro, Osasco, SP                                    PRISCILA  
BARBARA  DA  SILVA, brasileira, solteira, do lar, nascida em 
22°  Subdistrito  Tucuruvi, São Paulo, São Paulo, SP , aos 
24/02/1990, filha  de  MARCO  ANTONIO  DA  SILVA  e  de  
IVANIA  MARIA LUIS SILVA, residente na na Rua Elza Andrade 
Neves Neufeld, 12, casa 2, São Pedro, Osasco, SP                                                      
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BEL. GELSEN ANDRADE ADDARIO - OFICIAL

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS - 2º SUBDISTRITO DO MUNICÍPIO DE OSASCO - SP

Faço saber que pretendem se casar e apresentaram os documentos exigidos pelo art. 1525 do Código Civil Brasileiro.

PODER JUDICIÁRIO
       OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS 2º SUBDISTRITO       
                          GELSEN ANDRADE ADDARIO 

ANDERSON DOS SANTOS ALVES, brasileiro, solteiro, nascido em São Paulo - SP, aos 
(07/04/1986), residente em Osasco - SP, filho de VALQUIDES FERREIRA ALVES e de EDILENE 
VALENTIM DOS SANTOS; e MARIA PALOMA VERISSIMO DA SILVA, brasileira, solteira, 
nascida em Osasco - SP, aos (21/12/1993), residente em Osasco - SP, filha de ONEAS ANTONIO 
DA SILVA e de VANLUCIA VERISSIMO DE ARAUJO. Osasco 11/08/2022.

WYLLIAMS DE OLIVEIRA BARROS, brasileiro, solteiro, nascido em Conceição do Jacuípe - 
BA, aos (30/01/1982), residente em Osasco - SP, filho de ANTONIO AMERICO BARROS e de 
IDELVANIA BRITO DE OLIVEIRA; e JACIARA DOS SANTOS RAMOS, brasileira, divorciada, 
nascida em Conceição do Jacuípe - BA, aos (08/09/1980), residente em Osasco - SP, filha de 
ALBERTINO DE JESUS RAMOS e de GLORIA MARIA DA CRUZ DOS SANTOS. Osasco 
13/08/2022.                       

FELIPE CASTRO DE JESUS, brasileiro, solteiro, nascido em Osasco – SP, aos (26/09/1999), 
residente em Osasco - SP, filho de LUIZ CARLOS BISPO DE JESUS e de VALERIA CASTRO 
DA SILVA. KETLEEN MARQUES AMANCIO, brasileira, solteira, nascida em Carapicuíba - SP, 
aos (02/05/1999), residente em Osasco SP, filha de LEANDRO AMANCIO e de EDILAINE 
CRISTINA MARQUES DE SOUZA. Osasco 22/08/2022.      

MARCOS ANDRÉ SANTOS DA SILVA, brasileiro, solteiro, nascido em Recife - PE, aos 
(27/07/1977), residente em Osasco - SP, filho de SEVERINO BEZERRA DA SILVA e de MARIA 
JOSÉ DOS SANTOS; e DANUBIA ALVES DA SILVA, brasileira, solteira, nascida em São Paulo - 
SP, aos (20/12/1980), residente em Osasco - SP, filha de LUIZ DA SILVA e de VICENTINA 
ALVES DA SILVA. Osasco 23/08/2022.                                             

WEDSON RODRIGUES DE SOUSA, brasileiro, viúvo, nascido em Nhandutiba - MG, aos 
(08/02/1982), residente em Osasco - SP, filho de TIAGO RODRIGUES DE SOUSA e de 
ESTELINA NOGUEIRA DE SOUSA; e MARIA MADALENA ARAÚJO PAIXÃO, brasileira, 
divorciada, Montalvânia - MG, aos (27/02/1983), residente em Osasco - SP, filha de OSVALDINO 
MANOEL PAIXÃO e de VALMIRA ARAÚJO DA SILVA PAIXÃO. Osasco 23/08/2022.     

ANDRÉ LUIZ LUZ GAMA DA SILVA, brasileiro, solteiro, nascido em São Paulo - SP, aos 
(10/04/1995), residente em Osasco - SP, filho de CONSTANTINO GAMA DA SILVA e de 
ALZENITA LERES LUZ; e KHETLIN MOREIRA DOS SANTOS, brasileira, solteira, nascida em 
Diadema - SP, aos (12/11/1995), residente em Osasco - SP, filha de OLIVIA MOREIRA DOS
SANTOS. Osasco 23/08/2022.       
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DANILO DE SOUSA SANTOS, brasileiro, solteiro, nascido em Osasco - SP, aos (08/08/1994), 
residente em Osasco - SP, filho de EDMAR MARQUES DOS SANTOS e de ESTER GOMES DE 
SOUSA; e GILMARA ALMEIDA GOMES, brasileira, solteira, nascida em Urandi - BA, aos 
(15/11/1997), residente em Osasco - SP, filha de GILMAR GOMES DA SILVA e de MÔNICA 
LIMA DE ALMEIDA. Osasco 23/08/2022.

JEAN CARLOS OLIVEIRA FONTES, brasileiro, solteiro, nascido em Boquim - SE, aos 
(01/04/1973), residente em Osasco - SP, filho de JOSÉ FONTES DE OLIVEIRA e de MARIA DE 
JESUS; e ERICA ZANINI DE MORAES, brasileira, divorciada, nascida em São Paulo - SP, aos 
(25/07/1983), residente em Osasco - SP, filha de JOSUE DELGADO DE MORAES e de 
LOURDES ZANINI DE MORAES. Osasco 25/08/2022.                     

EDVALDO BARBOSA DOS SANTOS, brasileiro, divorciado, nascido em Palmeira dos Índios - 
AL, aos (02/10/1970), residente em Osasco - SP, filho de JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS e de 
MARIA BARBOSA DOS SANTOS; e PRISCILIA MOREIRA DE SOUZA, brasileira, solteira, 
nascida Osasco - SP, aos (05/12/1978),  residente em Osasco - SP, filha de LUIZ ROBERTO DE 
SOUZA e de ITACIA MARIA MOREIRA SOUZA. Osasco 25/08/2022. 

FABIO JOSÉ ROSA SANTOS, brasileiro, divorciado, nascido em Osasco – SP, aos (25/03/1980), 
residente em Osasco - SP, filho de JOÃO JACOB DOS SANTOS e de MARIA CELI ROSA 
SANTOS; e MARIA LUIZA SILVA DOS SANTOS, brasileira, viúva, nascida em Feira de Santana 
- BA, aos (12/11/1970), residente em Osasco - SP, filha de URBANO DA SILVA e de EDITE 
SANTOS DA SILVA. Osasco 25/08/2022.                                               

NIELSON FRANCISCO, brasileiro, divorciado, nascido em Osasco - SP, aos (06/04/1985), 
residente em Osasco - SP, filho de NELSON FRANCISCO e de CICERA RIBEIRO DA SILVA 
FRANCISCO; e EDVANIA HONORATO DA SILVA, brasileira, solteira, nascida em Rio Formoso 
- PE, aos (02/04/1985), residente em Osasco - SP, filha de EDSON HONORATO DA SILVA e de 
MARIA DA CONCEIÇÃO DA SILVA. Osasco 25/08/2022.                                                  

                                                                                                              
_____________________________________________________________________

#         EVELYN CRISTINA PAULINO LESSA
                                    ESCREVENTE AUTORIZADA

Se alguém souber de algum impedimento que oponha-o na forma da Lei Lavro o presente para ser afixado na Imprensa Oficial do Municipio de Osasco SP


